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FITXA TÈCNICA

El sondeig ha estat realitzat entre una població objectiu de persones de 18 i més anys

residents a Catalunya. S’han realitzat un total de 2.000 entrevistes domiciliàries. S’ha

fixat un nombre concret d’entrevistes per a cadascuna de les circumscripcions

catalanes. S’han realitzat 800 entrevistes a Barcelona i 400 a cadascuna de les tres

circumscripcions restants. El marge d’error associat al conjunt de l’enquesta és del

± 2,8%, per a un nivell de confiança del 95% amb p=q=0,5. La mostra s’ha construït

seguint un disseny aleatori estratificat en dues etapes dins de cada circumscripció. En

primer lloc, les entrevistes s’han repartit en funció de la distribució de la població

segons trams de dimensió de municipi. La selecció de municipis dins de cada tram

s’ha realitzat de manera aleatòria. Posteriorment, els domicilis han estat escollits

aleatòriament i els individus a entrevistar s’han seleccionat segons quotes de sexe i

edat, en funció de la distribució real de la població. El treball de camp ha estat

realitzat del 7 d’octubre a l’1 de novembre de 2002 per l’empresa Voxpublica, s. a.
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Em podria dir si a vostè la política li interessa?

% Fila Total Molt Bastant Poc Gens NS-NC

TOTAL 2000 5 25 31 39 0

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 6 29 28 37 -

Dona             1036 3 20 34 42 0

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 6 19 37 38 -

De 25 a 34  400 4 25 37 34 -

De 35 a 50 521 5 29 33 33 0

De 51 a 64 409 6 28 26 41 -

65 i més         412 3 19 26 52 0

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 5 24 33 37 0

Andalusia        249 3 23 27 47 -

Resta d'Espanya  343 3 24 29 44 -

Estranger        48 4 43 27 26 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 3 19 30 48 0

Catòlic no practicant 1187 2 24 34 40 0

Altres religions 35 12 25 24 39 -

No creient       345 15 33 24 28 -

NS-NC            38 5 34 26 35 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 2 11 26 62 -

Primaris         523 2 18 27 53 0

Batxillerat elemental   521 3 18 34 45 0

Batxillerat superior    447 5 29 40 25 -

Universitari    329 12 45 27 16 -

ACTIVITAT

Professional liberal 15 22 37 - 41 -

Empresari        13 19 45 14 22 -

Autònom/Pagès    125 9 25 33 33 -

Empleat/Quadre   420 7 37 37 19 -

Treballador/Obrer 428 3 18 35 44 -

Mestressa de casa 408 2 14 32 51 1

Jubilat/Pensionista 366 2 27 22 49 -

Aturat           98 2 27 28 43 -

Estudiant        126 11 25 33 31 -
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% Fila Total Molt Bastant Poc Gens NS-NC

TOTAL 2000 5 25 31 39 0

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 5 20 35 40 -

10.001 a 50.000 494 5 25 31 39 -

+ 50.000    542 2 23 30 44 1

Barcelona        497 7 29 31 33 -

LLENGUA HABITUAL

Català 817 5 25 30 39 0

Castellà 977 3 24 32 41 -

Totes dues 193 7 22 35 37 -

Altres 13 - 43 36 21 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 8 32 31 29 -

Centre esquerra  416 5 30 36 30 -

Centre           429 2 19 34 45 -

Centre dreta     170 3 31 30 36 -

Dreta            84 2 23 18 55 2

NS-NC            289 1 7 27 65 1

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 3 10 29 57 1

Espanyol>català 155 2 24 24 49 -

Igual 843 4 26 33 38 -

Català>espanyol 458 3 26 38 33 0

Únicament català 261 11 29 24 37 -

NS-NC            52 8 37 25 29 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 2 26 32 39 1

CiU              302 3 31 32 33 1

ERC              111 14 31 40 14 -

PSC (PSOE)              603 5 28 31 36 -

IC 28 42 24 20 14 -

EUiA-IU 47 9 41 31 19 -

Els Verds 29 6 21 15 58 -

Altres           2 - 100 - - -

En blanc         51 4 7 32 57 -

No va votar      368 3 17 29 51 -

No recorda       103 2 4 35 59 -

No contesta      49 1 13 29 58 -
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En els últims dos anys, vostè creu que Espanya ha millorat o bé ha empitjorat?

% Fila Total Ha millorat Està igual Ha empitjorat NS-NC

TOTAL 2000 34 32 34 0

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 41 28 31 0

Dona             1036 28 36 36 1

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 31 33 34 2

De 25 a 34  400 38 33 29 0

De 35 a 50 521 31 30 39 0

De 51 a 64 409 31 30 39 0

65 i més         412 39 34 26 0

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 32 33 35 1

Andalusia        249 38 31 31 -

Resta d'Espanya  343 38 31 30 0

Estranger        48 51 17 32 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 39 33 27 1

Catòlic no practicant 1187 37 33 31 0

Altres religions 35 32 27 41 -

No creient       345 22 28 49 1

NS-NC            38 15 37 48 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 38 36 26 1

Primaris         523 33 35 32 0

Batxillerat elemental   521 35 32 33 1

Batxillerat superior    447 31 31 38 0

Universitari    329 37 26 36 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 62 3 35 -

Empresari        13 32 26 42 -

Autònom/Pagès    125 40 25 34 1

Empleat/Quadre   420 29 34 37 1

Treballador/Obrer 428 38 28 33 1

Mestressa de casa 408 32 40 28 0

Jubilat/Pensionista 366 39 29 31 0

Aturat           98 22 31 46 -

Estudiant        126 32 29 38 0
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% Fila Total Ha millorat Està igual Ha empitjorat NS-NC

TOTAL 2000 34 32 34 0

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 43 30 26 1

10.001 a 50.000 494 36 34 30 1

+ 50.000    542 29 35 36 0

Barcelona        497 30 28 43 -

LLENGUA HABITUAL

Català 817 31 33 36 1

Castellà 977 36 33 30 0

Totes dues 193 37 23 40 0

Altres 13 28 41 31 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 24 27 49 0

Centre esquerra  416 33 29 37 0

Centre           429 41 38 21 0

Centre dreta     170 48 30 21 1

Dreta            84 57 32 11 -

NS-NC            289 32 39 29 1

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 31 38 30 0

Espanyol>català 155 35 30 34 -

Igual 843 38 30 31 0

Català>espanyol 458 31 37 31 1

Únicament català 261 29 25 45 1

NS-NC            52 27 25 48 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 56 29 15 0

CiU              302 42 35 23 0

ERC              111 18 31 50 2

PSC (PSOE)              603 29 29 42 0

IC 28 12 17 72 -

EUiA-IU 47 14 37 49 -

Els Verds 29 25 54 21 -

Altres           2 - - 100 -

En blanc         51 24 34 41 1

No va votar      368 33 29 36 1

No recorda       103 24 48 28 1

No contesta      49 27 38 34 1
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En els últims dos anys, vostè creu que Catalunya ha millorat o bé ha empitjorat?

% Fila Total Ha millorat Està igual Ha empitjorat NS-NC

TOTAL 2000 39 33 28 0

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 44 30 26 0

Dona             1036 34 36 30 0

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 38 37 24 1

De 25 a 34  400 40 34 26 0

De 35 a 50 521 36 32 32 0

De 51 a 64 409 37 30 33 -

65 i més         412 43 33 23 0

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 37 34 29 0

Andalusia        249 42 31 26 0

Resta d'Espanya  343 42 31 27 -

Estranger        48 51 24 25 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 43 32 25 0

Catòlic no practicant 1187 41 33 26 0

Altres religions 35 34 34 33 -

No creient       345 25 36 38 0

NS-NC            38 30 34 36 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 44 32 24 -

Primaris         523 38 33 29 0

Batxillerat elemental   521 41 33 25 1

Batxillerat superior    447 37 34 30 0

Universitari    329 37 33 30 0

ACTIVITAT

Professional liberal 15 65 3 32 -

Empresari        13 32 11 57 -

Autònom/Pagès    125 43 28 29 -

Empleat/Quadre   420 31 36 33 0

Treballador/Obrer 428 43 31 26 1

Mestressa de casa 408 37 39 24 1

Jubilat/Pensionista 366 45 29 27 0

Aturat           98 28 39 33 -

Estudiant        126 40 30 29 0
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% Fila Total Ha millorat Està igual Ha empitjorat NS-NC

TOTAL 2000 39 33 28 0

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 51 28 20 1

10.001 a 50.000 494 40 34 25 1

+ 50.000    542 33 35 31 0

Barcelona        497 31 34 34 -

LLENGUA HABITUAL

Català 817 37 33 30 0

Castellà 977 39 33 27 1

Totes dues 193 44 28 28 -

Altres 13 27 57 17 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 28 34 38 0

Centre esquerra  416 38 34 28 0

Centre           429 45 36 19 0

Centre dreta     170 53 25 19 3

Dreta            84 62 24 14 -

NS-NC            289 38 33 28 0

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 36 35 29 0

Espanyol>català 155 39 31 30 -

Igual 843 43 33 24 0

Català>espanyol 458 35 38 26 1

Únicament català 261 35 26 39 0

NS-NC            52 32 27 42 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 56 29 15 1

CiU              302 47 32 21 0

ERC              111 19 44 37 -

PSC (PSOE)              603 34 34 32 0

IC 28 10 28 62 -

EUiA-IU 47 18 36 45 1

Els Verds 29 41 57 2 -

Altres           2 - - 100 -

En blanc         51 28 34 37 2

No va votar      368 38 30 31 1

No recorda       103 34 43 23 0

No contesta      49 39 23 38 -
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En els propers dos anys, vostè creu que Espanya millorarà o bé empitjorarà?

% Fila Total Millorarà Continuarà igual Empitjorarà NS-NC

TOTAL 2000 37 24 29 10

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 40 23 28 8

Dona             1036 34 24 30 12

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 38 21 35 6

De 25 a 34  400 40 21 30 9

De 35 a 50 521 35 28 30 7

De 51 a 64 409 35 22 30 14

65 i més         412 39 26 20 15

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 36 25 30 9

Andalusia        249 40 24 24 12

Resta d'Espanya  343 35 21 29 14

Estranger        48 58 18 17 7

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 44 25 19 12

Catòlic no practicant 1187 40 24 28 9

Altres religions 35 20 11 55 13

No creient       345 26 26 39 9

NS-NC            38 5 10 54 31

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 39 15 29 18

Primaris         523 35 24 28 14

Batxillerat elemental   521 41 23 27 10

Batxillerat superior    447 35 27 31 7

Universitari    329 38 26 31 6

ACTIVITAT

Professional liberal 15 56 32 13 -

Empresari        13 18 46 34 2

Autònom/Pagès    125 38 19 34 8

Empleat/Quadre   420 34 26 34 6

Treballador/Obrer 428 40 21 29 9

Mestressa de casa 408 35 26 23 15

Jubilat/Pensionista 366 40 22 24 13

Aturat           98 32 25 36 7

Estudiant        126 33 23 35 9



1

15

% Fila Total Millorarà Continuarà igual Empitjorarà NS-NC

TOTAL 2000 37 24 29 10

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 50 24 21 5

10.001 a 50.000 494 42 21 29 8

+ 50.000    542 29 23 36 12

Barcelona        497 28 27 29 15

LLENGUA HABITUAL

Català 817 35 26 28 10

Castellà 977 39 22 28 11

Totes dues 193 39 21 33 6

Altres 13 35 17 31 17

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 29 22 37 12

Centre esquerra  416 35 23 32 11

Centre           429 44 28 21 7

Centre dreta     170 48 22 21 9

Dreta            84 57 18 15 10

NS-NC            289 37 25 28 10

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 38 16 32 14

Espanyol>català 155 39 23 33 5

Igual 843 41 25 24 10

Català>espanyol 458 34 28 30 8

Únicament català 261 29 20 36 14

NS-NC            52 32 21 36 11

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 52 21 19 9

CiU              302 42 27 23 7

ERC              111 21 24 41 14

PSC (PSOE)              603 36 22 32 10

IC 28 25 22 39 14

EUiA-IU 47 24 25 45 6

Els Verds 29 38 34 15 13

Altres           2 - - 100 -

En blanc         51 28 24 30 18

No va votar      368 33 25 33 8

No recorda       103 33 22 26 18

No contesta      49 36 24 19 20
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En els propers dos anys, vostè creu que Catalunya millorarà o bé empitjorarà?

% Fila Total Millorarà Continuarà igual Empitjorarà NS-NC

TOTAL 2000 42 24 25 9

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 44 24 24 8

Dona             1036 40 23 26 11

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 44 20 30 6

De 25 a 34  400 43 22 26 8

De 35 a 50 521 40 27 27 6

De 51 a 64 409 39 23 26 12

65 i més         412 45 24 17 14

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 41 24 26 8

Andalusia        249 43 23 22 11

Resta d'Espanya  343 39 22 26 13

Estranger        48 60 18 16 6

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 49 23 17 11

Catòlic no practicant 1187 45 23 25 8

Altres religions 35 21 10 50 19

No creient       345 29 30 31 9

NS-NC            38 11 10 52 26

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 40 16 27 17

Primaris         523 40 24 25 12

Batxillerat elemental   521 45 23 24 8

Batxillerat superior    447 42 27 24 7

Universitari    329 40 24 29 6

ACTIVITAT

Professional liberal 15 56 32 13 -

Empresari        13 25 41 34 -

Autònom/Pagès    125 41 19 30 10

Empleat/Quadre   420 37 26 31 5

Treballador/Obrer 428 46 21 25 9

Mestressa de casa 408 40 26 20 13

Jubilat/Pensionista 366 46 22 20 12

Aturat           98 33 28 31 7

Estudiant        126 42 22 28 8
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% Fila Total Millorarà Continuarà igual Empitjorarà NS-NC

TOTAL 2000 42 24 25 9

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 55 21 19 5

10.001 a 50.000 494 46 21 25 7

+ 50.000    542 32 24 34 10

Barcelona        497 35 29 21 15

LLENGUA HABITUAL

Català 817 41 26 24 8

Castellà 977 42 22 25 11

Totes dues 193 46 19 27 7

Altres 13 35 17 31 17

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 34 23 32 12

Centre esquerra  416 39 24 27 10

Centre           429 48 28 19 6

Centre dreta     170 50 23 18 8

Dreta            84 62 12 13 13

NS-NC            289 42 23 27 8

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 41 16 30 13

Espanyol>català 55 42 22 32 4

Igual 843 45 24 20 11

Català>espanyol 458 40 28 26 6

Únicament català 261 36 22 31 11

NS-NC            52 32 24 32 11

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 54 22 15 8

CiU              302 48 26 21 5

ERC              111 24 31 34 11

PSC (PSOE)              603 40 23 27 10

IC 28 28 18 38 15

EUiA-IU 47 33 26 39 2

Els Verds 29 45 34 8 13

Altres           2 - - 100 -

En blanc         51 39 17 26 18

No va votar      368 37 25 30 8

No recorda       103 38 18 25 18

No contesta      49 40 21 21 19
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Acord o desacord amb l'afirmació següent: “La democràcia espanyola no ha arribat al
nivell de les democràcies europees”

% Fila Total Més aviat d’acord Més aviat en desacord NS-NC

TOTAL 2000 60 27 13

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 61 29 10

Dona             1036 59 25 15

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 53 27 20

De 25 a 34  400 61 32 7

De 35 a 50 521 60 32 8

De 51 a 64 409 65 24 11

65 i més         412 59 19 22

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 62 27 11

Andalusia        249 59 20 21

Resta d'Espanya  343 52 33 16

Estranger        48 61 34 5

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 60 21 19

Catòlic no practicant 1187 60 29 11

Altres religions 35 57 27 16

No creient       345 63 27 10

NS-NC            38 61 29 10

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 49 22 29

Primaris         523 62 22 17

Batxillerat elemental   521 62 27 11

Batxillerat superior    447 64 27 9

Universitari    329 56 40 4

ACTIVITAT

Professional liberal 15 41 59 -

Empresari        13 93 3 3

Autònom/Pagès    125 66 27 8

Empleat/Quadre   420 58 33 8

Treballador/Obrer 428 63 28 10

Mestressa de casa 408 58 21 21

Jubilat/Pensionista 366 65 23 12

Aturat           98 49 38 13

Estudiant        126 56 28 16
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% Fila Total Més aviat d’acord Més aviat en desacord NS-NC

TOTAL 2000 60 27 13

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 66 23 12

10.001 a 50.000 494 59 27 14

+ 50.000    542 57 28 15

Barcelona        497 59 31 9

LLENGUA HABITUAL

Català 817 64 25 11

Castellà 977 56 29 15

Totes dues 193 64 29 8

Altres 13 100 - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 65 29 6

Centre esquerra  416 61 29 10

Centre           429 61 25 14

Centre dreta     170 60 30 10

Dreta            84 52 32 16

NS-NC            289 50 21 29

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 50 28 22

Espanyol>català 155 58 32 10

Igual 843 57 30 14

Català>espanyol 458 65 26 9

Únicament català 261 73 16 10

NS-NC            52 61 30 9

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 55 34 12

CiU              302 68 24 9

ERC              111 77 18 5

PSC (PSOE)              603 60 29 11

IC 28 75 24 2

EUiA-IU 47 57 29 14

Els Verds 29 50 16 34

Altres           2 100 - -

En blanc         51 66 27 7

No va votar      368 58 25 17

No recorda       103 44 33 23

No contesta      49 52 22 27
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Acord o desacord amb l'afirmació següent: “Els partits polítics només serveixen per a
dividir la gent”

% Fila Total Més aviat d’acord Més aviat en desacord NS-NC

TOTAL 2000 56 42 2

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 50 48 2

Dona             1036 62 36 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 56 39 5

De 25 a 34  400 50 49 1

De 35 a 50 521 51 47 2

De 51 a 64 409 59 39 1

65 i més         412 66 30 3

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 54 43 3

Andalusia        249 65 34 1

Resta d'Espanya  343 59 39 2

Estranger        48 50 50 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 66 31 3

Catòlic no practicant 1187 57 41 2

Altres religions 35 50 49 1

No creient       345 44 54 3

NS-NC            38 53 37 10

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 74 22 4

Primaris         523 73 26 2

Batxillerat elemental   521 63 36 1

Batxillerat superior    447 39 58 3

Universitari    329 32 64 4

ACTIVITAT

Professional liberal 15 32 68 -

Empresari        13 23 77 -

Autònom/Pagès    125 53 47 -

Empleat/Quadre   420 40 56 4

Treballador/Obrer 428 60 38 2

Mestressa de casa 408 70 28 2

Jubilat/Pensionistasta 366 63 34 3

Aturat           98 52 47 1

Estudiant        126 48 52 0
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% Fila Total Més aviat d’acord Més aviat en desacord NS-NC

TOTAL 2000 56 42 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 58 39 3

10.001 a 50.000 494 58 41 1

+ 50.000    542 58 41 1

Barcelona        497 50 45 5

LLENGUA HABITUAL

Català 817 54 43 3

Castellà 977 59 39 2

Totes dues 193 48 50 2

Altres 13 52 48 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 47 51 2

Centre esquerra  416 48 49 3

Centre           429 61 37 2

Centre dreta     170 64 35 1

Dreta            84 71 26 3

NS-NC            289 71 25 4

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 74 24 2

Espanyol>català 55 61 36 2

Igual 843 55 43 2

Català>espanyol 458 51 46 3

Únicament català 261 51 46 4

NS-NC            52 44 51 5

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 69 31 1

CiU              302 50 48 2

ERC              111 38 56 6

PSC (PSOE)              603 52 46 2

IC 28 49 51 -

EUiA-IU 47 36 64 -

Els Verds 29 62 32 6

Altres           2 100 - -

En blanc         51 67 29 5

No va votar      368 63 34 3

No recorda       103 56 42 2

No contesta      49 60 35 6
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Acord o desacord amb l'afirmació següent: “Les eleccions no serveixen per a res perquè
al final segueixen manant els de sempre”

% Fila Total Més aviat d’acord Més aviat en desacord NS-NC

TOTAL 2000 45 53 2

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 39 61 1

Dona             1036 51 47 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 44 53 3

De 25 a 34  400 37 61 2

De 35 a 50 521 38 61 1

De 51 a 64 409 47 52 1

65 i més         412 60 37 3

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 44 55 1

Andalusia        249 55 43 2

Resta d'Espanya  343 44 53 3

Estranger        48 40 60 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 53 44 2

Catòlic no practicant 1187 46 53 2

Altres religions 35 41 58 1

No creient       345 34 65 2

NS-NC            38 44 56 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 71 25 4

Primaris         523 59 39 2

Batxillerat elemental   521 49 50 1

Batxillerat superior    447 32 67 2

Universitari    329 21 79 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 16 84 -

Empresari        13 14 86 -

Autònom/Pagès    125 42 56 2

Empleat/Quadre   420 28 69 2

Treballador/Obrer 428 45 55 0

Mestressa de casa 408 62 36 2

Jubilat/Pensionista 366 53 46 1

Aturat           98 47 51 2

Estudiant        126 30 66 4
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% Fila Total Més aviat d’acord Més aviat en desacord NS-NC

TOTAL 2000 45 53 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 54 45 1

10.001 a 50.000 494 46 52 2

+ 50.000    542 40 58 1

Barcelona        497 41 57 2

LLENGUA HABITUAL

Català 817 47 51 2

Castellà 977 43 55 2

Totes dues 193 44 56 -

Altres 13 50 50 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 38 60 2

Centre esquerra  416 37 63 1

Centre           429 48 51 1

Centre dreta     170 44 56 0

Dreta            84 62 35 2

NS-NC            289 62 34 4

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 61 37 2

Espanyol>català 155 44 51 5

Igual 843 42 56 1

Català>espanyol 458 41 59 1

Únicament català 261 44 54 2

NS-NC            52 59 40 1

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 50 48 2

CiU              302 38 61 1

ERC              111 38 62 0

PSC (PSOE)             603 41 58 1

IC 28 20 80 -

EUiA-IU 47 29 71 -

Els Verds 29 69 31 -

Altres           2 100 - -

En blanc         51 63 36 1

No va votar      368 51 45 4

No recorda       103 57 39 4

No contesta      49 44 51 5
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Acord o desacord amb l'afirmació següent: “Els polítics es critiquen molt entre ells però
en realitat tots són iguals”

% Fila Total Més aviat d’acord Més aviat en desacord NS-NC

TOTAL 2000 73 26 1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 70 29 1

Dona             1036 76 23 1

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 75 25 -

De 25 a 34  400 72 27 1

De 35 a 50 521 68 31 1

De 51 a 64 409 75 24 1

65 i més         12 80 19 1

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 72 27 1

Andalusia        249 82 18 1

Resta d'Espanya  343 75 24 1

Estranger        48 67 33 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 79 20 1

Catòlic no practicant 1187 74 24 1

Altres religions 35 70 30 -

No creient       345 66 34 -

NS-NC            38 61 39 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 90 8 2

Primaris         523 86 14 1

Batxillerat elemental   521 80 20 0

Batxillerat superior    447 63 35 1

Universitari    329 48 52 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 22 78 -

Empresari        13 78 22 -

Autònom/Pagès    125 79 21 0

Empleat/Quadre   420 60 39 1

Treballador/Obrer 428 75 25 0

Mestressa de casa 408 88 11 1

Jubilat/Pensionista 366 75 25 1

Aturat           98 75 23 2

Estudiant        126 66 34 -
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% Fila Total Més aviat d’acord Més aviat en desacord NS-NC

TOTAL 2000 73 26 1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 76 23 1

10.001 a 50.000 494 77 23 0

+ 50.000    542 73 26 1

Barcelona        497 69 30 1

LLENGUA HABITUAL

Català 817 72 27 1

Castellà 977 75 24 1

Totes dues 193 72 28 -

Altres 13 71 29 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 67 33 1

Centre esquerra  416 68 32 1

Centre           429 78 22 0

Centre dreta     170 74 25 1

Dreta            84 84 16 -

NS-NC            289 86 12 2

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 94 5 1

Espanyol>català 155 71 28 0

Igual 843 71 28 1

Català>espanyol 458 71 28 1

Únicament català 261 67 31 2

NS-NC            52 75 24 1

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 77 22 1

CiU              302 71 29 1

ERC              111 65 34 2

PSC (PSOE)              603 72 27 1

IC 28 40 60 -

EUiA-IU 46 54 -

Els Verds 29 84 15 2

Altres           2 100 - -

En blanc         51 88 12 -

No va votar      368 79 21 -

No recorda       103 82 15 3

No contesta      49 73 26 1
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Acord o desacord amb l'afirmació següent: “En política millor no tenir-hi res a veure”

% Fila Total Més aviat d’acord Més aviat en desacord NS-NC

TOTAL 2000 54 44 2

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 46 52 2

Dona             1036 62 36 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 53 45 2

De 25 a 34  400 50 47 3

De 35 a 50 521 47 51 2

De 51 a 64 409 54 44 1

65 i més         412 69 30 2

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 53 44 3

Andalusia        249 57 42 1

Resta d'Espanya  343 60 39 1

Estranger        48 34 66 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 64 34 2

Catòlic no practicant 1187 56 41 3

Altres religions 35 44 56 -

No creient       345 38 61 1

NS-NC            38 43 57 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 74 24 2

Primaris         523 68 30 1

Batxillerat elemental   521 61 36 3

Batxillerat superior    447 43 55 3

Universitari    329 26 72 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 29 71 -

Empresari        13 30 70 -

Autònom/Pagès    125 52 47 2

Empleat/Quadre   420 37 61 2

Treballador/Obrer 428 57 40 3

Mestressa de casa 408 69 28 3

Jubilat/Pensionista 366 60 39 1

Aturat           98 61 35 4

Estudiant        126 41 59 0
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% Fila Total Més aviat d’acord Més aviat en desacord NS-NC

TOTAL 2000 54 44 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 61 36 3

10.001 a 50.000 494 58 39 2

+ 50.000    542 53 46 1

Barcelona        497 44 53 3

LLENGUA HABITUAL

Català 817 55 43 2

Castellà 977 55 43 2

Totes dues 193 47 49 4

Altres 13 64 36 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 46 52 2

Centre esquerra  416 41 56 3

Centre           429 60 39 1

Centre dreta     170 55 45 1

Dreta            84 68 31 1

NS-NC            289 78 18 4

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 76 24 0

Espanyol>català 155 55 44 2

Igual 843 52 46 3

Català>espanyol 458 51 46 3

Únicament català 261 46 52 2

NS-NC            52 59 40 1

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 61 38 1

CiU              302 52 48 0

ERC              111 33 65 2

PSC (PSOE)              603 48 49 3

IC 28 14 80 7

EUiA-IU 47 30 70 -

Els Verds 29 70 24 6

Altres           2 100 - -

En blanc         51 67 29 5

No va votar      368 65 35 1

No recorda       103 72 25 2

No contesta      49 61 21 17





II. VALORACIÓ D’INSTITUCIONS
POLÍTIQUES I SOCIALS
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Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació de l'Església Catòlica

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 18 4 5 7 8 24 9 7 7 2 6 4

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 21 5 6 9 7 23 8 5 6 1 4 6

Dona             1036 15 3 5 5 9 24 9 8 9 2 9 3

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 22 5 10 12 8 26 6 6 2 0 1 3

De 25 a 34  400 23 5 6 8 11 26 9 3 4 2 2 2

De 35 a 50 521 18 5 7 7 9 25 8 5 5 2 5 4

De 51 a 64 409 15 4 5 5 8 25 10 7 9 2 6 5

65 i més         412 12 1 1 2 5 18 10 13 15 2 15 6

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 18 4 6 8 9 24 8 6 7 1 5 4

Andalusia        249 16 2 2 3 4 23 9 8 12 3 11 5

Resta d'Espanya  343 18 4 4 2 8 25 9 8 6 1 9 5

Estranger        48 15 9 1 5 8 23 14 6 5 1 8 6

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 2 1 1 1 3 21 10 13 21 6 21 2

Catòlic no practicant 1187 12 4 5 7 10 30 11 7 5 1 3 5

Altres religions 35 46 - 13 6 6 13 5 1 - - - 9

No creient       345 51 8 9 12 6 6 2 0 - - 1 5

NS-NC            38 33 5 15 16 - 20 - - 5 - - 6

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 10 3 3 1 4 16 11 13 18 1 14 7

Primaris         523 14 4 1 4 5 26 10 9 9 3 11 5

Batxillerat elemental   521 21 4 4 7 9 28 7 6 6 2 3 5

Batxillerat superior    447 23 3 8 8 8 24 9 4 4 1 4 3

Universitari    329 17 6 12 11 13 18 7 5 5 1 3 3

ACTIVITAT

Professional liberal 5 3 16 - 3 13 43 - 3 13 - 6 -

Empresari        13 45 - 15 19 2 13 4 2 - - - -

Autònom/Pagès    125 25 4 3 6 8 21 12 4 7 - 1 10

Empleat/Quadre   420 20 5 11 9 13 19 10 5 4 1 1 2

Treballador/Obrer 428 22 4 5 9 5 28 8 5 4 1 5 4

Mestressa de casa 408 11 3 3 3 8 22 8 9 12 3 14 4

Jubilat/Pensionista 366 15 2 2 3 5 24 9 11 11 3 9 6

Aturat           98 18 6 2 6 6 29 10 6 9 - 4 5

Estudiant        126 21 5 11 10 8 28 8 3 2 - 2 2
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 18 4 5 7 8 24 9 7 7 2 6 4

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 15 3 7 5 7 22 8 8 10 2 7 5

10.001 a 50.000 494 19 4 3 6 6 28 8 9 6 2 5 4

+ 50.000    542 18 4 4 7 8 26 9 5 6 3 8 3

Barcelona        497 19 5 8 8 10 20 10 5 7 0 4 5

LLENGUA HABITUAL

Català 817 14 3 6 7 9 24 9 7 8 2 6 4

Castellà 977 20 5 3 6 7 25 8 6 7 2 7 4

Totes dues 193 24 2 11 6 7 20 9 6 5 - 3 5

Altres 13 20 14 - 14 14 7 2 4 14 - 9 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 26 5 7 8 8 21 5 4 5 1 4 6

Centre esquerra  416 20 4 7 9 11 22 13 5 2 1 3 3

Centre           429 11 5 3 6 9 27 9 9 8 2 7 4

Centre dreta     170 7 2 4 2 5 22 12 9 17 4 11 4

Dreta            84 9 1 0 2 6 24 7 6 13 5 25 1

NS-NC            289 15 2 3 5 5 29 8 9 10 1 7 4

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 14 5 5 3 6 24 6 11 8 2 9 7

Espanyol>català 155 11 4 6 5 10 28 12 4 8 0 9 4

Igual 843 19 4 4 6 9 24 10 6 7 2 5 4

Català>espanyol 458 17 2 5 9 7 24 11 9 6 1 6 3

Únicament català 261 19 7 8 9 8 22 4 4 9 1 7 3

NS-NC            52 38 8 4 7 4 19 1 - 7 - 4 7

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 8 1 2 2 8 27 10 9 12 4 14 2

CiU              302 11 4 4 6 10 22 9 8 14 2 7 3

ERC              111 22 9 10 15 7 22 6 1 3 - 1 3

PSC (PSOE)              603 20 3 6 4 9 26 9 5 5 1 5 6

IC 28 38 8 15 25 5 7 - - - - - 2

EUiA-IU 47 44 9 3 14 9 12 - 1 - - 8 -

Els Verds 29 22 2 6 3 9 21 7 21 - - 6 2

Altres           2 - 100 - - - - - - - - - -

En blanc         51 27 8 4 11 6 20 3 9 2 - 1 10

No va votar      368 25 6 7 9 6 20 8 7 4 2 2 4

No recorda       103 4 2 0 9 7 30 13 8 12 - 10 5

No contesta      49 6 - 1 7 7 34 13 7 3 2 10 10
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Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació de l'Administració de Justícia

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 11 3 6 10 16 26 9 6 4 1 1 8

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 12 3 7 13 15 26 9 6 4 1 0 4

Dona             1036 11 3 5 8 16 26 9 6 4 1 1 11

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 11 5 6 13 12 23 9 7 5 1 1 7

De 25 a 34  400 10 2 7 11 16 31 10 5 2 1 1 4

De 35 a 50 521 11 1 7 9 17 27 11 6 5 1 0 5

De 51 a 64 409 10 3 5 11 16 26 10 6 3 1 1 9

65 i més         14 4 4 6 15 23 6 6 5 1 1 15

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 10 4 7 10 17 26 9 6 3 1 1 7

Andalusia        249 15 1 5 8 16 25 10 5 5 2 1 8

Resta d'Espanya  343 13 1 5 13 11 27 8 4 5 0 1 11

Estranger        48 6 2 10 13 6 35 1 9 7 4 - 8

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 10 0 3 7 14 24 12 8 7 3 0 12

Catòlic no practicant 1187 9 3 6 10 16 27 10 6 3 1 1 7

Altres religions 35 15 - 3 4 36 29 - - 7 1 - 5

No creient       345 19 4 8 13 15 25 5 5 3 0 - 3

NS-NC            38 22 5 15 15 - 21 5 1 - - - 15

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 14 2 2 8 17 26 6 3 6 0 2 16

Primaris         523 13 4 5 7 14 25 8 6 2 2 1 13

Batxillerat elemental   521 14 2 5 11 16 26 9 4 4 1 1 7

Batxillerat superior    447 9 2 8 11 15 28 10 9 4 1 - 4

Universitaris    329 5 3 9 13 18 26 11 8 6 0 - 2

ACTIVITAT

Professional liberal 15 19 - 16 3 - 3 43 16 - - - -

Empresari        13 19 15 3 7 21 25 2 - - 3 - 3

Autònom/Pagès    125 13 0 3 12 17 29 14 4 1 0 0 6

Empleat/Quadre   420 7 3 11 14 18 24 9 7 3 1 0 4

Treballador/Obrer 428 11 3 6 9 14 31 7 6 3 2 2 8

Mestressa de casa 408 14 2 5 8 13 25 7 5 4 1 1 14

Jubilat/Pensionista 366 13 3 5 6 17 27 8 6 5 0 1 9

Aturat           98 12 2 1 12 17 23 11 6 9 2 - 5

Estudiant        126 6 3 5 17 15 22 12 8 7 0 - 4
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 11 3 6 10 16 26 9 6 4 1 1 8

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 11 1 6 10 17 23 10 7 3 1 1 9

10.001 a 50.000 494 10 4 5 9 14 32 9 5 4 1 1 5

+ 50.000    542 12 2 5 9 16 25 10 5 4 1 1 10

Barcelona        497 12 3 8 11 15 25 7 7 4 0 - 6

LLENGUA HABITUAL

Català 817 10 4 8 9 16 25 9 6 2 1 1 8

Castellà 977 13 2 5 11 14 26 10 5 5 1 1 8

Totes dues 193 8 1 5 10 25 27 7 6 4 1 - 7

Altres 13 14 6 2 2 - 40 4 31 - - - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 14 3 6 11 15 26 10 5 4 1 0 5

Centre esquerra  416 9 2 8 11 17 30 9 7 2 1 0 5

Centre           429 10 4 6 9 14 27 8 7 5 1 1 9

Centre dreta     170 8 2 5 8 13 24 11 8 8 2 2 9

Dreta            84 20 - 2 8 15 18 10 6 6 2 4 9

NS-NC            289 10 3 6 11 18 24 9 4 2 1 - 13

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 16 2 3 8 17 21 8 5 5 1 2 11

Espanyol>català 155 17 5 6 10 14 20 13 4 5 - 0 6

Igual 843 8 2 5 12 16 29 9 7 5 1 1 6

Català>espanyol 458 8 4 8 9 15 26 10 6 2 1 - 10

Únicament català 261 17 3 10 8 15 24 7 4 3 1 0 8

NS-NC            52 18 1 4 12 14 35 4 - - 4 - 8

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 6 2 3 9 17 25 11 7 7 3 2 8

CiU              302 10 2 5 10 16 26 12 8 2 1 1 8

ERC              111 12 8 11 12 11 28 6 2 5 1 - 3

PSC (PSOE)              603 12 2 7 10 17 27 9 5 4 0 0 7

IC 28 10 7 - 22 35 19 - - - - - 7

EUiA-IU 47 16 1 6 13 5 37 13 4 - 4 - 1

Els Verds 29 6 - - 16 26 28 3 13 2 - - 6

Altres           2 100 - - - - - - - - - - -

En blanc         51 17 9 13 5 13 23 7 5 3 - - 5

No va votar      368 15 4 7 10 12 27 5 7 4 1 1 6

No recorda       103 9 2 4 3 16 24 12 4 6 - - 20

No contesta      49 11 1 6 13 25 12 15 3 3 - - 10
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Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació de l'Ajuntament

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 5 1 3 7 9 24 16 15 12 2 4 1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 7 2 4 8 10 24 15 15 11 2 3 1

Dona             1036 4 1 3 6 9 24 17 15 13 3 4 1

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 4 2 2 12 8 30 17 15 7 2 2 -

De 25 a 34  400 5 1 5 7 12 28 15 14 9 1 2 1

De 35 a 50 521 6 1 4 7 10 25 16 16 11 1 2 1

De 51 a 64 409 6 2 2 9 9 19 17 15 13 4 3 2

65 i més         412 5 1 2 1 7 20 16 16 18 3 8 2

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 4 1 4 8 10 25 16 15 11 2 3 0

Andalusia        249 10 1 2 6 7 23 16 15 12 4 4 1

Resta d'Espanya  343 6 2 2 5 10 23 17 13 13 2 4 2

Estranger        48 6 1 9 1 4 13 13 25 15 - 9 5

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 5 2 4 3 7 20 13 16 19 4 6 2

Catòlic no practicant 1187 5 1 3 7 10 24 17 16 11 2 4 1

Altres religions 35 8 1 1 5 3 41 14 18 7 - 1 -

No creient       345 8 2 3 11 10 26 17 12 8 2 0 0

NS-NC            38 6 - 5 - 6 40 16 15 5 6 - -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 9 3 1 5 8 19 14 12 16 2 7 4

Primaris         523 6 1 2 5 9 24 13 13 15 3 6 2

Batxillerat elemental   521 7 1 3 11 11 25 13 15 10 2 2 1

Batxillerat superior    447 4 2 5 6 6 25 19 19 10 1 2 0

Universitari    329 2 1 4 5 13 23 22 16 11 1 1 -

ACTIVITAT

Professional liberal 15 - - 16 - 6 3 32 31 13 - - -

Empresari        13 15 7 - 15 19 10 8 15 7 - 4 -

Autònom/Pagès    125 10 2 - 12 9 29 12 15 6 2 2 2

Empleat/Quadre   420 2 1 6 7 10 27 19 17 8 1 2 0

Treballador/Obrer 428 9 1 3 9 8 24 13 16 10 2 4 1

Mestressa de casa 408 4 2 2 5 10 24 15 11 19 2 5 2

Jubilat/Pensionista 366 6 1 2 3 9 19 17 18 16 3 6 1

Aturat           98 7 1 4 11 11 23 15 9 11 3 3 2

Estudiant        126 0 2 4 10 8 26 24 15 7 3 - -
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 5 1 3 7 9 24 16 15 12 2 4 1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 6 1 4 6 6 20 15 15 16 2 7 1

10.001 a 50.000 494 6 2 2 9 7 25 14 14 12 3 3 1

+ 50.000    542 5 1 4 7 11 27 17 13 9 2 3 2

Barcelona        497 4 2 3 5 13 24 18 19 10 1 1 0

LLENGUA HABITUAL

Català 817 4 1 5 5 9 22 16 17 13 2 4 1

Castellà 977 6 1 2 8 11 26 16 14 10 2 3 2

Totes dues 193 8 0 2 8 7 26 15 13 13 1 4 0

Altres 13 14 - - 21 2 2 21 17 22 - - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 6 1 3 7 10 25 17 14 12 1 3 1

Centre esquerra  416 4 2 2 5 10 27 18 20 8 1 3 0

Centre           429 4 2 3 7 11 22 14 16 14 3 4 2

Centre dreta     170 6 2 6 4 3 31 9 18 10 6 5 -

Dreta            84 8 - 5 10 8 9 19 4 24 5 6 2

NS-NC            289 6 1 5 10 8 22 20 11 11 2 3 2

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 7 1 4 4 11 34 12 11 10 3 1 2

Espanyol>català 155 9 2 5 8 10 22 20 11 8 0 4 1

Igual 843 5 1 3 8 9 21 17 17 12 2 4 1

Català>espanyol 458 3 2 3 5 8 26 17 17 12 2 3 1

Únicament català 261 4 1 2 8 11 23 14 13 16 3 5 0

NS-NC            52 18 - 8 9 10 27 12 4 8 - 4 1

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 6 3 5 5 10 17 15 15 15 3 3 2

CiU              302 3 0 3 4 11 23 14 16 16 4 5 1

ERC              111 1 1 0 7 14 26 22 13 11 0 2 2

PSC (PSOE)              603 5 1 2 6 8 26 16 18 12 2 3 1

IC 28 7 - - 7 7 35 28 14 3 - - -

EUiA-IU 47 8 - 5 15 9 21 17 11 5 4 4 1

Els Verds 29 6 6 8 3 26 14 18 3 8 - 6 -

Altres           2 100 - - - - - - - - - - -

En blanc         51 9 5 5 15 8 29 4 16 9 - 1 -

No va votar      368 6 1 4 10 9 26 15 14 10 1 3 1

No recorda       103 7 3 4 8 6 27 21 10 4 0 9 2

No contesta      49 4 4 5 6 14 20 23 14 9 1 1 -
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Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació de la Diputació

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 5 1 2 4 7 19 12 8 4 1 1 36

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 6 1 3 6 7 20 12 9 3 0 1 31

Dona             1036 3 1 1 3 6 19 11 7 4 1 1 41

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 6 2 1 3 8 25 17 9 2 0 1 25

De 25 a 34  400 4 1 3 6 8 27 17 5 4 1 1 23

De 35 a 50 521 4 2 1 6 9 21 10 8 4 1 1 34

De 51 a 64 409 5 1 2 4 5 15 10 10 2 0 1 44

65 i més         412 6 1 2 2 3 11 8 9 6 1 1 51

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 5 1 2 5 7 21 13 8 4 1 1 32

Andalusia        249 4 1 3 3 4 16 7 12 3 0 0 46

Resta d'Espanya  343 3 2 1 4 6 14 11 7 4 1 2 45

Estranger        48 - - - 9 9 16 10 9 6 - - 42

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 2 1 0 4 3 15 12 11 4 2 1 44

Catòlic no practicant 1187 4 1 2 5 7 21 12 8 4 1 1 36

Altres religions 35 8 - - 1 1 20 13 2 1 - - 54

No creient       345 10 3 5 5 8 19 12 7 3 0 0 27

NS-NC            38 10 - - 2 10 20 20 5 - - - 32

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 3 2 1 1 3 14 3 9 2 1 1 60

Primaris         523 5 - 1 4 5 16 6 9 4 1 2 48

Batxillerat elemental   521 6 2 1 4 8 22 10 5 6 0 2 34

Batxillerat superior    447 5 2 2 6 8 21 16 11 2 2 - 26

Universitari    329 3 1 5 4 7 23 24 8 3 1 0 21

ACTIVITAT

Professional liberal 15 3 - - 6 - 16 25 2 - 13 - 35

Empresari        13 - - 19 3 15 19 6 19 - - - 19

Autònom/Pagès    125 9 0 2 6 8 24 6 5 3 1 1 34

Empleat/Quadre   420 4 1 4 7 8 21 17 7 3 0 - 28

Treballador/Obrer 428 5 1 2 5 7 24 8 9 4 0 2 34

Mestressa de casa 408 3 1 1 3 5 14 9 6 4 2 1 52

Jubilat/Pensionista 366 6 1 1 4 3 13 11 13 6 1 1 41

Aturat           98 6 3 - 1 14 21 17 5 7 - 1 24

Estudiant        126 - 3 - 2 10 30 22 11 0 - 0 22



2
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 5 1 2 4 7 19 12 8 4 1 1 36

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 4 1 1 5 4 17 12 8 7 1 2 37

10.001 a 50.000 494 4 1 0 4 5 22 10 6 5 1 1 39

+ 50.000    542 5 1 3 4 6 19 11 9 2 1 0 39

Barcelona        497 5 1 3 4 11 20 15 9 2 - 1 29

LLENGUA HABITUAL

Català 817 5 1 2 4 5 19 12 9 4 1 1 36

Castellà 977 5 1 2 5 7 18 11 9 3 1 1 37

Totes dues 193 2 1 2 4 12 27 14 2 5 2 0 30

Altres 13 - - - 2 14 24 23 - - - - 36

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 6 2 3 5 9 18 14 8 4 1 1 31

Centre esquerra  416 3 1 2 4 7 20 13 9 2 0 1 39

Centre           429 4 1 1 4 6 19 12 9 6 1 1 35

Centre dreta     170 4 0 1 5 5 19 12 10 4 3 1 36

Dreta            84 9 3 - 5 4 23 12 11 5 - 1 27

NS-NC            289 5 1 2 4 3 21 6 5 2 0 0 49

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 2 1 1 3 3 16 6 5 3 1 1 57

Espanyol>català 155 6 3 5 2 5 19 9 8 2 0 - 41

Igual 843 4 1 2 5 8 21 13 10 4 1 1 31

Català>espanyol 458 4 1 1 4 5 19 14 9 4 1 0 37

Únicament català 261 8 1 4 3 7 20 10 7 5 1 2 33

NS-NC            52 8 - 1 13 19 16 11 - - - - 33

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 3 1 1 3 5 18 13 11 5 1 1 39

CiU              302 6 0 1 5 5 20 10 10 6 1 2 34

ERC              111 4 0 6 4 5 24 13 6 6 2 2 26

PSC (PSOE)              603 4 1 2 5 6 19 12 9 3 1 1 39

IC 28 3 - - 9 7 31 30 - - - - 21

EUiA-IU 47 4 4 5 4 7 22 17 4 2 - - 31

Els Verds 29 6 - 2 5 26 15 14 1 - - 6 25

Altres           2 - - - - 100 - - - - - - -

En blanc         51 2 5 8 5 7 14 6 1 4 - 1 48

No va votar      368 7 2 2 3 8 22 14 7 3 0 1 31

No recorda       103 4 4 0 6 6 14 7 6 3 1 - 49

No contesta      49 5 - 1 15 5 18 5 3 3 1 - 44



S

38

Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació del Govern de la Generalitat

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 4 1 3 5 8 24 19 15 13 3 4 2

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 5 1 4 4 8 24 20 15 11 3 3 2

Dona             1036 3 1 3 5 9 24 18 15 14 2 5 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 4 2 2 7 10 26 22 14 10 1 1 0

De 25 a 34  400 5 1 2 4 9 26 23 17 6 2 2 1

De 35 a 50 521 3 0 4 6 10 26 18 14 11 2 3 2

De 51 a 64 409 4 1 3 5 8 22 18 16 15 4 4 2

65 i més         412 4 1 3 2 4 20 16 14 20 5 9 2

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 4 1 3 5 8 24 19 16 13 3 3 1

Andalusia        249 5 1 2 5 7 20 19 17 10 2 6 5

Resta d'Espanya  343 3 - 4 4 10 26 20 12 12 2 6 2

Estranger        48 6 - 4 5 5 20 22 7 19 4 5 4

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 3 0 1 3 5 21 16 18 19 4 6 2

Catòlic no practicant 1187 3 1 3 4 8 24 21 15 13 3 4 2

Altres religions 35 13 - 3 7 1 48 14 7 6 - 1 -

No creient       345 5 3 6 8 12 26 19 12 6 1 2 1

NS-NC            38 10 1 - 5 15 21 10 20 10 - 6 1

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 6 1 2 4 6 23 16 13 12 1 11 5

Primaris         523 4 1 3 5 8 25 16 15 13 4 6 2

Batxillerat elemental   521 6 1 4 5 6 25 19 11 14 3 3 2

Batxillerat superior    447 3 2 4 4 8 22 22 19 12 2 2 1

Universitari    329 1 1 1 7 14 25 23 16 9 2 2 0

ACTIVITAT

Professional liberal 15 - - 3 - 13 19 32 28 5 - - -

Empresari        13 15 - - - 19 38 22 2 - 3 - -

Autònom/Pagès    125 8 0 5 3 6 26 19 16 5 3 3 7

Empleat/Quadre   420 1 1 5 9 13 25 19 17 8 1 2 1

Treballador/Obrer 428 6 1 3 4 7 24 22 15 12 2 4 1

Mestressa de casa 408 3 1 2 5 8 23 15 17 14 3 7 2

Jubilat/Pensionista 366 5 1 2 3 4 20 17 12 20 6 7 2

Aturat           98 2 2 4 2 9 24 24 13 17 3 0 0

Estudiant        126 2 3 1 4 14 32 26 10 8 0 - 1



2
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 4 1 3 5 8 24 19 15 13 3 4 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 4 1 2 3 6 19 19 17 19 4 5 1

10.001 a 50.000 494 4 1 3 4 10 26 18 14 13 2 3 2

+ 50.000    542 3 1 3 4 7 29 20 14 8 4 4 3

Barcelona        497 4 2 3 8 10 23 20 14 11 2 4 -

LLENGUA HABITUAL

Català 817 3 1 3 3 7 22 19 17 15 4 4 1

Castellà 977 4 1 3 6 9 25 20 13 10 2 4 3

Totes dues 193 4 - 3 4 9 29 17 15 12 1 5 1

Altres 13 2 - 2 - 4 33 8 17 29 - 2 2

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 5 2 3 6 12 24 20 12 9 2 4 2

Centre esquerra  416 3 1 4 4 7 27 24 15 10 0 3 1

Centre           429 4 1 3 5 8 18 19 19 15 3 4 1

Centre dreta     170 1 - 3 3 2 19 18 18 19 9 6 0

Dreta            84 3 - 5 2 7 23 8 21 17 6 7 0

NS-NC            289 5 1 2 5 7 32 14 12 15 1 4 4

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 4 1 2 3 9 30 21 7 11 1 6 5

Espanyol>català 155 3 - 4 9 8 28 18 11 11 0 4 2

Igual 843 4 1 4 5 9 24 19 15 12 3 3 1

Català>espanyol 458 3 1 3 4 6 22 20 19 15 3 3 1

Únicament català 261 2 1 1 3 8 24 20 18 11 4 8 1

NS-NC            52 11 - 4 16 17 10 15 11 15 - - 1

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 3 - 4 4 7 24 16 19 16 2 3 0

CiU              302 0 - 1 1 4 19 17 19 22 8 8 0

ERC              111 3 1 5 6 9 23 23 18 6 2 5 -

PSC (PSOE)              603 4 1 3 4 11 26 23 12 9 2 4 2

IC 28 14 - - 9 32 32 9 4 1 - - -

EUiA-IU 47 5 5 5 5 15 21 22 17 5 - - 1

Els Verds 29 2 - 15 2 13 19 22 3 19 - 6 -

Altres           2 - - - - - - - 100 - - - -

En blanc         51 5 - 2 11 8 48 6 9 3 1 1 5

No va votar      368 7 2 2 7 8 22 20 14 11 1 3 2

No recorda       103 3 2 2 7 3 24 21 12 11 5 8 3

No contesta      49 1 - - 5 7 31 4 19 27 2 - 5



S

40

Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació del Govern Central 

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 19 5 6 8 14 21 10 6 4 1 2 3

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 21 4 7 9 14 22 10 5 3 1 2 2

Dona             1036 18 5 6 8 14 21 10 7 5 1 2 4

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 18 7 9 9 15 18 12 4 1 3 2 2

De 25 a 34  400 15 7 7 11 12 25 13 3 3 1 1 3

De 35 a 50 521 21 5 6 8 18 21 6 7 3 1 2 1

De 51 a 64 409 17 5 8 9 12 20 10 7 6 2 1 4

65 i més         412 24 2 3 4 11 22 11 7 6 1 3 5

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 21 6 7 10 14 21 8 5 3 1 1 3

Andalusia        249 17 2 3 6 14 22 13 9 6 1 3 3

Resta d'Espanya  343 16 4 5 6 10 22 12 8 6 1 4 5

Estranger        48 12 5 1 2 9 29 16 9 4 9 5 1

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 14 2 3 3 15 21 11 11 10 2 3 6

Catòlic no practicant 1187 16 4 6 9 14 24 11 5 3 2 2 3

Altres religions 35 37 16 7 1 8 10 12 8 1 - - -

No creient       345 33 8 12 11 11 14 5 2 1 1 0 1

NS-NC            38 31 10 - 6 11 30 11 - - - - -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 20 5 2 2 12 18 13 6 7 2 4 9

Primaris         523 20 4 4 6 11 25 12 7 6 1 1 4

Batxillerat elemental   521 23 4 6 9 13 21 8 6 3 1 3 3

Batxillerat superior    447 16 8 7 11 18 19 9 5 2 2 1 2

Universitari    329 18 5 13 10 13 21 9 5 4 1 1 0

ACTIVITAT

Professional liberal 15 - - 28 3 19 13 29 3 - 2 3 -

Empresari        13 60 - - 12 - 10 3 - - - 15 -

Autònom/Pagès    125 21 3 8 8 13 24 6 6 5 1 2 3

Empleat/Quadre   420 18 7 9 11 16 19 10 5 3 0 0 1

Treballador/Obrer 428 19 5 5 8 15 25 8 7 2 2 1 3

Mestressa de casa 408 18 3 4 6 13 22 10 7 7 2 3 6

Jubilat/Pensionista 366 22 4 5 6 11 21 13 7 5 2 1 3

Aturat           98 24 3 7 9 15 18 11 - 4 - 4 3

Estudiant        126 16 9 11 15 12 17 11 3 0 3 0 2
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 19 5 6 8 14 21 10 6 4 1 2 3

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 18 4 7 8 14 19 9 8 4 2 2 4

10.001 a 50.000 494 17 4 7 8 14 24 8 6 4 2 2 3

+ 50.000    542 18 4 7 9 16 18 12 5 4 1 1 4

Barcelona        497 24 7 4 8 10 24 11 4 4 1 1 1

LLENGUA HABITUAL

Català 817 25 6 8 10 14 18 8 5 2 1 1 3

Castellà 977 14 3 6 8 13 25 12 7 5 2 3 3

Totes dues 193 22 6 6 7 18 21 9 3 4 1 1 3

Altres 13 33 14 2 2 14 6 2 4 7 14 - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 31 6 8 11 14 14 8 2 3 1 0 2

Centre esquerra  416 19 6 8 11 19 21 6 6 0 1 1 2

Centre           429 9 6 4 7 12 29 13 8 5 2 2 3

Centre dreta     170 7 0 6 5 11 21 13 12 13 4 4 4

Dreta            84 11 - 5 3 4 23 17 6 10 4 12 5

NS-NC            289 20 2 6 4 13 28 11 6 3 0 1 6

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 15 0 2 2 12 31 14 4 5 3 4 9

Espanyol>català 155 7 2 8 10 19 20 9 7 8 3 3 3

Igual 843 16 5 6 8 12 23 13 8 4 1 2 2

Català>espanyol 458 16 6 9 12 19 21 6 5 3 0 1 2

Únicament català 261 42 9 8 9 8 12 5 4 1 0 - 2

NS-NC            52 39 7 1 7 12 7 11 4 4 7 - 1

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 4 1 1 1 7 28 17 12 13 4 7 5

CiU              302 22 4 8 10 16 21 8 6 3 1 0 2

ERC              111 38 11 12 9 18 6 3 3 0 - - -

PSC (PSOE)              603 19 5 7 10 17 22 9 4 3 0 1 3

IC 28 37 9 13 15 22 5 - - - - - -

EUiA-IU 47 38 4 15 12 9 10 7 - 1 4 - -

Els Verds 29 16 13 3 11 6 30 6 2 - 6 - 6

Altres           2 100 - - - - - - - - - - -

En blanc         51 25 12 8 12 6 23 7 2 1 1 - 2

No va votar      368 24 6 6 8 11 21 10 6 2 1 1 3

No recorda       103 13 3 4 8 22 22 12 5 1 3 - 7

No contesta      49 13 2 10 10 11 25 10 6 6 - 4 4
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Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació dels Partits polítics 

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 17 3 6 11 14 22 10 4 2 1 1 11

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 20 3 6 12 14 23 9 3 2 0 1 6

Dona             1036 14 2 6 9 14 21 10 4 2 1 1 15

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 13 5 8 14 20 16 11 4 2 0 0 7

De 25 a 34  400 20 3 5 16 14 25 8 4 1 1 0 3

De 35 a 50 521 16 2 7 12 17 23 8 3 2 0 0 8

De 51 a 64 409 15 2 7 4 12 25 9 4 2 1 1 17

65 i més         412 18 2 4 8 9 19 13 5 2 0 2 19

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 17 3 6 12 15 22 9 4 1 0 0 9

Andalusia        249 16 1 4 8 10 27 12 3 2 0 3 13

Resta d'Espanya  343 16 1 7 8 13 17 10 3 3 1 1 20

Estranger        48 19 9 5 5 11 22 13 4 9 1 - 4

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 13 1 4 9 11 22 13 7 2 0 1 16

Catòlic no practicant 1187 16 3 6 11 14 23 9 3 2 1 1 12

Altres religions 35 17 5 3 18 18 13 5 1 1 - 7 12

No creient       345 24 3 9 11 15 19 9 3 2 1 1 4

NS-NC            38 20 - 5 12 30 25 7 - - - - -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 12 3 7 6 8 12 11 1 3 1 2 35

Primaris         523 17 3 5 8 9 21 10 3 1 0 2 21

Batxillerat elemental   521 22 3 5 12 16 22 6 4 1 1 1 5

Batxillerat superior    447 15 2 5 14 17 29 10 4 2 0 0 3

Universitari    329 12 2 9 11 20 21 13 6 3 0 - 2

ACTIVITAT

Professional liberal 15 3 13 - 3 29 6 16 31 - - - -

Empresari        13 22 4 5 19 23 2 11 - 15 - - -

Autònom/Pagès    125 19 5 8 12 9 22 6 5 2 2 1 11

Empleat/Quadre   420 13 1 8 14 19 26 8 3 2 0 - 5

Treballador/Obrer 428 21 2 5 11 16 24 9 2 1 0 1 8

Mestressa de casa 408 14 3 6 7 10 19 10 5 2 1 1 22

Jubilat/Pensionista 366 21 2 5 6 11 22 11 5 2 - 1 13

Aturat           98 22 0 5 17 14 16 11 2 2 3 - 7

Estudiant        126 8 6 8 13 20 19 14 4 2 0 - 5



2
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 17 3 6 11 14 22 10 4 2 1 1 11

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 15 1 6 10 17 25 11 4 3 1 1 8

10.001 a 50.000 494 16 6 7 8 12 20 11 4 3 0 1 13

+ 50.000    542 16 1 7 13 14 19 9 5 0 1 1 15

Barcelona        497 20 2 5 11 14 25 8 3 2 0 - 8

LLENGUA HABITUAL

Català 817 15 2 6 10 17 22 10 4 2 0 1 10

Castellà 977 17 3 6 10 11 22 9 5 2 1 1 13

Totes dues 193 22 4 3 17 16 18 11 1 3 1 1 2

Altres 13 39 - - 2 17 36 2 2 2 - - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 16 2 6 12 16 21 11 4 2 1 1 8

Centre esquerra  416 14 4 5 11 15 28 10 3 0 0 2 9

Centre           429 17 3 7 11 15 23 8 4 3 0 0 9

Centre dreta     170 12 3 6 8 7 24 15 9 2 1 - 14

Dreta            84 27 3 1 10 13 12 7 6 4 3 3 11

NS-NC            289 22 3 8 9 13 16 6 1 1 - - 21

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 19 3 6 8 8 18 10 4 1 1 2 20

Espanyol>català 155 17 2 6 7 14 17 13 3 1 1 1 18

Igual 843 17 2 6 10 15 25 10 4 2 0 1 8

Català>espanyol 458 15 3 5 13 17 23 10 4 1 1 1 9

Únicament català 261 15 2 7 12 14 22 9 5 2 1 0 11

NS-NC            52 27 8 15 13 8 8 - 1 7 - 4 9

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 11 3 5 8 13 19 10 8 3 2 1 16

CiU              302 13 1 7 10 13 28 12 4 2 0 0 7

ERC              111 17 2 9 11 20 13 14 5 1 2 1 6

PSC (PSOE)              603 12 3 4 10 14 27 11 3 2 0 2 12

IC 28 14 - 3 14 37 23 2 1 - - - 7

EUiA-IU 47 10 - 21 20 20 14 10 1 4 - - -

Els Verds 29 20 - 8 9 28 14 8 - 6 - - 6

Altres           2 100 - - - - - - - - - - -

En blanc         51 43 1 10 17 12 9 2 - - - - 6

No va votar      368 25 4 7 12 13 20 7 3 1 0 - 8

No recorda       103 23 1 3 8 12 17 5 3 - 0 - 28

No contesta      49 31 1 1 11 7 25 4 7 1 - - 13
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Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació de l'Exèrcit

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 24 4 5 7 8 16 10 7 6 2 3 11

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 25 4 4 8 8 18 9 6 6 2 3 7

Dona             1036 23 4 5 6 8 14 10 7 5 2 2 15

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 26 6 6 5 7 13 13 8 5 3 2 7

De 25 a 34  400 30 4 6 6 8 15 8 6 6 1 3 8

De 35 a 50 521 25 4 5 7 8 18 11 6 4 1 1 9

De 51 a 64 409 21 2 4 11 9 15 11 6 4 1 3 12

65 i més         412 18 3 2 5 6 15 7 8 9 4 4 18

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 28 4 6 7 8 15 8 6 5 1 2 10

Andalusia        249 13 1 0 7 9 20 17 11 7 1 6 8

Resta d'Espanya  343 16 1 4 8 8 15 12 6 6 5 4 15

Estranger        48 21 8 2 4 4 14 17 - 2 - 6 23

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 13 2 3 5 7 19 13 11 8 3 3 13

Catòlic no practicant 1187 19 4 5 7 9 17 10 6 6 2 3 12

Altres religions 35 34 5 5 12 7 1 6 7 3 - 7 13

No creient       345 47 5 7 8 6 9 7 3 2 - 1 5

NS-NC            38 58 - - 5 5 6 5 5 6 - - 10

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 9 6 4 6 8 13 11 6 5 2 7 25

Primaris         523 19 2 3 6 6 17 10 8 7 3 3 16

Batxillerat elemental   521 27 3 4 6 8 14 12 7 8 2 3 6

Batxillerat superior    447 29 3 6 7 10 16 8 5 3 1 2 10

Universitari    329 28 6 8 11 8 17 7 5 4 0 1 5

ACTIVITAT

Professional liberal 15 13 25 - 6 25 13 6 - 2 - 3 6

Empresari        13 45 6 - - 7 18 4 4 - - 15 2

Autònom/Pagès    125 27 1 6 6 8 23 9 4 3 3 1 10

Empleat/Quadre   420 28 6 7 7 7 14 10 6 3 0 1 11

Treballador/Obrer 428 25 1 5 8 8 15 11 9 5 2 3 7

Mestressa de casa 408 16 3 4 5 8 14 11 7 7 3 3 19

Jubilat/Pensionista 366 20 4 3 9 7 15 9 7 9 2 5 12

Aturat           98 28 - 4 6 7 22 3 2 9 7 6 7

Estudiant        126 35 7 7 4 6 17 9 6 4 - 0 4
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 24 4 5 7 8 16 10 7 6 2 3 11

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 22 1 4 7 7 17 8 9 9 1 3 10

10.001 a 50.000 494 23 4 3 6 7 18 11 8 5 2 4 9

+ 50.000    542 23 4 6 7 9 15 9 6 5 2 1 14

Barcelona        497 27 6 7 8 8 13 10 3 3 2 3 10

LLENGUA HABITUAL

Català 817 30 4 5 8 8 14 6 5 5 1 1 12

Castellà 977 17 3 4 6 7 17 12 8 6 3 4 10

Totes dues 193 28 2 6 7 12 13 10 3 5 2 2 9

Altres 13 49 - - 19 2 4 2 2 4 2 - 14

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 34 4 7 7 7 13 8 3 3 1 2 10

Centre esquerra  416 25 5 4 11 11 16 9 6 2 1 2 8

Centre           429 16 2 5 7 7 18 11 9 9 3 4 10

Centre dreta     170 12 5 5 5 7 16 9 9 12 4 4 11

Dreta            84 12 - 3 5 5 12 14 5 11 4 12 17

NS-NC            289 21 3 1 4 7 17 12 10 5 1 2 17

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 9 3 2 4 8 20 14 8 8 4 6 15

Espanyol>català 155 16 4 5 6 6 13 12 9 12 4 4 12

Igual 843 18 4 5 8 9 17 10 8 6 2 3 10

Català>espanyol 458 29 3 5 8 8 14 9 5 4 1 2 13

Únicament català 261 48 4 5 7 6 11 3 4 3 0 2 9

NS-NC            52 49 4 5 4 1 11 15 - - - - 13

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 5 3 3 5 6 16 16 10 12 6 4 13

CiU              302 28 1 6 9 9 17 7 4 5 1 1 11

ERC              111 45 6 8 9 9 8 0 4 3 - - 8

PSC (PSOE)              603 23 3 5 6 8 18 10 7 4 1 4 12

IC 28 42 7 24 14 3 10 - - - - - 2

EUiA-IU 47 62 4 2 13 5 4 2 5 - - - 4

Els Verds 29 28 6 13 9 15 8 6 6 - 2 6 -

Altres           2 100 - - - - - - - - - - -

En blanc         51 36 - 4 8 8 18 12 2 1 - 2 10

No va votar      368 28 5 4 8 6 15 10 6 5 2 3 8

No recorda       103 13 4 3 2 15 13 8 12 9 0 - 21

No contesta      49 11 5 1 6 7 18 11 5 1 5 7 24
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Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació de la Policia

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 7 2 3 6 7 22 18 13 10 3 4 2

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 9 4 3 5 8 23 19 12 9 3 4 1

Dona             1036 6 1 4 7 7 22 17 14 11 4 5 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 10 5 6 8 7 25 15 12 6 2 2 1

De 25 a 34  400 7 2 5 8 8 24 16 12 10 2 5 2

De 35 a 50 521 9 2 2 8 8 28 14 11 9 4 3 1

De 51 a 64 409 6 2 2 6 9 19 24 13 10 3 4 1

65 i més         412 5 2 3 1 5 15 22 16 15 5 9 3

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 9 3 4 6 9 24 17 11 9 3 3 2

Andalusia        249 4 2 1 2 6 18 19 20 14 5 9 0

Resta d'Espanya  343 4 1 2 8 5 21 19 12 13 5 8 2

Estranger        48 5 4 8 8 4 7 18 30 10 5 2 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 5 1 2 2 5 13 21 18 17 5 8 2

Catòlic no practicant 1187 6 2 3 7 8 25 18 12 10 4 4 2

Altres religions 35 13 - - 11 7 29 23 2 3 - 8 5

No creient       345 15 6 5 8 10 25 14 9 6 0 1 0

NS-NC            38 12 5 20 5 5 16 15 16 - - - 5

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 4 2 2 2 5 19 20 14 14 3 11 3

Primaris         523 6 2 2 5 7 20 18 15 12 5 6 1

Batxillerat elemental   521 11 3 4 6 6 22 17 12 10 4 5 1

Batxillerat superior    447 7 3 5 7 10 22 15 15 9 3 2 2

Universitari    329 7 2 3 10 9 30 22 7 8 1 2 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 - 13 - - 19 16 32 13 5 - 3 -

Empresari        13 22 - 7 - 18 15 7 13 - 15 - 2

Autònom/Pagès    125 7 - 1 13 7 29 15 15 8 1 2 2

Empleat/Quadre   420 7 3 5 9 7 25 18 13 9 1 2 3

Treballador/Obrer 428 10 3 4 5 8 24 17 11 10 3 4 1

Mestressa de casa 408 6 1 2 5 8 23 16 14 12 5 7 2

Jubilat/Pensionista 366 5 3 3 3 6 14 24 14 14 5 7 2

Aturat           98 10 2 2 4 6 27 15 8 10 5 9 1

Estudiant        126 10 6 6 11 11 22 16 12 3 2 0 -
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 7 2 3 6 7 22 18 13 10 3 4 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 8 1 3 4 9 18 17 14 13 3 6 3

10.001 a 50.000 494 7 3 2 6 5 27 18 12 11 4 5 0

+ 50.000    542 6 3 4 7 8 23 19 11 10 2 3 2

Barcelona        497 9 3 4 7 7 21 18 14 8 4 4 2

LLENGUA HABITUAL

Català 817 9 2 5 5 9 24 19 12 7 2 3 3

Castellà 977 6 3 2 7 6 21 18 14 12 4 6 1

Totes dues 193 7 1 3 7 9 25 14 13 13 5 2 1

Altres 13 19 3 14 31 - - 9 2 4 - 2 14

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 10 4 4 7 7 25 16 11 9 2 4 2

Centre esquerra  416 6 2 2 9 10 29 20 12 5 1 2 2

Centre           429 4 2 3 4 9 18 17 17 13 6 5 1

Centre dreta     170 4 2 3 1 8 18 17 14 20 3 8 2

Dreta            84 6 - 3 10 4 16 17 12 13 9 10 1

NS-NC            89 10 2 5 5 3 19 23 13 10 3 4 2

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 4 0 2 7 6 25 16 13 17 2 7 1

Espanyol>català 155 9 4 2 4 6 19 20 15 9 4 7 0

Igual 843 6 3 3 6 6 20 19 14 12 5 5 1

Català>espanyol 458 6 1 4 7 11 25 19 12 7 3 3 3

Únicament català 261 14 4 4 6 9 27 14 10 5 1 4 3

NS-NC            52 21 1 4 15 7 21 11 11 9 - - -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 1 1 1 3 6 18 18 17 18 7 7 1

CiU              302 7 2 2 4 9 21 24 11 8 3 5 4

ERC              111 12 4 3 5 9 30 15 11 5 - 2 4

PSC (PSOE)              603 6 1 2 7 8 27 17 14 10 3 4 1

IC 28 11 7 7 17 20 34 3 2 - - - -

EUiA-IU 47 9 5 6 9 6 25 22 13 5 - - -

Els Verds 29 21 - 2 3 8 24 8 19 14 - - -

Altres           2 - - - 100 - - - - - - - -

En blanc         51 11 3 5 7 13 33 7 14 6 - 1 -

No va votar      368 15 5 5 8 5 20 13 11 9 4 3 1

No recorda       103 1 0 10 7 7 11 30 11 13 1 6 4

No contesta      49 6 4 4 10 2 14 26 12 9 6 7 1
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Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació de la Guàrdia Civil

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 10 3 4 6 7 21 13 11 9 4 5 8

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 13 3 3 6 7 21 13 10 10 3 6 6

Dona             1036 7 3 4 6 7 20 12 12 9 4 5 10

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 16 5 4 8 6 26 9 8 7 4 4 3

De 25 a 34  400 11 4 4 7 7 24 13 8 9 3 4 5

De 35 a 50 521 11 2 5 7 12 22 11 10 8 3 4 6

De 51 a 64 409 9 2 3 6 4 18 16 11 9 3 5 12

65 i més         412 4 2 3 1 4 15 13 17 13 5 10 11

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 12 3 4 6 8 22 12 10 8 3 4 6

Andalusia        249 3 1 1 5 4 17 17 15 11 5 9 10

Resta d'Espanya  343 7 2 4 4 4 16 14 12 12 4 9 13

Estranger        48 10 4 4 5 2 15 15 17 9 5 10 5

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 4 1 2 2 4 14 16 15 17 7 9 8

Catòlic no practicant 1187 7 2 3 6 8 23 13 11 9 3 5 9

Altres religions 35 18 - 5 12 5 22 10 3 3 - 8 12

No creient       345 24 9 6 8 8 20 9 6 2 3 2 3

NS-NC            38 17 - 15 1 5 25 10 11 10 - - 5

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 3 4 3 2 3 17 9 13 13 3 12 19

Primaris         523 7 2 2 4 4 18 12 14 12 6 6 13

Batxillerat elemental   521 14 3 3 6 7 22 13 8 9 4 6 5

Batxillerat superior    447 11 3 3 9 11 21 14 12 9 3 3 3

Universitari    329 12 4 8 6 8 24 13 10 5 1 3 5

ACTIVITAT

Professional liberal 15 13 - - - 16 29 19 8 - 13 3 -

Empresari        13 26 4 - 19 24 - 4 6 - - 15 2

Autònom/Pagès    125 14 4 3 5 3 28 16 10 2 2 4 8

Empleat/Quadre   420 13 4 5 6 11 22 13 8 9 2 2 5

Treballador/Obrer 428 12 2 2 6 9 24 11 9 10 4 5 6

Mestressa de casa 408 5 3 2 5 5 18 13 13 10 6 7 13

Jubilat/Pensionista 366 4 2 5 3 5 14 14 17 13 4 10 10

Aturat           98 13 4 1 3 7 23 13 8 13 - 7 9

Estudiant        126 16 4 7 15 2 24 8 12 5 2 2 3
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 10 3 4 6 7 21 13 11 9 4 5 8

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 9 1 3 5 7 18 13 12 12 5 7 9

10.001 a 50.000 494 7 3 3 6 7 24 13 11 11 3 5 6

+ 50.000    542 9 4 4 7 7 20 12 10 6 4 5 12

Barcelona        497 15 4 5 5 7 20 12 11 9 2 5 5

LLENGUA HABITUAL

Català 817 12 3 5 7 8 22 11 10 8 3 4 9

Castellà 977 9 3 2 4 6 19 14 12 11 4 7 8

Totes dues 193 7 5 6 7 7 22 13 11 8 4 6 4

Altres 13 33 14 - 17 - 3 7 4 - 2 4 14

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 14 4 5 7 8 22 11 9 5 3 5 7

Centre esquerra  416 9 3 5 10 9 23 11 8 8 2 2 9

Centre           429 6 3 2 4 5 21 14 14 13 5 7 8

Centre dreta     170 6 1 1 2 4 18 12 15 16 5 12 8

Dreta            84 8 - 3 5 4 9 18 13 12 4 18 5

NS-NC            289 11 2 3 2 6 17 18 14 10 4 2 11

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 5 1 2 2 3 18 14 11 13 4 9 16

Espanyol>català 155 13 1 4 3 6 16 12 10 14 4 10 8

Igual 843 8 3 2 6 6 21 15 13 10 4 6 5

Català>espanyol 458 9 2 4 7 12 23 12 10 7 4 3 7

Únicament català 261 19 6 9 8 8 19 6 6 6 1 2 10

NS-NC            52 28 4 7 4 1 24 4 11 1 4 4 10

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 2 - 1 2 4 14 16 17 15 7 12 11

CiU              302 7 2 5 4 8 24 14 12 11 2 4 8

ERC              111 18 6 8 10 10 20 8 5 5 2 0 8

PSC (PSOE)              603 6 3 4 6 8 24 13 10 8 4 6 8

IC 28 25 9 7 10 14 35 2 - - - - -

EUiA-IU 47 18 16 9 13 4 16 9 6 1 4 4 -

Els Verds 29 23 - 2 3 1 35 11 13 13 - - -

Altres           2 100 - - - - - - - - - - -

En blanc         51 20 1 1 11 1 27 8 14 6 - 1 11

No va votar      368 20 5 3 7 7 16 12 9 9 3 5 3

No recorda       103 4 - 6 3 7 17 12 15 12 1 2 20

No contesta      49 10 - - 9 7 27 13 10 9 6 4 6
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Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació de la Banca

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 15 4 7 9 12 21 10 7 4 1 1 10

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 17 4 9 10 13 20 10 6 3 1 1 7

Dona             1036 12 4 6 8 11 22 10 7 4 1 1 14

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 12 1 7 7 10 24 18 7 3 1 2 8

De 25 a 34  400 14 2 7 10 16 24 10 6 3 2 1 4

De 35 a 50 521 17 6 10 9 13 18 7 7 5 1 1 7

De 51 a 64 409 18 5 4 10 12 22 8 6 2 1 1 11

65 i més         412 11 5 6 6 7 19 10 7 4 1 2 22

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 14 4 7 9 13 21 10 8 4 1 1 8

Andalusia        249 20 2 5 10 8 23 9 4 3 2 2 13

Resta d'Espanya  343 13 6 10 6 8 18 11 4 4 0 1 19

Estranger        48 17 1 - 2 17 21 6 4 10 10 5 8

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 8 2 5 7 8 22 14 9 4 2 4 16

Catòlic no practicant 1187 14 4 7 9 12 21 10 7 4 1 1 10

Altres religions 35 28 5 8 8 13 9 6 8 1 - 1 11

No creient       345 22 7 10 11 15 18 6 3 2 0 0 6

NS-NC            38 21 5 5 11 6 35 5 5 - - 5 1

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 8 7 4 4 7 17 9 7 4 1 2 31

Primaris         523 14 4 6 8 7 23 8 8 3 2 1 16

Batxillerat elemental   521 19 3 6 8 13 20 11 5 4 1 2 8

Batxillerat superior    447 14 4 8 13 14 21 11 6 4 1 1 4

Universitari    329 12 4 11 9 17 20 11 8 4 0 1 3

ACTIVITAT

Professional liberal 15 16 - 3 6 13 13 3 31 - - 13 3

Empresari        13 22 4 22 3 15 8 2 - 22 - - -

Autònom/Pagès    125 20 10 2 12 15 17 3 7 2 3 0 9

Empleat/Quadre   420 12 4 13 11 16 19 10 7 4 1 1 3

Treballador/Obrer 428 18 2 6 10 9 24 12 5 3 1 2 7

Mestressa de casa 408 11 4 5 6 11 19 7 7 5 1 2 21

Jubilat/Pensionista 366 15 5 7 8 9 20 11 8 4 0 1 13

Aturat           98 22 3 6 8 13 20 12 3 3 2 3 6

Estudiant        126 10 2 5 8 15 32 15 6 1 0 - 7
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 15 4 7 9 12 21 10 7 4 1 1 10

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 10 2 4 9 13 23 12 8 4 2 3 11

10.001 a 50.000 494 15 4 5 8 10 24 8 8 4 1 2 10

+ 50.000    542 15 4 8 11 13 15 11 4 3 2 1 15

Barcelona        497 18 6 10 7 11 22 9 6 3 0 1 5

LLENGUA HABITUAL

Català 817 13 4 7 10 13 20 9 8 4 1 1 11

Castellà 977 15 4 7 8 10 22 11 5 4 1 1 11

Totes dues 193 19 3 9 5 16 19 8 10 4 1 2 5

Altres 13 17 2 - - 19 18 21 17 - 2 4 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 17 5 8 9 13 18 10 5 2 1 1 10

Centre esquerra  416 15 5 6 11 17 19 8 5 3 0 1 9

Centre           429 12 2 9 9 10 23 12 8 5 1 2 7

Centre dreta     170 9 3 3 6 15 26 9 13 7 1 0 9

Dreta            84 7 1 8 4 7 27 14 5 9 8 5 7

NS-NC            289 17 4 7 8 5 22 8 5 2 1 1 20

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 10 4 3 6 10 22 10 5 2 2 1 23

Espanyol>català 155 12 2 16 12 4 19 10 3 8 1 2 10

Igual 843 14 4 7 9 14 22 10 8 4 1 2 7

Català>espanyol 458 15 3 7 9 13 22 13 8 3 1 0 7

Únicament català 261 15 6 6 11 11 18 7 4 5 0 2 13

NS-NC            52 46 5 8 - 5 13 - 4 - 7 - 13

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 9 3 6 6 10 23 10 9 8 4 1 11

CiU              302 11 4 5 7 16 20 11 11 4 0 3 8

ERC              111 10 6 13 20 13 20 6 3 4 0 - 3

PSC (PSOE)              603 15 5 6 9 14 20 9 5 2 1 2 14

IC 28 40 2 22 8 15 12 2 - - - - -

EUiA-IU 47 35 5 10 11 19 9 3 - 3 4 - 1

Els Verds 29 8 15 19 8 14 26 9 - 1 - - -

Altres           2 100 - - - - - - - - - - -

En blanc         51 31 - 7 13 13 20 1 1 5 - 1 7

No va votar      368 18 3 8 7 8 22 14 6 3 0 2 9

No recorda       103 7 1 6 9 6 22 14 9 3 - - 22

No contesta      49 16 1 3 18 2 28 12 10 1 2 1 7
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Puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix l'actuació dels Sindicats 

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 10 2 4 6 11 20 11 10 6 1 2 17

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 13 2 3 6 12 22 11 10 6 2 2 9

Dona             1036 8 2 4 5 10 19 11 10 6 1 1 24

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 6 2 4 4 11 19 11 20 7 2 0 13

De 25 a 34  400 7 3 3 6 12 23 17 12 5 2 2 10

De 35 a 50 521 11 1 5 6 14 23 12 7 6 1 1 12

De 51 a 64 409 12 3 4 6 7 19 8 9 5 1 4 22

65 i més         412 13 2 2 5 10 17 8 6 7 1 2 27

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 9 2 3 6 11 22 12 11 6 1 2 14

Andalusia        249 13 1 3 5 7 23 9 8 5 0 4 22

Resta d'Espanya  343 14 2 5 6 11 13 9 6 5 2 2 25

Estranger        48 5 9 - 3 10 14 24 1 5 8 1 21

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 12 2 1 3 11 17 9 9 9 2 3 22

Catòlic no practicant 1187 10 2 4 6 10 21 12 9 5 1 2 17

Altres religions 35 8 - - 1 8 23 14 12 5 - 3 26

No creient       345 9 2 5 7 11 22 12 11 8 2 1 10

NS-NC            38 20 - 5 - 16 21 5 20 6 1 - 5

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 11 3 1 3 8 12 0 8 5 0 5 31

Primaris         523 13 2 3 4 9 18 7 6 4 2 3 28

Batxillerat elemental   521 14 2 3 7 10 22 9 11 5 2 2 14

Batxillerat superior    447 7 2 4 4 14 22 18 13 6 1 1 9

Universitari    329 5 2 5 9 12 25 15 11 10 2 - 4

ACTIVITAT

Professional liberal 15 6 13 - 13 - 3 - 2 54 3 - 6

Empresari        13 22 - - 3 28 35 - 7 4 - - -

Autònom/Pagès    125 14 0 7 7 15 20 8 5 5 2 2 14

Empleat/Quadre   420 5 2 5 8 17 21 16 10 5 1 - 10

Treballador/Obrer 428 11 2 3 4 9 22 15 9 6 2 3 12

Mestressa de casa 408 9 2 4 3 8 16 8 7 5 1 2 36

Jubilat/Pensionista 366 17 2 2 6 7 21 9 9 6 1 2 17

Aturat           98 11 2 1 0 17 24 4 12 7 5 4 13

Estudiant        126 3 3 0 11 6 24 10 28 6 - - 8
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10NS-NC

TOTAL 2000 10 2 4 6 11 20 11 10 6 1 2 17

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 9 1 3 3 14 21 9 12 7 2 2 17

10.001 a 50.000 494 11 2 3 7 10 19 9 9 6 1 4 19

+ 50.000    542 10 2 3 6 9 22 13 9 5 1 1 19

Barcelona        497 11 3 5 7 11 20 13 10 5 2 1 13

LLENGUA HABITUAL

Català 817 9 2 3 4 9 23 13 11 6 1 2 17

Castellà 977 11 2 4 6 12 19 10 9 5 2 2 19

Totes dues 193 9 3 2 8 17 20 11 8 10 0 3 7

Altres 13 31 - - 4 6 14 21 7 - - - 17

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 9 2 3 5 9 23 13 12 8 2 3 11

Centre esquerra  416 6 2 3 7 14 18 17 10 8 1 1 14

Centre           429 13 1 5 5 12 20 10 10 3 2 1 18

Centre dreta     170 14 5 3 3 6 24 6 8 6 1 3 21

Dreta            84 22 - 1 7 8 18 6 12 2 2 3 18

NS-NC            289 10 2 4 6 12 19 6 6 4 0 1 30

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 14 3 2 6 9 13 7 6 4 0 4 31

Espanyol>català 155 7 3 5 5 17 16 8 10 7 3 2 18

Igual 843 12 1 4 7 12 20 11 10 6 1 1 13

Català>espanyol 458 8 3 4 3 8 24 16 11 6 2 2 14

Únicament català 261 10 1 3 4 6 25 10 9 7 1 3 21

NS-NC            52 12 11 1 9 20 12 7 7 4 1 - 17

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 17 4 3 6 12 18 5 8 4 0 1 19

CiU              302 11 1 3 3 12 24 13 9 5 1 2 16

ERC              111 4 2 6 4 8 24 16 15 4 0 4 13

PSC (PSOE)              603 7 1 3 6 12 20 13 9 9 2 3 16

IC 28 14 - 3 - 20 28 25 7 - 1 - 2

EUiA-IU 47 - 4 - 8 10 26 18 11 10 4 4 4

Els Verds 29 2 6 2 10 24 17 - 13 - 13 - 15

Altres           2 100 - - - - - - - - - - -

En blanc         51 19 2 9 - 11 24 16 5 1 - 1 13

No va votar      368 12 3 4 5 7 21 10 14 5 2 1 17

No recorda       103 11 0 5 10 9 14 8 6 2 - - 35

No contesta      49 16 4 4 7 5 11 2 14 12 - 1 25
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TOTAL 95.8 4.4 2.9 92.3 4.1 2.2 99.0 5.4 2.3 63.8 5.0 2.1 98.4 5.7 2.2 96.9 3.8 2.6

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             94.3 3.9 2.8 95.9 4.0 2.2 99.3 5.2 2.3 68.9 4.7 2.2 98.5 5.5 2.2 98.0 3.7 2.6

Dona             97.2 4.8 3.0 89.1 4.2 2.3 98.7 5.7 2.2 59.1 5.3 2.0 98.3 5.8 2.1 95.8 3.9 2.6

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  97.5 3.3 2.5 93.2 4.1 2.4 100.0 5.2 2.0 75.0 4.9 2.0 99.7 5.3 2.0 97.5 3.7 2.6

De 25 a 34  97.9 3.6 2.7 96.3 4.1 2.1 99.3 5.2 2.1 77.2 5.0 1.9 98.6 5.4 2.1 97.4 3.7 2.3

De 35 a 50 95.9 4.1 2.9 95.1 4.2 2.2 99.0 5.2 2.2 65.6 4.9 2.0 97.9 5.5 2.0 98.7 3.6 2.6

De 51 a 64 94.6 4.7 2.9 91.4 4.2 2.1 98.5 5.5 2.4 56.1 4.9 2.2 98.4 5.8 2.2 95.9 3.9 2.6

65 i més         93.7 5.9 3.0 85.4 4.0 2.5 98.4 6.1 2.4 49.3 5.2 2.5 98.1 6.3 2.3 94.7 4.0 2.9

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        96.2 4.1 2.8 93.4 4.1 2.2 99.5 5.4 2.2 68.2 4.9 2.1 99.3 5.7 2.1 97.2 3.5 2.5

Andalusia        94.7 5.3 3.2 92.0 4.1 2.4 98.7 5.4 2.5 53.8 5.1 2.1 94.7 5.7 2.3 97.4 4.4 2.7

Resta d'Espanya  95.3 4.6 3.0 88.7 4.0 2.3 97.5 5.4 2.3 54.7 5.1 2.2 97.9 5.7 2.1 94.8 4.3 2.7

Estranger        94.2 4.5 2.9 92.0 4.6 2.2 95.1 5.9 2.6 58.1 5.3 1.5 96.0 5.8 2.4 99.1 5.1 2.7

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 98.3 7.2 2.2 87.6 4.7 2.3 98.0 5.9 2.4 55.9 5.7 2.0 97.9 6.3 2.1 94.4 4.7 2.6

Catòlic no practicant 95.3 4.4 2.5 92.8 4.2 2.2 99.1 5.5 2.2 64.3 5.1 2.0 98.3 5.8 2.1 96.9 3.9 2.5

Altres religions 91.2 1.9 2.2 94.6 3.9 2.1 100.0 5.2 2.1 46.0 4.5 2.2 100.0 4.6 2.2 100.0 2.5 2.6

No creient       95.2 1.4 1.9 96.9 3.5 2.3 99.6 4.9 2.2 72.7 4.2 2.3 99.2 4.9 2.1 99.1 2.4 2.3

NS-NC            93.8 2.4 2.3 85.0 2.6 2.1 100.0 5.3 2.0 67.6 4.5 2.1 98.9 5.3 2.5 100.0 2.9 2.4

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       93.4 6.0 3.0 84.4 4.1 2.4 95.6 5.5 2.7 40.1 5.1 2.3 95.0 5.9 2.5 91.2 4.2 3.0

Primaris         95.1 5.2 3.0 87.3 4.0 2.4 98.5 5.7 2.4 52.4 5.1 2.4 98.4 5.9 2.3 96.1 4.0 2.6

Batxillerat elemental   95.1 4.0 2.8 93.4 4.0 2.3 99.3 5.1 2.2 65.8 4.8 2.3 97.9 5.5 2.3 96.8 3.7 2.7

Batxillerat superior    97.2 3.7 2.8 96.0 4.2 2.1 99.9 5.4 2.1 73.7 4.9 2.0 99.4 5.6 2.0 98.1 3.6 2.4

Universitari    97.3 3.7 2.6 98.1 4.4 2.0 100.0 5.5 1.9 78.9 5.1 1.8 99.8 5.6 1.7 99.9 3.6 2.4

ACTIVITAT

Professional liberal 100.0 4.8 2.5 100.0 4.3 2.6 100.0 5.8 1.9 65.4 5.8 2.1 100.0 5.8 1.3 100.0 4.5 2.0

Empresari        100.0 2.0 2.1 96.5 3.1 2.3 100.0 4.2 2.7 81.3 4.6 1.8 100.0 4.5 2.1 100.0 2.6 3.7

Autònom/Pagès    89.7 3.6 2.8 93.7 4.1 2.1 98.5 4.9 2.3 65.5 4.4 2.3 92.8 5.2 2.3 97.0 3.8 2.7

Empleat/Quadre   98.4 3.5 2.5 96.4 4.1 2.0 99.9 5.4 1.9 72.3 4.7 1.9 99.5 5.4 1.9 98.9 3.5 2.4

Treballador/Obrer 95.7 3.9 2.9 92.3 4.2 2.3 98.7 5.2 2.5 66.2 4.9 2.2 98.9 5.6 2.2 97.0 3.8 2.5

Mestressa de casa 95.7 5.6 3.0 86.4 4.0 2.4 98.4 5.7 2.3 48.1 5.3 2.2 98.3 6.0 2.2 94.0 4.2 2.8

Jubilat/Pensionista 94.1 5.2 3.0 91.3 4.1 2.3 98.9 5.9 2.4 59.4 5.3 2.4 97.8 6.2 2.4 97.2 3.9 2.7

Aturat           95.2 4.3 2.8 95.2 4.4 2.4 98.1 5.1 2.4 76.0 4.9 2.2 99.6 5.7 1.9 96.7 3.5 2.7

Estudiant        97.9 3.4 2.4 96.2 4.4 2.1 100.0 5.4 1.8 78.0 5.3 1.3 99.3 5.3 1.6 97.7 3.4 2.3

Quadre comparatiu de les valoracions mitjanes de les institucions-1

Església Catòlica Administració de Ajuntament Diputació Govern de la Govern Central
Justícia Generalitat
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TOTAL 95.8 4.4 2.9 92.3 4.1 2.2 99.0 5.4 2.3 63.8 5.0 2.1 98.4 5.7 2.2 96.9 3.8 2.6

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 95.1 4.7 3.0 91.3 4.2 2.3 99.3 5.8 2.5 62.8 5.4 2.3 98.6 6.1 2.2 96.2 4.0 2.7

10.001 a 50.000 96.2 4.4 2.9 94.7 4.3 2.2 98.8 5.3 2.4 60.6 5.1 2.1 97.7 5.6 2.1 97.0 4.0 2.6

+ 50.000    97.0 4.5 3.0 89.7 4.1 2.2 98.2 5.3 2.1 60.8 4.8 2.2 97.4 5.6 2.1 95.6 3.7 2.5

Barcelona        94.6 3.9 2.8 93.9 3.9 2.2 99.6 5.4 2.0 71.3 4.8 2.0 100.0 5.4 2.2 98.9 3.5 2.6

LLENGUA HABITUAL

Català 95.6 4.6 2.8 92.0 4.0 2.2 99.4 5.6 2.3 63.9 5.1 2.3 99.4 5.9 2.1 97.3 3.2 2.5

Castellà 96.0 4.3 3.0 92.4 4.2 2.3 98.4 5.3 2.2 62.6 4.9 2.1 97.4 5.5 2.2 96.5 4.3 2.6

Totes dues 94.8 3.6 2.8 92.7 4.3 1.9 99.8 5.3 2.4 70.1 5.1 1.7 99.0 5.7 2.1 96.9 3.5 2.5

Altres 100.0 4.0 3.3 100.0 4.6 2.4 100.0 5.0 2.7 64.4 5.1 .8 97.8 6.2 1.8 100.0 3.4 3.4

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         94.5 3.5 2.9 94.5 3.9 2.3 99.2 5.3 2.2 69.2 4.8 2.2 98.4 5.4 2.2 97.6 2.8 2.4

Centre esquerra  97.1 3.8 2.6 95.2 4.2 2.0 99.9 5.5 2.1 61.4 5.1 1.9 98.7 5.6 2.0 97.9 3.4 2.3

Centre           95.6 4.8 2.8 90.7 4.2 2.3 98.1 5.6 2.3 64.9 5.3 2.1 98.7 5.9 2.2 97.3 4.6 2.4

Centre dreta     95.8 5.9 2.7 91.3 4.7 2.4 100.0 5.5 2.5 64.1 5.3 2.1 99.6 6.5 2.0 95.7 5.4 2.5

Dreta            99.5 6.5 3.0 91.5 4.3 2.9 97.7 5.7 2.7 73.3 4.8 2.4 99.7 6.2 2.3 95.5 5.6 2.9

NS-NC            95.8 4.9 2.9 86.9 3.9 2.1 98.2 5.2 2.3 51.5 4.6 2.1 96.4 5.5 2.2 94.3 3.9 2.5

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 93.4 4.9 3.1 88.5 4.1 2.5 97.8 5.1 2.2 43.4 5.1 2.0 94.8 5.6 2.1 91.1 4.7 2.6

Espanyol>català 95.8 4.8 2.8 93.8 3.7 2.4 98.8 4.9 2.4 59.4 4.4 2.3 97.9 5.4 2.1 97.0 4.6 2.4

Igual 95.8 4.3 2.9 94.2 4.4 2.1 99.2 5.5 2.3 69.5 5.1 2.1 98.8 5.6 2.2 97.6 4.1 2.6

Català>espanyol 96.6 4.5 2.8 90.3 4.1 2.1 98.7 5.6 2.1 62.9 5.1 2.0 99.0 5.9 2.1 97.8 3.5 2.3

Únicament català 97.0 4.0 3.0 92.5 3.6 2.3 99.8 5.7 2.2 67.3 4.8 2.5 99.5 6.1 2.1 97.6 2.1 2.3

NS-NC            92.7 2.7 3.0 91.9 3.6 2.2 99.2 4.2 2.6 67.1 3.9 1.7 99.2 4.6 2.4 99.2 3.0 3.1

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 97.8 5.9 2.8 91.8 4.8 2.2 98.0 5.4 2.5 61.4 5.5 1.9 99.6 5.8 2.1 94.8 6.0 2.2

CiU              97.3 5.1 2.8 91.7 4.3 2.1 99.4 5.9 2.2 65.6 5.2 2.3 99.7 6.8 1.8 97.9 3.4 2.4

ERC              96.6 3.0 2.4 96.6 3.6 2.2 97.9 5.6 1.8 73.9 5.1 2.2 100.0 5.5 2.0 100.0 2.0 2.1

PSC (PSOE)              94.1 4.1 2.9 92.5 4.0 2.1 99.3 5.6 2.2 61.4 5.1 2.0 97.7 5.4 2.1 97.3 3.6 2.4

IC 98.4 1.7 1.6 93.2 3.3 1.5 100.0 5.1 1.8 78.9 4.9 1.3 100.0 4.0 1.9 100.0 1.9 1.7

EUiA-IU 100.0 2.4 3.0 99.1 4.0 2.3 99.1 5.0 2.4 69.3 4.5 2.0 99.1 4.9 2.0 100.0 2.4 2.5

Els Verds 98.4 4.3 3.0 93.5 4.4 1.8 100.0 4.7 2.5 74.8 4.7 2.3 100.0 5.5 2.3 93.5 3.6 2.6

Altres           100.0 1.0 .0 100.0 .0 .0 100.0 .0 .0 100.0 4.0 .0 100.0 7.0 .0 100.0 .0 .0

En blanc         90.0 3.1 2.7 94.5 3.3 2.3 100.0 4.5 2.3 52.4 4.1 2.2 95.4 4.8 1.8 97.7 2.8 2.4

No va votar      96.3 3.5 2.8 94.3 3.9 2.4 99.1 5.2 2.2 68.8 4.7 2.2 97.8 5.3 2.3 96.9 3.5 2.6

No recorda       94.5 5.6 2.4 79.8 4.4 2.1 97.9 5.2 2.5 50.9 4.5 2.2 97.3 6.0 2.3 93.0 4.0 2.2

No contesta      90.4 5.4 2.5 89.9 3.9 2.0 100.0 5.1 2.1 56.0 4.3 2.0 95.2 6.1 1.7 96.1 4.2 2.5

Església Catòlica Administració de Ajuntament Diputació Govern de la Govern Central
Justícia Generalitat
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TOTAL 89.1 3.7 2.3 89.0 3.8 3.0 98.3 5.3 2.5 92.1 5.1 2.7 89.7 4.0 2.5 83.0 4.6 2.5

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             93.9 3.5 2.4 92.8 3.8 3.0 98.7 5.2 2.5 94.3 5.0 2.8 93.5 3.8 2.5 90.5 4.5 2.6

Dona             84.6 3.8 2.3 85.4 3.8 3.0 97.9 5.5 2.4 90.0 5.3 2.6 86.1 4.1 2.5 76.0 4.8 2.4

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  93.1 3.6 2.1 93.3 3.7 3.0 98.5 4.6 2.5 96.9 4.5 2.9 91.8 4.4 2.4 87.1 5.2 2.2

De 25 a 34  96.6 3.5 2.3 92.3 3.5 3.0 98.5 5.2 2.4 94.5 4.8 2.7 96.2 4.1 2.4 90.1 4.9 2.3

De 35 a 50 92.3 3.6 2.2 91.1 3.5 2.8 98.5 5.1 2.4 93.9 4.8 2.6 93.3 3.7 2.5 87.6 4.5 2.4

De 51 a 64 83.1 3.8 2.4 87.8 3.8 2.8 98.6 5.4 2.3 87.9 5.3 2.7 89.2 3.7 2.5 78.1 4.5 2.8

65 i més         81.0 3.8 2.6 81.6 4.5 3.2 97.4 6.1 2.5 88.5 6.3 2.5 77.8 4.2 2.6 72.6 4.3 2.7

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        91.4 3.6 2.3 89.9 3.4 2.9 98.0 5.0 2.5 93.6 4.8 2.7 92.3 4.0 2.5 86.0 4.8 2.4

Andalusia        86.6 4.0 2.5 92.1 5.0 2.7 99.6 6.2 2.3 89.5 6.2 2.3 86.8 3.7 2.6 78.4 4.5 2.7

Resta d'Espanya  80.5 3.7 2.4 84.7 4.6 3.0 98.3 6.0 2.3 87.4 5.8 2.8 81.1 3.7 2.5 75.0 4.1 2.8

Estranger        96.0 3.8 2.6 76.6 3.6 3.1 100.0 5.5 2.5 95.1 5.6 2.9 92.0 5.0 3.0 79.1 5.0 2.5

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 84.2 4.1 2.3 87.5 4.9 2.8 98.0 6.3 2.3 92.1 6.4 2.4 84.5 4.9 2.5 77.8 4.7 2.7

Catòlic no practicant 88.3 3.7 2.3 87.7 4.0 2.9 98.2 5.4 2.3 90.6 5.3 2.5 89.7 4.0 2.4 82.6 4.6 2.5

Altres religions 87.8 3.6 2.7 86.7 3.0 3.2 94.6 4.8 2.6 87.9 4.2 2.9 89.2 2.9 2.6 74.4 5.3 2.3

No creient       96.3 3.3 2.4 95.4 2.1 2.6 99.7 4.1 2.5 97.3 3.5 2.8 94.5 3.0 2.3 90.0 4.8 2.4

NS-NC            100.0 3.4 1.9 90.0 2.0 2.9 95.0 3.8 2.4 95.0 4.2 2.6 98.8 3.7 2.6 95.0 4.3 2.7

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       65.4 3.8 2.7 75.4 4.8 3.0 96.7 6.2 2.4 91.2 4.2 3.0 69.1 4.3 2.7 63.1 4.6 3.0

Primaris         79.3 3.7 2.5 84.2 4.4 3.0 98.5 5.8 2.4 96.1 4.0 2.6 83.6 4.0 2.5 71.6 4.3 2.8

Batxillerat elemental   94.7 3.4 2.4 94.1 3.9 3.1 98.8 5.2 2.7 96.8 3.7 2.7 92.4 3.8 2.7 85.9 4.4 2.6

Batxillerat superior    97.0 3.8 2.1 89.7 3.2 2.8 97.6 5.0 2.4 98.1 3.6 2.4 96.1 3.9 2.3 91.1 4.9 2.2

Universitari    98.1 4.0 2.1 94.9 3.0 2.6 99.1 4.9 2.1 99.9 3.6 2.4 97.5 4.0 2.3 96.2 5.0 2.1

ACTIVITAT

Professional liberal 100.0 4.8 2.1 93.8 3.1 2.4 100.0 5.2 2.1 100.0 4.5 2.0 96.9 5.1 3.1 93.8 5.8 3.1

Empresari        100.0 3.6 2.6 97.7 3.3 3.7 97.7 4.4 3.0 100.0 2.6 3.7 100.0 3.5 2.9 100.0 3.8 2.3

Autònom/Pagès    89.0 3.5 2.5 90.1 3.5 2.7 97.9 5.1 2.2 97.0 3.8 2.7 91.3 3.4 2.6 85.7 4.2 2.6

Empleat/Quadre   95.3 3.7 2.0 89.3 3.0 2.7 97.1 5.0 2.3 98.9 3.5 2.4 96.7 3.8 2.3 90.3 4.7 2.0

Treballador/Obrer 92.3 3.5 2.3 93.0 3.9 3.0 99.4 5.1 2.6 97.0 3.8 2.5 92.6 4.0 2.6 88.3 4.8 2.6

Mestressa de casa 77.8 3.8 2.5 81.4 4.4 2.9 98.1 5.8 2.4 94.0 4.2 2.8 79.1 4.3 2.6 64.2 4.4 2.6

Jubilat/Pensionista 86.8 3.6 2.6 88.1 4.3 3.1 98.0 5.9 2.4 97.2 3.9 2.7 86.5 3.9 2.5 83.2 4.3 2.8

Aturat           92.9 3.5 2.5 93.0 4.1 3.3 99.1 5.4 2.8 96.7 3.5 2.7 94.2 3.8 2.7 86.6 5.0 2.7

Estudiant        94.8 3.9 2.0 95.6 2.8 2.7 100.0 4.4 2.3 97.7 3.4 2.3 92.7 4.2 2.0 92.4 5.3 1.9

Quadre comparatiu de les valoracions mitjanes de les institucions-2

Partits polítics Exèrcit Policia Guàrdia Civil Banca Sindicats
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TOTAL 89.1 3.7 2.3 89.0 3.8 3.0 98.3 5.3 2.5 92.1 5.1 2.7 89.7 4.0 2.5 83.0 4.6 2.5

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 92.5 4.0 2.3 90.0 4.2 3.0 96.8 5.6 2.5 91.5 5.6 2.7 88.7 4.6 2.4 83.3 5.0 2.4

10.001 a 50.000 87.5 3.7 2.4 90.8 4.0 3.0 99.7 5.5 2.4 94.3 5.3 2.5 89.9 4.0 2.5 81.4 4.7 2.7

+ 50.000    85.3 3.6 2.3 85.5 3.7 2.9 98.2 5.2 2.3 87.6 5.0 2.7 85.4 3.7 2.4 80.9 4.5 2.4

Barcelona        91.6 3.5 2.3 90.0 3.3 2.9 98.5 5.1 2.6 95.4 4.7 2.9 95.0 3.6 2.5 86.6 4.4 2.5

LLENGUA HABITUAL

Català 89.6 3.7 2.2 87.7 3.1 2.9 97.5 5.0 2.4 91.3 4.7 2.7 89.5 4.0 2.4 83.3 4.8 2.4

Castellà 86.7 3.7 2.4 89.7 4.4 2.9 99.0 5.6 2.5 92.1 5.5 2.7 88.7 3.9 2.5 80.6 4.5 2.5

Totes dues 97.6 3.4 2.4 90.8 3.4 2.9 99.0 5.4 2.4 95.8 5.1 2.7 94.8 3.9 2.7 93.3 4.8 2.5

Altres 100.0 3.0 2.5 85.5 2.0 2.7 85.5 2.9 2.5 85.5 2.5 3.0 100.0 4.7 2.6 83.3 3.4 2.7

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         91.8 3.8 2.3 89.9 2.9 2.8 98.2 4.9 2.6 93.5 4.5 2.8 89.8 3.6 2.5 89.0 5.0 2.5

Centre esquerra  91.4 3.8 2.2 91.9 3.4 2.7 98.1 5.0 2.1 91.3 4.6 2.5 91.0 3.7 2.4 86.1 4.9 2.2

Centre           90.9 3.6 2.3 89.9 4.6 2.9 98.6 5.9 2.4 92.3 5.8 2.5 93.2 4.3 2.5 82.1 4.3 2.5

Centre dreta     86.0 4.2 2.3 89.0 4.8 2.9 98.4 6.1 2.3 92.4 6.3 2.6 91.4 4.7 2.3 78.9 4.3 2.8

Dreta            89.2 3.6 3.0 83.2 5.6 3.1 99.4 6.0 2.6 94.9 6.3 2.9 92.8 5.3 2.6 82.2 4.1 3.0

NS-NC            78.9 2.9 2.2 83.1 4.1 2.9 98.1 5.3 2.6 88.9 5.2 2.6 80.4 3.6 2.5 69.8 4.2 2.4

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 79.9 3.5 2.6 85.1 5.2 2.7 98.6 5.9 2.3 83.9 6.1 2.6 76.6 4.2 2.5 68.6 4.2 2.9

Espanyol>català 81.8 3.7 2.4 88.4 4.7 3.1 99.8 5.4 2.7 92.2 5.5 3.1 89.9 4.0 2.6 82.0 4.8 2.4

Igual 91.7 3.7 2.3 90.4 4.2 2.8 98.7 5.6 2.5 94.6 5.5 2.6 92.6 4.0 2.5 86.6 4.5 2.5

Català>espanyol 91.1 3.7 2.2 87.5 3.2 2.8 97.3 5.2 2.2 92.9 4.9 2.5 92.6 4.0 2.4 86.3 5.0 2.4

Únicament català 88.9 3.8 2.3 91.1 2.1 2.7 97.2 4.5 2.6 89.9 3.7 2.8 86.9 3.7 2.6 78.8 4.9 2.5

NS-NC            91.0 2.7 2.8 87.4 1.9 2.5 100.0 4.0 2.6 90.2 3.7 3.1 87.4 2.2 3.0 82.9 3.7 2.4

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 84.3 4.2 2.4 87.3 5.7 2.5 98.9 6.5 2.0 89.0 6.8 2.1 88.7 4.7 2.5 80.6 3.8 2.6

CiU              93.0 4.0 2.2 89.1 3.3 2.8 96.1 5.4 2.4 91.6 5.3 2.4 92.3 4.4 2.5 83.9 4.7 2.4

ERC              94.4 3.7 2.4 92.5 2.0 2.4 95.9 4.6 2.4 91.7 3.6 2.6 96.6 3.5 2.1 87.1 5.2 2.2

PSC (PSOE)              88.1 4.0 2.3 88.1 3.8 2.9 99.1 5.5 2.3 91.8 5.3 2.5 86.2 3.8 2.5 84.4 5.1 2.3

IC 93.2 3.5 1.7 98.3 1.6 1.7 100.0 3.5 1.8 100.0 2.9 2.1 100.0 2.0 1.9 98.4 4.4 2.1

EUiA-IU 100.0 3.5 1.9 95.9 1.3 2.1 100.0 4.5 2.2 100.0 3.5 2.9 99.1 2.6 2.5 95.9 5.7 2.0

Els Verds 93.5 3.5 2.3 100.0 3.2 2.9 100.0 4.7 2.8 100.0 4.5 2.7 100.0 3.2 1.9 85.4 5.0 2.4

Altres           100.0 .0 .0 100.0 .0 .0 100.0 3.0 .0 100.0 .0 .0 100.0 .0 .0 100.0 .0 .0

En blanc         93.6 1.9 1.9 89.9 2.9 2.7 100.0 4.5 2.3 89.1 4.2 2.7 92.8 2.9 2.5 87.3 3.8 2.4

No va votar      92.0 3.1 2.3 92.4 3.6 3.1 98.9 4.6 2.8 97.0 4.4 3.1 91.5 3.9 2.6 83.3 4.6 2.6

No recorda       72.2 3.0 2.3 79.2 4.4 2.6 95.9 5.7 2.2 79.9 5.5 2.2 78.1 4.5 2.1 64.6 3.9 2.3

No contesta      7.5 3.1 2.5 76.4 4.8 2.9 99.1 5.5 2.6 94.3 5.2 2.5 93.2 4.1 2.5 74.7 4.3 3.0

Partits polítics Exèrcit Policia Guàrdia Civil Banca Sindicats
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Com qualificaria la gestió de govern del Govern Central?

% Fila Total Molt bona Bona Normal Dolenta Molt dolenta NS-NC

TOTAL 2000 2 17 31 29 18 4

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 2 17 29 29 19 3

Dona             1036 2 17 32 29 17 4

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 3 19 24 29 20 4

De 25 a 34  400 0 14 37 31 16 3

De 35 a 50 521 1 17 27 33 19 4

De 51 a 64 409 1 16 30 32 17 3

65 i més         412 3 20 33 20 20 4

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 1 15 28 32 21 3

Andalusia        249 3 22 33 23 14 5

Resta d'Espanya  343 2 21 36 24 12 5

Estranger        48 4 23 54 10 9 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 3 25 34 21 13 4

Catòlic no practicant 1187 2 17 33 29 15 4

Altres religions 35 - 7 37 20 28 7

No creient       345 1 8 17 40 32 2

NS-NC            38 - 11 36 26 26 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 1 19 30 21 19 11

Primaris         523 2 20 38 19 19 3

Batxillerat elemental   521 2 16 31 30 16 4

Batxillerat superior    447 1 15 24 40 17 3

Universitari    329 1 15 28 33 21 2

ACTIVITAT

Professional liberal 15 - 37 44 19 - -

Empresari        13 - 18 4 53 26 -

Autònom/Pagès    125 2 13 37 27 16 3

Empleat/Quadre   420 0 13 28 38 19 2

Treballador/Obrer 428 1 16 32 31 16 5

Mestressa de casa 408 2 19 35 23 15 5

Jubilat/Pensionista 366 3 20 30 24 22 2

Aturat           98 0 18 26 26 23 5

Estudiant        126 3 17 22 33 22 3
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% Fila Total Molt bona Bona Normal Dolenta Molt dolenta NS-NC

TOTAL 2000 2 17 31 29 18 4

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 1 21 31 29 12 5

10.001 a 50.000 494 1 19 30 26 18 5

+ 50.000    542 2 14 30 28 22 3

Barcelona        497 1 14 31 33 20 1

LLENGUA HABITUAL

Català 817 1 13 25 32 26 2

Castellà 977 2 20 36 26 12 5

Totes dues 193 2 18 28 35 14 3

Altres 13 - 21 29 19 31 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 1 8 23 38 27 3

Centre esquerra  416 0 12 29 39 18 2

Centre           429 2 26 38 20 10 4

Centre dreta     170 4 35 32 19 8 2

Dreta            84 11 25 36 8 17 2

NS-NC            289 - 17 36 21 18 8

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 5 20 38 19 8 11

Espanyol>català 155 3 24 32 31 8 3

Igual 843 1 21 35 28 13 2

Català>espanyol 458 1 12 27 35 22 2

Únicament català 261 0 8 17 32 40 2

NS-NC            52 4 11 22 21 35 8

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 6 37 42 8 4 3

CiU              302 0 15 28 30 23 3

ERC              111 2 4 15 36 43 -

PSC (PSOE)              603 1 12 30 36 17 4

IC 28 - 7 12 54 28 -

EUiA-IU 47 - 7 17 29 47 -

Els Verds 29 6 2 29 29 28 6

Altres           2 - - - - 100 -

En blanc         51 - 12 29 34 23 1

No va votar      368 1 17 31 30 18 4

No recorda       103 - 19 34 26 12 9

No contesta      49 - 23 36 33 6 2
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Com qualificaria la gestió de govern del Govern de la Generalitat?

% Fila Total Molt bona Bona Normal Dolenta Molt dolenta NS-NC

TOTAL 2000 3 40 38 13 3 2

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 3 43 35 13 4 2

Dona             1036 3 38 42 12 2 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 0 40 35 19 4 2

De 25 a 34  400 3 37 42 13 4 1

De 35 a 50 521 2 40 39 14 3 2

De 51 a 64 409 3 41 38 13 2 2

65 i més         412 7 44 37 7 3 2

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 3 41 37 15 3 1

Andalusia        249 3 42 39 5 5 5

Resta d'Espanya  343 3 37 45 11 2 2

Estranger        48 4 38 40 15 4 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 5 44 41 7 1 2

Catòlic no practicant 1187 3 43 38 11 3 2

Altres religions 35 - 18 56 8 11 7

No creient       345 1 31 34 26 6 2

NS-NC            38 1 42 40 10 6 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 5 35 41 11 3 4

Primaris         523 5 38 43 9 3 2

Batxillerat elemental   521 3 41 39 12 4 2

Batxillerat superior    447 2 44 34 15 3 1

Universitari    329 2 42 35 18 2 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 - 62 25 13 - -

Empresari        13 - 24 41 34 - -

Autònom/Pagès    125 2 32 44 13 6 3

Empleat/Quadre   420 2 35 40 18 4 1

Treballador/Obrer 428 2 40 42 10 5 2

Mestressa de casa 408 6 41 40 9 2 2

Jubilat/Pensionista 366 5 48 32 10 2 2

Aturat           98 1 45 40 9 3 2

Estudiant        126 0 40 31 26 2 2
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% Fila Total Molt bona Bona Normal Dolenta Molt dolenta NS-NC

TOTAL 2000 3 40 38 13 3 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 3 47 36 8 3 2

10.001 a 50.000 494 3 44 35 11 4 3

+ 50.000    542 3 39 42 12 3 1

Barcelona        497 4 33 40 20 3 1

LLENGUA HABITUAL

Català 817 4 43 38 12 2 1

Castellà 977 3 37 40 13 4 3

Totes dues 193 2 45 34 14 3 2

Altres 13 - 46 31 21 2 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 2 35 38 18 5 2

Centre esquerra  416 2 40 42 13 2 1

Centre           429 4 48 37 8 2 1

Centre dreta     170 10 48 33 6 3 -

Dreta            84 4 39 44 9 3 -

NS-NC            289 2 37 37 14 5 6

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 3 37 41 11 3 5

Espanyol>català 155 2 36 41 12 5 3

Igual 843 3 39 41 13 3 1

Català>espanyol 458 3 49 33 12 3 0

Únicament català 261 5 38 40 12 3 1

NS-NC            52 - 30 25 25 11 9

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 5 44 42 7 2 -

CiU              302 8 51 34 6 2 -

ERC              111 3 39 39 18 2 -

PSC (PSOE)              603 2 36 42 13 4 3

IC 28 - 13 50 31 7 -

EUiA-IU 47 - 28 29 37 5 1

Els Verds 29 - 30 34 34 2 -

Altres 2 - 100 - - - -

En blanc 51 1 14 55 24 5 1

No va votar      368 1 41 34 15 6 4

No recorda       103 2 51 33 9 2 3

No contesta      49 1 48 42 6 1 1
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Com qualificaria la gestió de govern del seu Ajuntament?

% Fila Total Molt bona Bona Normal Dolenta Molt dolenta NS-NC

TOTAL 2000 4 40 32 16 6 1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 3 41 30 17 8 1

Dona             1036 5 39 35 15 3 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 2 39 35 17 6 1

De 25 a 34  400 4 36 35 18 7 0

De 35 a 50 521 2 39 32 17 8 1

De 51 a 64 409 4 44 28 16 5 2

65 i més         412 10 42 32 12 3 1

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 3 40 33 18 5 1

Andalusia        249 6 37 33 10 10 4

Resta d'Espanya  343 6 41 31 14 6 3

Estranger        48 16 54 13 10 2 5

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 6 44 32 12 3 3

Catòlic no practicant 1187 5 39 33 17 6 1

Altres religions 35 - 42 41 8 9 -

No creient       345 1 41 30 19 8 1

NS-NC            38 6 36 36 5 6 10

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 11 35 28 15 6 6

Primaris         523 7 39 36 11 6 1

Batxillerat elemental   521 2 38 32 20 6 1

Batxillerat superior    447 3 44 32 15 6 1

Universitari    329 3 43 29 20 4 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 13 59 3 22 3 -

Empresari        13 7 23 36 15 19 -

Autònom/Pagès    125 2 36 32 21 6 2

Empleat/Quadre   420 3 39 35 18 5 1

Treballador/Obrer 428 5 36 32 17 9 1

Mestressa de casa 408 7 39 37 12 3 3

Jubilat/Pensionista 366 6 46 27 16 4 1

Aturat           98 3 43 23 19 10 2

Estudiant        126 - 44 35 14 6 2
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% Fila Total Molt bona Bona Normal Dolenta Molt dolenta NS-NC

TOTAL 2000 4 40 32 16 6 1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 7 43 27 14 7 2

10.001 a 50.000 494 5 42 29 14 7 3

+ 50.000    542 3 36 36 18 7 1

Barcelona        497 3 39 38 18 3 -

LLENGUA HABITUAL

Català 817 5 43 30 17 4 1

Castellà 977 4 37 35 16 6 2

Totes dues 193 6 45 25 13 10 1

Altres 13 - 27 50 7 17 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 3 41 32 17 6 1

Centre esquerra  416 3 42 33 15 7 0

Centre           429 5 41 31 16 4 3

Centre dreta     170 11 36 36 10 5 1

Dreta            84 5 39 24 22 8 2

NS-NC            289 4 37 33 18 6 2

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 6 28 41 15 6 5

Espanyol>català 155 2 37 33 14 12 3

Igual 843 4 43 31 16 5 1

Català>espanyol 458 4 41 34 15 5 1

Únicament català 261 6 42 29 20 3 0

NS-NC            52 4 34 27 17 18 1

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 7 42 27 15 7 2

CiU              302 5 41 29 21 3 1

ERC              111 7 39 36 16 1 0

PSC (PSOE)              603 5 44 33 12 5 1

IC 28 - 45 34 7 14 -

EUiA-IU 47 - 36 31 33 - 1

Els Verds 29 - 24 41 28 8 -

Altres 2 - - - - 100 -

En blanc 51 1 12 52 18 16 1

No va votar      368 3 40 32 18 6 3

No recorda       103 6 26 40 15 10 2

No contesta      49 1 49 32 11 7 -





III. VALORACIÓ DELS POLÍTICS
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TOTAL 98.4 3.6 2.9 93.8 4.9 2.5 32.0 4.4 2.4 56.1 4.7 2.1 23.4 4.5 2.2

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             98.9 3.6 2.9 96.1 5.0 2.4 44.4 4.3 2.4 64.7 4.5 2.2 31.9 4.3 2.4

Dona             98.0 3.6 3.0 91.6 4.8 2.5 20.4 4.6 2.2 48.1 5.0 2.0 15.4 4.9 1.7

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  100.0 3.2 2.7 90.0 4.6 2.2 22.0 4.5 1.9 39.4 4.3 1.6 13.2 3.6 2.4

De 25 a 34  97.9 3.4 2.7 93.2 4.8 2.3 34.5 4.7 2.1 57.7 4.8 1.7 23.4 4.8 1.8

De 35 a 50 98.7 3.5 2.9 96.5 4.8 2.4 39.9 4.7 2.2 65.0 4.5 2.1 30.6 4.7 2.2

De 51 a 64 98.9 3.6 2.9 95.0 5.1 2.6 36.5 4.2 2.5 58.6 4.6 2.2 26.8 4.4 2.2

65 i més         97.2 4.1 3.3 92.2 5.1 2.8 21.1 3.3 2.7 51.3 5.5 2.4 17.1 4.6 2.4

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        98.5 3.3 2.8 93.0 4.6 2.4 29.3 4.7 2.2 62.7 4.9 2.1 29.4 4.6 2.2

Andalusia        97.5 4.1 3.1 94.9 5.6 2.6 30.1 4.0 2.4 33.6 4.1 2.2 6.2 4.2 2.4

Resta d'Espanya  98.5 4.2 3.2 95.2 5.4 2.6 41.9 3.8 2.6 47.5 4.5 2.2 14.5 4.2 2.0

Estranger        100.0 4.5 2.8 100.0 5.5 2.4 46.8 4.3 2.2 45.0 4.8 1.8 5.5 5.0 1.3

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 96.6 4.6 3.1 93.0 5.0 2.7 24.0 3.9 2.6 51.4 5.4 2.3 18.0 4.7 2.3

Catòlic no practicant 98.9 3.7 2.8 93.2 5.1 2.4 29.4 4.3 2.2 54.7 4.9 1.9 21.3 4.6 2.0

Altres religions 100.0 2.1 2.6 94.6 4.9 2.6 17.9 4.3 3.0 30.9 4.2 .8 11.7 2.9 2.8

No creient       99.1 2.1 2.5 96.6 4.3 2.6 51.4 4.9 2.4 65.3 3.9 2.2 36.3 4.3 2.5

NS-NC            95.0 2.3 2.7 95.0 4.4 2.1 32.5 3.8 2.0 88.8 3.9 2.1 37.5 4.1 2.4

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       98.9 4.0 3.4 97.3 5.0 3.1 29.4 3.7 3.0 48.6 5.3 2.1 19.4 4.9 3.2

Primaris         99.1 4.0 3.0 93.0 5.2 2.7 24.0 4.0 2.5 49.2 4.8 2.5 16.2 4.1 2.3

Batxillerat elemental   97.3 3.5 2.9 92.6 4.8 2.4 27.6 4.0 2.5 47.7 4.7 2.0 22.0 4.2 2.4

Batxillerat superior    99.4 3.3 2.7 94.8 4.9 2.2 37.8 4.7 1.9 64.7 4.8 1.9 29.4 4.9 1.9

Universitari    99.1 3.3 2.8 96.7 4.6 2.1 50.4 4.9 2.2 83.0 4.6 2.0 39.0 4.7 2.0

ACTIVITAT

Professional liberal 100.0 5.6 2.2 98.1 6.3 1.6 60.1 4.3 3.0 79.1 5.3 2.2 44.3 6.7 .7

Empresari        100.0 2.6 3.6 100.0 3.9 2.7 50.8 4.7 1.6 81.3 5.0 1.4 48.3 6.1 1.1

Autònom/Pagès    96.7 3.9 2.9 92.7 5.0 2.3 41.5 4.0 2.1 64.1 4.6 2.1 38.8 4.2 2.3

Empleat/Quadre   99.4 3.0 2.6 97.0 4.7 2.1 42.7 4.7 2.2 72.3 4.4 2.1 34.3 4.5 2.2

Treballador/Obrer 98.6 3.6 2.8 94.5 4.9 2.6 31.0 4.6 2.3 48.8 4.6 1.9 20.8 4.2 2.2

Mestressa de casa 98.2 4.0 3.2 91.2 5.0 2.8 17.1 4.4 2.7 40.9 5.4 1.9 9.8 5.0 1.5

Jubilat/Pensionista 98.8 3.6 3.2 94.2 5.1 2.7 32.7 3.6 2.7 61.2 5.1 2.4 24.2 4.4 2.4

Aturat           95.2 3.5 2.9 95.3 5.1 2.2 34.5 5.5 1.5 52.5 4.5 2.0 28.0 4.6 2.3

Estudiant        98.5 3.2 2.6 86.8 4.6 2.1 27.8 4.5 1.3 49.9 4.4 1.7 12.4 4.9 1.5

Grau de coneixement i valoració dels següents polítics

José Maria Aznar J.L. Rodríguez Gaspar Llamazares Xavier Trias Joan Puigcercós
Zapatero
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TOTAL 98.4 3.6 2.9 93.8 4.9 2.5 32.0 4.4 2.4 56.1 4.7 2.1 23.4 4.5 2.2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 98.2 3.8 3.0 92.9 4.9 2.4 25.7 4.4 2.2 52.5 5.2 2.2 23.7 4.9 2.3

10.001 a 50.000 97.4 3.6 2.9 91.5 5.1 2.4 29.1 4.1 2.5 51.1 4.6 2.2 17.4 3.9 2.5

+ 50.000    99.6 3.6 3.0 94.9 4.8 2.6 29.9 4.3 2.5 52.3 4.7 1.9 21.5 4.5 2.1

Barcelona        98.5 3.2 2.9 95.8 4.8 2.5 42.9 4.7 2.2 68.6 4.6 2.0 31.0 4.6 1.8

LLENGUA HABITUAL

Català 98.8 3.0 2.8 93.3 4.5 2.4 26.6 4.8 2.2 69.5 5.1 2.1 32.9 4.9 2.1

Castellà 98.4 4.1 3.0 94.6 5.2 2.5 35.9 4.2 2.4 44.0 4.4 2.1 15.1 4.0 2.2

Totes dues 97.0 3.4 2.7 91.1 5.2 2.6 34.9 4.4 2.2 61.1 4.5 1.8 25.5 4.3 2.4

Altres 100.0 3.0 3.3 100.0 4.3 2.9 33.4 1.9 1.9 42.2 2.9 2.6 16.7 .5 1.4

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         99.3 2.2 2.4 96.0 5.3 2.6 39.1 5.1 2.1 65.6 4.3 2.0 28.7 4.9 2.1

Centre esquerra  100.0 2.8 2.5 93.5 5.2 2.1 39.0 4.8 1.9 62.0 4.8 1.9 27.0 4.7 1.9

Centre           96.9 4.6 2.8 92.7 4.7 2.4 25.1 3.6 2.5 56.4 5.4 2.1 20.2 4.6 2.1

Centre dreta     97.8 5.6 2.9 95.4 4.8 2.2 34.2 3.5 2.6 61.0 5.6 2.0 22.0 4.1 2.5

Dreta            100.0 6.6 3.1 95.6 4.1 2.9 33.6 2.9 2.6 44.9 4.9 2.1 18.7 3.6 2.2

NS-NC            96.6 3.9 2.9 89.8 4.3 2.7 15.2 3.0 2.2 27.4 4.1 2.5 13.6 3.0 2.5

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 98.3 4.6 3.0 94.8 5.2 2.8 24.9 2.5 2.8 27.5 4.2 1.9 10.8 3.0 2.4

Espanyol>català 99.3 4.3 3.0 93.3 5.1 2.8 40.0 4.4 2.1 47.1 4.4 1.8 16.0 4.3 2.0

Igual 98.2 4.0 2.9 93.8 5.3 2.3 35.8 4.5 2.3 52.3 4.5 2.2 18.6 4.1 2.1

Català>espanyol 99.0 3.2 2.7 92.9 4.8 2.3 26.9 4.8 1.8 70.3 5.1 2.0 31.0 4.7 1.7

Únicament català 98.4 1.9 2.4 94.9 3.7 2.6 29.8 4.5 2.5 73.8 5.2 2.0 41.2 5.6 2.1

NS-NC            96.3 2.3 2.6 92.7 3.6 2.2 32.4 5.0 3.0 55.8 3.1 2.7 20.6 1.6 2.8

RECORD DE VOT  ELECCIONS GENERALS 2000

PP 99.0 7.0 2.2 96.5 4.9 2.5 33.4 3.2 2.5 49.9 5.2 2.1 17.2 4.3 2.3

CiU              98.6 3.4 2.7 93.9 4.3 2.3 30.8 4.3 2.2 75.5 5.8 2.0 32.4 4.8 2.0

ERC              99.6 1.4 2.0 93.8 3.7 2.1 42.3 4.6 2.1 86.8 4.7 1.6 60.2 5.8 1.9

PSC (PSOE)              98.4 2.8 2.5 95.9 6.2 2.2 35.1 4.7 2.0 51.3 4.4 1.9 19.1 4.7 1.8

IC 100.0 1.5 2.0 100.0 4.4 2.2 70.0 5.6 2.3 84.8 3.4 1.9 51.1 5.0 .5

EUiA-IU 100.0 1.5 1.9 99.1 4.0 2.4 65.0 6.7 1.8 72.4 3.0 2.1 28.2 2.8 2.2

Els Verds 100.0 3.0 2.8 91.9 4.2 2.1 23.6 3.7 2.5 68.3 5.4 2.0 23.6 3.9 1.3

Altres           100.0 .0 .0 100.0 3.0 .0 - .0 .0 - .0 .0 - .0 .0

En blanc         100.0 2.7 2.3 91.7 3.3 2.3 23.4 3.9 2.2 59.7 4.0 2.9 19.0 2.6 2.5

No va votar      97.1 3.3 2.8 88.4 4.4 2.6 23.7 4.3 2.3 43.4 4.1 2.1 17.0 3.5 2.4

No recorda       97.4 3.7 2.3 89.3 3.9 2.4 13.1 3.3 2.3 43.1 4.8 2.0 18.1 4.3 2.5

No contesta      99.1 4.1 2.6 94.3 4.7 2.0 31.9 3.8 2.9 45.9 5.1 1.7 19.0 4.3 2.4

José Maria Aznar J.L. Rodríguez Gaspar Llamazares Xavier Trias Joan Puigcercós
Zapatero
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TOTAL 99.1 6.2 2.4 97.3 5.6 2.3 69.6 4.8 2.3 61.0 4.9 2.5 80.0 3.9 2.6

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             99.0 6.1 2.4 98.2 5.5 2.3 78.4 4.5 2.3 72.1 4.7 2.5 88.1 3.7 2.5

Dona             99.2 6.4 2.3 96.5 5.7 2.3 61.4 5.1 2.2 50.6 5.2 2.4 72.4 4.1 2.6

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  100.0 5.3 2.2 95.3 5.4 2.0 62.1 4.6 2.1 48.8 5.0 2.1 71.6 3.9 2.5

De 25 a 34  97.9 6.1 2.2 96.4 5.6 2.1 73.4 4.8 1.8 62.3 4.9 2.1 84.3 4.1 2.3

De 35 a 50 98.9 5.9 2.3 97.6 5.7 2.2 78.0 4.3 2.3 71.1 4.9 2.5 85.8 3.7 2.5

De 51 a 64 99.8 6.5 2.4 98.8 5.6 2.4 68.6 4.8 2.3 62.5 4.9 2.7 80.2 3.8 2.6

65 i més         99.3 7.0 2.5 97.7 5.5 2.6 60.7 5.7 2.6 52.9 4.8 2.8 73.4 4.0 3.0

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        99.5 6.2 2.4 98.0 5.3 2.3 78.3 4.9 2.2 68.0 5.3 2.3 83.9 3.8 2.5

Andalusia        97.9 5.9 2.6 95.8 6.3 2.3 46.0 4.1 2.4 41.6 3.1 2.6 67.1 3.7 2.7

Resta d'Espanya  98.4 6.4 2.3 95.6 6.0 2.2 52.2 4.4 2.3 49.3 4.0 2.4 74.2 4.1 2.8

Estranger        99.1 6.5 1.9 99.1 6.6 1.7 67.1 4.6 2.4 46.2 3.4 2.2 77.2 5.2 2.5

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 98.9 7.0 2.3 96.7 5.3 2.6 63.0 5.7 2.1 52.2 5.1 2.5 70.0 4.5 2.7

Catòlic no practicant 99.2 6.2 2.2 97.1 5.7 2.1 68.5 4.9 2.1 59.7 4.9 2.4 81.3 4.1 2.5

Altres religions 100.0 5.1 2.5 97.4 5.6 2.4 68.4 4.3 1.6 55.9 5.0 2.1 72.6 3.5 2.8

No creient       99.0 5.4 2.6 98.4 5.4 2.3 78.4 3.6 2.3 73.9 4.7 2.6 86.5 2.6 2.3

NS-NC            100.0 6.6 2.1 100.0 5.2 2.2 90.0 4.3 2.7 80.0 4.5 2.6 90.0 2.7 2.2

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       98.3 6.4 2.7 95.6 6.2 2.5 55.2 4.6 2.7 47.5 4.2 3.2 77.8 3.8 3.0

Primaris         99.3 6.4 2.5 98.7 5.5 2.5 61.2 5.4 2.5 51.9 4.6 2.6 73.2 4.2 2.7

Batxillerat elemental   98.2 6.1 2.5 95.7 5.5 2.4 65.8 4.8 2.3 54.1 4.8 2.7 80.1 3.9 2.6

Batxillerat superior    99.9 6.1 2.2 98.5 5.6 2.0 80.7 4.8 2.1 72.7 5.1 2.3 89.3 3.9 2.5

Universitari    99.6 6.2 2.0 98.8 5.4 2.0 92.0 4.3 2.0 86.0 5.2 2.1 95.3 3.5 2.4

ACTIVITAT

Professional liberal 100.0 6.8 1.3 100.0 5.5 1.4 94.9 4.1 1.7 85.3 5.2 2.5 94.9 5.9 2.3

Empresari        100.0 6.1 1.2 100.0 5.6 3.4 84.8 3.9 1.8 100.0 6.4 1.6 100.0 2.9 2.5

Autònom/Pagès    98.2 6.2 2.4 94.5 5.3 2.5 78.8 4.5 2.3 70.4 4.5 2.7 83.8 3.9 2.3

Empleat/Quadre   99.4 5.9 2.2 96.8 5.3 2.0 84.8 4.1 2.1 76.8 4.9 2.4 89.3 3.4 2.4

Treballador/Obrer 98.4 5.9 2.3 96.5 5.8 2.1 64.2 4.6 2.1 54.4 4.9 2.4 78.3 4.0 2.4

Mestressa de casa 98.7 6.6 2.5 96.9 5.7 2.5 51.2 5.6 2.2 43.1 4.9 2.6 66.0 4.6 2.9

Jubilat/Pensionista 100.0 6.8 2.5 99.5 5.5 2.6 70.5 5.5 2.5 66.1 4.8 2.7 83.7 3.7 2.9

Aturat           99.6 6.1 2.2 97.1 6.0 2.1 72.3 4.9 1.9 54.8 5.5 2.3 81.3 3.6 2.2

Estudiant        100.0 5.3 2.2 99.4 5.3 1.8 77.3 4.6 2.0 61.3 5.1 2.0 80.2 3.7 2.3

Grau de coneixement i valoració dels següents polítics

Jordi Pujol Pasqual Maragall Artur Mas J. Ll. Carod Josep Pique
Rovira
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TOTAL 99.1 6.2 2.4 97.3 5.6 2.3 69.6 4.8 2.3 61.0 4.9 2.5 80.0 3.9 2.6

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 98.8 6.8 2.3 94.6 5.4 2.3 73.9 5.2 2.3 62.1 5.0 2.4 79.0 4.0 2.7

10.001 a 50.000 98.4 6.0 2.4 96.5 5.6 2.4 61.8 4.7 2.3 56.0 4.7 2.4 75.6 3.8 2.5

+ 50.000    99.6 6.0 2.4 99.0 5.5 2.2 67.1 4.8 2.2 58.9 5.0 2.5 78.0 3.9 2.7

Barcelona        99.6 6.3 2.4 98.9 5.7 2.3 75.9 4.6 2.2 67.0 4.9 2.6 87.4 3.8 2.5

LLENGUA HABITUAL

Català 99.7 6.7 2.2 98.9 5.2 2.3 84.6 5.1 2.4 76.6 5.7 2.2 86.6 3.6 2.6

Castellà 98.7 5.8 2.5 96.0 5.9 2.2 55.4 4.4 2.2 46.5 4.0 2.5 73.2 4.1 2.6

Totes dues 98.9 6.2 2.2 97.7 5.6 2.4 78.9 4.8 1.8 69.8 4.6 2.4 86.4 4.2 2.4

Altres 100.0 6.8 1.8 95.6 5.0 3.0 47.9 4.5 3.2 35.6 2.9 2.9 76.7 3.9 3.2

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         99.8 5.7 2.4 99.2 6.1 2.2 76.7 4.1 2.3 71.8 5.3 2.5 86.4 2.9 2.4

Centre esquerra  99.0 6.2 2.1 97.3 5.9 1.9 78.3 4.6 1.9 70.4 5.1 2.2 86.9 3.7 2.2

Centre           99.3 6.7 2.3 97.0 5.1 2.3 69.4 5.5 2.2 57.2 4.5 2.5 78.8 4.7 2.5

Centre dreta     100.0 7.4 1.8 95.5 4.6 2.3 70.6 6.1 2.2 64.9 4.7 2.4 83.0 5.5 2.4

Dreta            100.0 6.6 2.9 100.0 4.9 2.8 55.6 6.2 1.9 40.1 3.6 2.2 77.1 6.2 2.7

NS-NC            96.8 5.8 2.5 94.1 5.3 2.4 45.5 4.4 2.4 33.7 4.0 2.6 57.3 3.6 2.5

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 98.0 5.5 2.6 94.9 5.5 2.5 40.9 4.7 2.3 31.9 3.0 2.3 58.2 4.6 2.9

Espanyol>català 99.4 5.6 2.5 94.3 5.6 2.1 57.6 4.3 2.1 42.0 3.6 2.2 80.1 4.4 2.4

Igual 99.3 6.2 2.3 97.6 5.9 2.2 66.1 4.8 2.2 57.0 4.4 2.3 80.4 4.1 2.6

Català>espanyol 99.6 6.7 2.1 98.2 5.5 2.1 85.2 5.1 2.1 78.2 5.5 2.1 87.8 3.8 2.3

Únicament català 99.3 6.9 2.3 99.1 5.0 2.5 84.6 5.0 2.5 79.4 6.6 2.1 84.9 2.8 2.6

NS-NC            95.5 5.1 2.9 96.3 4.9 2.5 74.4 2.6 2.5 66.2 3.2 3.3 75.0 2.9 3.0

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 99.9 6.6 2.2 97.7 5.2 2.3 54.9 5.4 2.0 49.7 4.0 2.5 78.3 5.8 2.2

CiU              100.0 7.8 1.7 99.1 4.5 2.3 89.6 6.2 1.9 78.1 5.5 2.1 90.3 4.1 2.6

ERC              100.0 6.2 2.0 100.0 5.3 2.0 93.3 4.4 2.1 94.8 7.5 1.7 98.8 2.7 2.2

PSC (PSOE)              99.5 5.9 2.3 99.3 6.6 1.9 69.3 4.4 2.1 59.8 4.6 2.3 81.0 3.4 2.4

IC 100.0 4.8 1.8 100.0 5.4 1.3 91.6 2.9 1.8 91.6 4.7 2.1 100.0 2.1 1.8

EUiA-IU 100.0 4.5 2.9 99.1 5.3 2.0 87.1 3.1 2.6 81.3 3.7 2.1 93.2 2.3 2.4

Els Verds 93.5 6.0 2.5 91.9 5.4 2.2 69.9 4.2 1.5 56.0 4.2 1.8 70.8 3.0 3.0

Altres           100.0 8.0 .0 100.0 6.0 .0 - .0 .0 - .0 .0 100.0 4.0 .0

En blanc         96.3 5.7 2.7 95.1 4.2 2.5 65.6 3.2 2.6 62.6 3.8 3.2 70.3 2.9 2.5

No va votar      98.0 5.5 2.5 94.2 5.4 2.3 60.6 4.3 2.3 46.7 4.5 2.5 68.3 3.7 2.6

No recorda       97.7 6.4 2.3 89.9 5.2 2.4 54.6 5.3 2.0 50.3 5.0 2.7 65.9 4.5 2.2

No contesta      98.5 6.7 2.2 95.2 5.9 2.2 62.9 4.8 2.2 59.4 4.6 2.4 79.7 4.2 2.5

Jordi Pujol Pasqual Maragall Artur Mas J. Ll. Carod Josep Piqué
Rovira
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TOTAL 39.0 4.6 2.0 23.1 4.5 2.4 73.0 5.0 2.2 55.4 3.5 2.4 80.1 5.5 2.1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             49.1 4.5 2.1 31.0 4.3 2.3 81.1 4.8 2.3 66.8 3.2 2.4 85.1 5.4 2.1

Dona             29.7 4.8 1.9 15.7 4.8 2.4 65.5 5.2 2.2 44.7 3.8 2.3 75.4 5.7 2.1

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  25.8 4.8 1.7 12.1 4.2 1.5 59.8 4.5 1.9 39.3 3.2 2.5 75.5 5.4 1.9

De 25 a 34  34.7 4.9 1.8 21.9 4.6 2.0 73.9 5.1 1.8 56.6 3.6 2.2 85.2 5.3 2.0

De 35 a 50 50.0 4.8 1.9 28.0 4.5 2.3 81.1 4.7 2.3 63.7 3.2 2.2 84.9 5.4 2.1

De 51 a 64 43.7 4.5 2.0 28.7 4.3 2.6 74.3 5.1 2.4 56.3 3.4 2.3 77.0 5.6 2.1

65 i més         33.1 4.1 2.3 19.3 4.6 2.8 68.9 5.6 2.5 52.9 4.0 2.7 75.0 5.9 2.3

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        45.4 4.6 2.0 24.9 4.2 2.2 78.9 5.2 2.2 60.9 3.4 2.4 83.8 5.4 2.1

Andalusia        18.8 4.0 1.9 15.3 5.7 2.3 57.2 4.3 2.3 40.5 3.4 2.5 67.8 5.9 2.2

Resta d'Espanya  29.4 4.8 1.8 22.6 4.9 2.8 64.1 4.7 2.3 45.6 4.0 2.3 74.8 5.8 2.1

Estranger        31.4 5.3 2.5 14.1 4.9 1.7 49.8 4.9 2.2 43.7 3.3 2.3 77.5 5.9 1.9

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 32.5 4.5 2.2 19.6 5.1 2.6 66.7 5.9 2.1 48.9 4.5 2.3 71.4 5.8 2.2

Catòlic no practicant 37.6 4.7 1.9 20.9 4.4 2.4 73.2 5.1 2.2 54.6 3.7 2.2 80.3 5.7 1.9

Altres religions 19.2 4.4 3.1 18.9 5.3 .5 70.7 5.2 1.1 56.3 2.5 2.1 65.6 5.0 2.2

No creient       51.5 4.7 2.1 33.7 4.2 2.3 77.8 3.9 2.3 63.7 2.0 2.1 89.9 5.0 2.3

NS-NC            58.8 4.1 1.8 36.3 4.2 1.9 90.0 4.7 2.6 69.9 2.6 2.0 90.0 5.1 2.3

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       34.8 3.6 3.1 25.4 3.5 3.1 52.2 5.5 2.8 39.4 3.7 2.9 72.4 6.1 2.3

Primaris         32.9 4.4 2.1 17.9 5.0 2.9 67.0 5.4 2.4 48.1 3.9 2.4 74.7 5.8 2.2

Batxillerat elemental   33.1 4.5 2.0 17.8 4.3 2.3 71.3 4.9 2.4 48.7 3.3 2.5 76.4 5.4 2.2

Batxillerat superior    45.3 4.7 1.9 28.7 4.6 2.0 81.7 4.9 2.0 64.2 3.5 2.3 90.3 5.4 2.0

Universitari    61.9 5.0 1.7 40.4 4.2 2.2 92.6 4.8 2.0 82.0 3.2 2.1 94.0 5.3 1.9

ACTIVITAT

Professional liberal 66.3 6.0 1.6 47.4 5.9 1.4 98.1 5.8 1.5 72.6 4.5 1.5 94.9 5.9 1.0

Empresari        62.2 5.4 1.1 40.8 3.0 1.2 100.0 5.4 2.3 96.3 2.2 2.4 96.5 4.4 2.6

Autònom/Pagès    47.2 4.3 2.0 28.4 4.0 1.8 80.0 4.7 2.5 61.9 3.0 2.3 80.9 5.3 2.2

Empleat/Quadre   54.3 4.7 1.9 31.8 4.0 2.2 84.8 4.6 2.1 70.9 3.1 2.2 88.1 5.1 2.1

Treballador/Obrer 32.2 4.6 1.9 16.3 4.2 2.2 67.7 4.8 2.1 49.0 3.5 2.2 78.2 5.6 1.9

Mestressa de casa 22.8 4.6 2.2 12.3 4.5 2.6 58.1 5.7 2.2 34.9 3.8 2.5 70.1 6.0 2.3

Jubilat/Pensionista 45.2 4.3 2.2 29.4 5.0 2.9 78.5 5.4 2.5 65.0 3.8 2.5 79.5 5.7 2.2

Aturat           36.6 5.3 2.1 23.9 5.4 1.9 73.6 4.9 1.9 54.5 3.4 2.6 79.7 5.4 2.2

Estudiant        33.4 4.9 1.5 21.8 4.8 1.0 70.6 4.5 2.0 50.9 3.4 2.6 90.0 5.4 1.6

Grau de coneixement i valoració dels següents polítics

Joan Saura Josep Montilla Josep Antoni Duran Alberto Fernández Díaz Joan Clos
i Lleida
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TOTAL 39.0 4.6 2.0 23.1 4.5 2.4 73.0 5.0 2.2 55.4 3.5 2.4 80.1 5.5 2.1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 38.6 4.6 2.0 16.7 4.3 2.1 76.7 5.2 2.3 56.3 3.7 2.6 72.9 5.8 2.1

10.001 a 50.000 32.4 4.3 2.2 17.0 4.1 2.3 67.8 5.0 2.2 47.2 3.6 2.3 76.2 5.7 2.2

+ 50.000    36.3 4.8 1.9 26.0 5.0 2.8 68.8 4.9 2.3 53.3 3.5 2.4 75.8 5.5 1.8

Barcelona        49.0 4.7 1.9 31.8 4.3 2.1 79.3 5.0 2.2 64.8 3.2 2.2 95.4 5.3 2.3

LLENGUA HABITUAL

Català 52.9 4.7 2.0 26.3 4.3 2.3 85.2 5.4 2.2 68.4 3.2 2.4 86.6 5.5 2.0

Castellà 27.2 4.6 2.1 20.7 4.7 2.5 61.3 4.7 2.2 43.3 3.9 2.4 73.7 5.5 2.2

Totes dues 40.6 4.6 1.8 22.0 4.2 1.9 81.3 4.7 2.0 62.4 3.3 2.0 87.4 5.7 2.1

Altres 33.4 2.0 2.0 14.5 .0 .0 63.3 4.1 3.2 35.6 1.7 2.0 43.3 4.8 3.9

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         49.7 5.1 1.8 28.4 4.7 2.4 82.3 4.6 2.3 62.4 2.4 2.2 89.4 5.6 2.1

Centre esquerra  45.7 4.7 1.7 28.4 4.7 1.8 77.8 5.1 2.0 63.7 3.2 1.9 85.2 5.6 1.8

Centre           33.4 4.2 2.1 19.8 4.1 2.6 76.5 5.6 2.1 56.4 4.5 2.2 78.9 5.5 2.2

Centre dreta     36.2 4.1 2.3 22.3 4.3 2.6 70.1 5.6 2.3 58.3 4.8 2.2 78.6 5.6 2.0

Dreta            21.5 4.6 1.8 21.0 3.5 2.6 61.5 5.4 2.6 45.5 5.5 2.5 76.4 5.1 2.5

NS-NC            22.1 3.6 2.3 9.9 3.6 2.8 46.4 4.6 2.5 28.0 3.4 2.4 56.7 5.0 2.4

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 18.1 3.9 2.2 14.1 4.1 2.9 47.7 4.4 2.3 25.5 3.6 2.5 56.1 5.4 2.2

Espanyol>català 31.0 4.9 1.9 18.0 4.3 2.4 60.2 4.8 2.1 45.9 4.4 2.3 74.5 5.6 2.0

Igual 35.3 4.5 2.0 22.9 4.7 2.5 72.1 5.0 2.2 51.8 3.9 2.4 82.2 5.6 2.1

Català>espanyol 50.3 4.9 1.8 24.4 4.8 1.8 84.6 5.4 2.1 69.8 3.4 2.2 86.4 5.8 1.8

Únicament català 54.2 4.7 2.0 32.2 3.8 2.2 85.2 5.2 2.4 70.2 2.4 2.2 86.8 5.2 2.2

NS-NC            40.6 3.1 3.4 23.3 3.5 2.6 74.9 3.4 2.3 69.9 2.2 2.3 79.2 3.9 2.9

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 26.6 4.8 1.6 19.2 4.1 2.6 69.7 5.4 2.1 52.2 5.7 1.8 74.5 5.5 2.2

CiU              50.3 4.3 2.0 27.2 4.1 2.1 91.2 6.1 2.0 72.6 3.7 2.2 86.3 5.6 2.0

ERC              72.5 5.2 1.5 35.1 3.9 1.8 96.6 4.8 2.1 85.5 2.5 2.2 95.0 5.4 1.7

PSC (PSOE)              38.2 4.9 1.8 27.5 5.5 2.1 71.0 4.7 2.1 54.2 2.8 2.1 82.7 6.1 1.8

IC 64.8 5.8 1.3 46.8 2.9 2.3 93.2 3.9 1.4 83.2 2.4 2.0 100.0 4.7 1.6

EUiA-IU 63.9 5.9 2.3 31.0 3.2 2.5 80.3 3.3 2.2 68.4 2.7 2.3 89.0 4.8 2.5

Els Verds 33.2 4.6 2.1 23.6 4.0 1.1 78.9 5.5 2.2 39.8 2.7 1.9 85.4 5.0 2.5

Altres           - .0 .0 - .0 .0 - .0 .0 - .0 .0 - .0 .0

En blanc         35.5 2.8 1.7 9.8 1.1 2.3 72.3 4.4 2.6 52.0 2.7 2.2 79.8 4.7 2.1

No va votar      28.8 4.1 2.3 14.1 3.6 2.1 59.3 4.4 2.4 38.3 3.0 2.5 72.8 4.8 2.4

No recorda       33.1 3.7 2.4 12.8 4.0 3.1 58.0 5.5 2.2 47.8 3.6 2.0 63.2 5.5 2.5

No contesta      41.9 4.5 2.1 21.7 4.9 1.8 69.2 5.2 2.3 45.2 4.3 1.7 81.6 5.6 2.0

Joan Saura Josep Montilla Josep Antoni Duran Alberto Fernández Díaz Joan Clos
i Lleida
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IV. DEFINICIÓ IDEOLÒGICA
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Per quin partit té més simpatia o considera que és més proper a les seves idees?

% Fila Total PP CiU ERC PSC IC EUiA- Els Altres Cap NS NC
(PSOE) IU Verds

TOTAL 2000 9 19 11 29 2 3 3 1 21 1 1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 8 17 11 30 2 4 3 1 22 1 1

Dona             1036 10 21 10 28 2 3 2 1 20 1 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 10 9 11 25 3 5 7 0 27 2 1

De 25 a 34  400 10 15 11 26 3 5 4 1 24 2 1

De 35 a 50 521 7 15 14 31 3 4 2 1 20 1 1

De 51 a 64 409 8 22 9 35 1 2 1 - 18 1 3

65 i més         412 11 33 7 27 - - 1 1 18 0 2

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 7 25 15 21 3 3 3 1 21 1 1

Andalusia        249 14 5 2 56 - 2 0 - 19 1 0

Resta d'Espanya  343 14 11 3 40 0 3 2 1 22 1 2

Estranger        48 23 1 2 35 4 9 5 1 12 - 8

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 16 31 5 24 1 1 1 0 18 1 2

Catòlic no practicant 1187 10 20 10 31 1 2 3 1 21 1 1

Altres religions 35 7 2 8 43 11 5 - - 24 - -

No creient       345 1 7 20 28 5 8 5 0 23 1 2

NS-NC            38 - 20 19 25 - 10 1 5 20 - -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 13 18 3 41 0 2 2 0 19 1 1

Primaris         523 11 23 7 32 - 1 1 1 23 1 1

Batxillerat elemental   521 8 20 8 32 1 2 3 1 22 0 2

Batxillerat superior    447 7 18 15 25 3 5 4 1 21 1 1

Universitari    329 10 16 19 20 6 6 3 - 16 2 2

ACTIVITAT

Professional liberal 15 29 14 - 28 16 - - - 13 - -

Empresari        13 15 26 27 6 - - - - 26 - -

Autònom/Pagès    125 5 21 10 27 0 3 2 - 30 0 -

Empleat/Quadre   420 7 18 18 21 3 6 2 1 20 2 1

Treballador/Obrer 428 10 11 10 35 1 4 3 0 22 1 1

Mestressa de casa 408 13 26 5 30 1 1 1 0 19 1 3

Jubilat/Pensionista 366 8 29 8 33 1 1 1 1 18 0 2

Aturat           98 10 9 7 33 4 2 8 2 22 - 2

Estudiant        126 7 11 11 24 6 8 8 0 24 0 -
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% Fila Total PP CiU ERC PSC IC EUiA- Els Altres Cap NS NC
(PSOE) IU Verds

TOTAL 2000 9 19 11 29 2 3 3 1 21 1 1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 10 27 13 21 0 1 1 0 25 1 1

10.001 a 50.000 494 7 16 7 38 2 4 3 1 22 0 0

+ 50.000    542 11 16 12 30 2 4 3 - 20 1 1

Barcelona        497 10 19 11 27 3 3 4 2 17 2 3

LLENGUA HABITUAL

Català 817 4 32 20 16 2 2 2 1 19 1 2

Castellà 977 14 9 3 40 1 4 3 0 22 1 1

Totes dues 193 10 20 10 29 3 3 1 1 22 1 0

Altres 13 4 19 - 36 - - - 18 23 - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 1 6 21 48 4 7 3 0 9 1 1

Centre esquerra  416 2 16 14 39 3 4 4 1 15 0 1

Centre           429 13 31 3 15 1 1 3 1 28 2 2

Centre dreta     170 31 47 2 8 - - 0 - 13 - -

Dreta            84 49 26 - 9 - - 1 - 10 1 5

NS-NC            289 7 18 3 16 - 1 1 0 51 2 1

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 19 10 - 39 - 1 3 1 27 1 -

Espanyol>català 155 15 11 1 40 1 4 2 0 20 3 1

Igual 843 11 16 3 36 2 3 3 1 22 0 2

Català>espanyol 458 4 29 18 19 4 4 3 0 17 1 1

Únicament català 261 1 29 37 12 1 2 1 0 14 1 1

NS-NC            52 7 - 4 22 4 8 4 7 36 7 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 48 19 0 9 - 1 1 - 20 1 1

CiU              302 - 73 13 4 1 - 1 - 8 1 0

ERC              111 0 2 86 2 - 3 - - 6 - 0

PSC (PSOE)              603 1 6 5 73 2 1 0 0 10 0 2

IC 28 - - 17 14 43 14 8 - 3 2 -

EUiA-IU 47 - - 5 1 14 72 1 - 8 - -

Els Verds 29 - - 6 - - 7 75 - 11 - -

Altres           2 - - - - - - - 100 - - -

En blanc         51 - 8 5 14 1 - - 4 68 - -

No va votar      368 8 11 8 20 1 2 6 0 42 2 1

No recorda       103 2 19 6 14 - 2 0 6 42 5 2

No contesta      49 5 16 3 10 - - 1 - 45 1 19
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TOTAL 2000 21 14 4 54 2 5 0

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 22 17 4 51 3 2 0

Dona             1036 19 12 3 57 1 7 0

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 24 16 2 52 0 6 -

De 25 a 34  400 26 16 1 52 2 4 0

De 35 a 50 521 24 15 3 53 2 3 0

De 51 a 64 409 19 15 6 52 4 3 1

65 i més         412 11 11 6 63 1 8 -

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 20 15 3 55 2 4 0

Andalusia         249 18 16 3 58 1 4 0

Resta d'Espanya  343 25 12 4 52 2 5 -

Estranger        48 29 19 10 33 - 8 1

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 15 14 4 59 2 6 -

Catòlic no practicant 1187 21 15 3 55 2 4 0

Altres religions 35 30 7 6 46 - 11 -

No creient       345 27 13 4 49 3 5 -

NS-NC            38 15 20 6 56 1 1 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 24 12 3 51 3 7 0

Primaris         523 14 14 6 59 2 5 0

Batxillerat elemental   521 22 16 3 52 2 5 -

Batxillerat superior    447 22 15 1 53 2 6 1

Universitari    329 25 12 3 56 1 1 0

ACTIVITAT

Professional liberal 15 41 3 13 40 3 - -

Empresari        13 38 18 - 45 - - -

Autònom/Pagès    125 19 10 7 57 6 1 -

Empleat/Quadre   420 24 14 1 56 2 3 1

Treballador/Obrer 428 25 20 3 47 2 3 0

Mestressa de casa 408 16 9 3 63 1 8 0

Jubilat/Pensionista 366 13 15 8 56 2 5 -

Aturat           98 31 18 0 47 2 1 -

Estudiant        126 21 18 3 47 0 10 -

D’entre CC.OO. i UGT, de quin sindicat se sent més a prop?

% Fila Total CC.OO. UGT Tots dos Cap dels dos D’altres NS NC
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TOTAL 2000 21 14 4 54 2 5 0

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 15 13 4 62 4 2 0

10.001 a 50.000 494 19 16 3 56 2 4 -

+ 50.000    542 19 16 3 57 1 5 0

Barcelona        497 29 13 5 43 2 7 1

LLENGUA HABITUAL

Català 817 16 12 4 59 3 5 0

Castellà 977 24 16 4 50 1 5 0

Totes dues 193 21 17 3 57 0 2 -

Altres 13 19 3 4 59 14 - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 31 19 3 41 2 4 0

Centre esquerra  416 19 17 7 48 4 5 0

Centre           429 18 11 3 61 1 5 0

Centre dreta     170 15 12 0 67 1 4 -

Dreta            84 11 8 5 65 3 7 -

NS-NC            289 11 9 2 73 0 5 1

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 20 15 3 53 1 8 -

Espanyol>català 155 26 19 4 46 2 3 -

Igual 843 24 13 3 54 2 3 0

Català>espanyol 458 15 17 4 56 2 5 0

Únicament català 261 15 10 6 61 4 4 -

NS-NC            52 22 15 1 49 5 8 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 17 13 3 64 1 3 -

CiU              302 14 10 4 65 3 5 -

ERC              111 23 10 7 52 3 5 -

PSC (PSOE)              603 25 24 5 41 1 4 -

IC 28 42 8 - 42 8 - -

EUiA-IU 47 54 14 2 25 1 4 -

Els Verds 29 39 8 - 50 - 2 2

Altres           2 - - - - 100 - -

En blanc         51 5 7 2 81 1 4 -

No va votar      368 21 10 4 59 2 5 -

No recorda       103 7 11 0 65 3 13 0

No contesta      49 16 6 1 59 - 10 9

% Fila Total CC.OO. UGT Tots dos Cap dels dos D’altres NS NC
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TOTAL 2000 2 29 21 21 8 4 0 15

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 2 30 23 21 8 3 0 12

Dona             1036 2 28 19 21 9 5 0 17

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 2 28 19 23 5 2 2 19

De 25 a 34  400 2 28 24 22 7 3 0 13

De 35 a 50 521 2 33 26 19 6 3 - 12

De 51 a 64 409 1 31 18 22 12 4 - 12

65 i més         412 2 22 16 23 12 7 0 18

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 2 29 22 21 9 3 0 14

Andalusia         249 0 33 17 22 7 4 0 16

Resta d'Espanya  343 3 27 18 22 8 6 - 17

Estranger        48 - 29 18 23 12 9 4 6

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 2 19 13 27 15 8 - 16

Catòlic no practicant 1187 1 29 22 22 9 3 0 14

Altres religions 35 5 25 41 5 3 - - 21

No creient       345 4 40 25 14 3 1 1 12

NS-NC            38 6 27 16 30 - 5 - 15

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 2 27 18 14 13 7 0 19

Primaris         523 2 23 16 24 10 5 0 20

Batxillerat elemental   521 1 28 18 25 6 3 1 16

Batxillerat superior    447 2 30 30 19 8 2 0 9

Universitari    329 3 38 23 19 7 4 - 7

ACTIVITAT

Professional liberal 15 - 41 6 19 18 16 - -

Empresari        13 - 25 42 26 7 - - -

Autònom/Pagès    125 2 21 29 19 6 9 - 15

Empleat/Quadre   420 2 33 27 17 8 1 - 12

Treballador/Obrer 428 1 27 21 25 4 2 1 19

Mestressa de casa 408 2 22 16 23 14 7 - 16

Jubilat/Pensionista 366 2 32 17 23 9 4 0 13

Aturat           98 0 39 21 20 5 4 2 7

Estudiant        126 3 34 17 18 8 3 2 14

En relació a la següent escala, en quin punt se situaria vostè:

% Fila Total Extrema Esquerra Centre Centre Centre Dreta Extrema NS-NC
esquerra esquerra dreta dreta
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TOTAL 2000 2 29 21 21 8 4 0 15

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 0 24 17 28 10 4 0 16

10.001 a 50.000 494 0 27 25 21 9 2 0 17

+ 50.000    542 3 31 21 16 8 5 0 15

Barcelona        497 3 33 21 22 7 4 0 10

LLENGUA HABITUAL

Català 817 2 30 21 22 9 4 0 11

Castellà 977 1 29 19 22 7 4 0 17

Totes dues 193 3 24 29 16 11 2 - 14

Altres 13 - 19 31 44 2 - - 3

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 2 23 13 18 11 8 0 24

Espanyol>català 155 - 29 18 20 9 5 1 17

Igual 843 1 26 21 26 7 4 0 15

Català>espanyol 458 1 31 26 19 10 2 - 11

Únicament català 261 4 37 22 17 7 4 1 7

NS-NC            52 11 32 16 11 4 - - 26

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 1 3 8 32 24 17 0 15

CiU              302 2 11 23 32 19 4 - 9

ERC              111 4 64 26 3 0 - - 2

PSC (PSOE)              603 1 48 30 11 1 1 0 7

IC 28 - 68 32 - - - - -

EUiA-IU 47 14 62 20 - - - - 4

Els Verds 29 - 29 29 31 2 - - 9

Altres           2 - - 100 - - - - -

En blanc         51 4 14 15 42 - 2 - 23

No va votar      368 3 21 16 24 6 2 2 27

No recorda       103 - 21 13 32 3 3 - 28

No contesta      49 - 13 11 22 2 - - 52

% Fila Total Extrema Esquerra Centre Centre Centre Dreta Extrema NS-NC
esquerra esquerra dreta dreta
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En relació a la següent escala, en quin punt se situaria vostè:

% Fila Total Únicament Espanyol> Tan espanyol Català> Únicament NS-NC
espanyol català com català espanyol català

TOTAL 2000 11 8 42 23 13 3

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 10 8 43 23 12 4

Dona             1036 13 8 41 23 14 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 12 9 44 23 11 2

De 25 a 34  400 6 6 51 24 10 3

De 35 a 50 521 10 8 43 22 12 5

De 51 a 64 409 16 10 37 23 13 2

65 i més         412 14 7 36 24 18 0

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 5 6 39 30 18 2

Andalusia         249 26 14 52 5 1 2

Resta d'Espanya  343 25 13 48 9 2 2

Estranger        48 15 1 35 11 5 33

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 13 9 35 26 16 1

Catòlic no practicant 1187 13 8 45 22 11 2

Altres religions 35 11 6 42 11 7 23

No creient       345 7 7 40 24 18 3

NS-NC            38 5 - 41 31 22 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       153 31 8 36 11 16 0

Primaris         523 14 11 38 22 13 2

Batxillerat elemental   521 13 8 45 22 10 2

Batxillerat superior    447 5 6 48 27 10 3

Universitari    329 3 6 39 27 20 5

ACTIVITAT

Professional liberal 15 - - 41 30 16 13

Empresari        13 - - 41 9 49 -

Autònom/Pagès    125 12 5 41 26 12 5

Empleat/Quadre   420 6 8 39 28 15 5

Treballador/Obrer 428 12 8 47 21 9 2

Mestressa de casa 408 19 7 40 19 14 1

Jubilat/Pensionista 366 13 8 38 25 15 2

Aturat           98 5 15 46 18 9 6

Estudiant        126 5 6 56 20 11 2
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% Fila Total Únicament Espanyol> Tan espanyol Català> Únicament NS-NC
espanyol català com català espanyol català

TOTAL 2000 11 8 42 23 13 3

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 9 6 40 24 19 3

10.001 a 50.000 494 15 8 47 20 8 2

+ 50.000    542 15 10 34 26 12 2

Barcelona        497 7 7 49 20 13 4

LLENGUA HABITUAL

Català 817 3 2 25 41 29 0

Castellà 977 19 14 53 9 2 3

Totes dues 193 9 1 57 20 6 8

Altres 13 9 3 57 - - 31

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 10 7 38 24 18 3

Centre esquerra  416 7 7 42 28 14 2

Centre           429 10 7 51 20 10 1

Centre dreta     170 15 8 37 27 11 1

Dreta            84 22 12 38 12 15 -

NS-NC            289 19 9 43 18 7 5

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 20 12 54 9 3 2

CiU              302 3 4 25 42 27 -

ERC              111 - 2 2 40 56 -

PSC (PSOE)              603 14 9 49 19 7 2

IC 28 - 7 51 36 5 1

EUiA-IU 47 6 - 52 21 9 12

Els Verds 29 15 6 57 7 8 6

Altres           2 - - - - - 100

En blanc         51 22 7 32 27 7 4

No va votar      368 10 9 45 20 11 4

No recorda       103 11 11 35 23 14 6

No contesta      49 16 2 58 18 5 2
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En relació a la següent escala, en quin punt se situaria vostè:

% Fila Total Únicament Espanyol> Tan espanyol Europeu> Únicament NS-NC
espanyol europeu com europeu espanyol europeu

TOTAL 2000 13 24 43 10 7 3

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 10 24 44 11 8 3

Dona             1036 16 24 42 8 7 3

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 16 23 43 9 5 4

De 25 a 34  400 7 25 46 12 8 3

De 35 a 50 521 11 19 46 12 9 4

De 51 a 64 409 14 29 37 9 8 3

65 i més         412 20 23 43 6 6 2

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 9 22 44 12 10 3

Andalusia         249 24 29 43 2 0 1

Resta d'Espanya  343 22 28 41 5 1 3

Estranger        48 15 10 36 13 14 12

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 19 23 42 7 7 2

Catòlic no practicant 1187 13 26 45 9 5 3

Altres religions 35 19 11 44 3 7 17

No creient       345 8 20 38 15 15 5

NS-NC            38 5 11 57 5 21 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 36 21 34 2 3 5

Primaris         523 15 33 39 7 5 2

Batxillerat elemental   521 18 22 44 10 5 2

Batxillerat superior    447 5 24 48 12 8 3

Universitari    329 3 14 48 15 16 4

ACTIVITAT

Professional liberal 15 - 13 62 12 13 -

Empresari        13 - - 46 29 25 -

Autònom/Pagès    125 10 15 54 8 8 5

Empleat/Quadre   420 7 19 43 14 14 3

Treballador/Obrer 428 15 23 45 9 5 3

Mestressa de casa 408 19 27 39 7 5 3

Jubilat/Pensionista 366 16 29 39 8 7 1

Aturat           98 9 26 48 11 3 2

Estudiant        126 12 29 45 7 2 6
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% Fila Total Únicament Espanyol> Tan espanyol Europeu> Únicament NS-NC
espanyol europeu com europeu espanyol europeu

TOTAL 2000 13 24 43 10 7 3

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 14 22 40 11 11 3

10.001 a 50.000 494 16 24 44 7 5 3

+ 50.000    542 13 29 38 9 7 4

Barcelona        497 9 20 51 11 7 3

LLENGUA HABITUAL

Català 817 6 19 41 16 15 3

Castellà 977 19 28 44 5 2 2

Totes dues 193 11 21 50 5 5 8

Altres 13 7 17 46 14 14 2

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 11 18 43 13 11 4

Centre esquerra  416 8 24 45 14 7 2

Centre           429 12 29 45 8 6 1

Centre dreta     170 13 26 48 6 7 -

Dreta            84 23 27 43 1 5 2

NS-NC            289 26 26 36 3 4 6

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 68 13 19 - 1 -

Espanyol>català 155 8 60 22 8 1 1

Igual 843 7 24 66 3 0 -

Català>espanyol 458 4 29 37 26 3 1

Únicament català 261 7 6 20 14 47 7

NS-NC            52 - 7 11 7 16 59

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 22 36 38 2 1 1

CiU              302 4 20 44 15 15 22

ERC              111 2 7 21 27 41 2

PSC (PSOE)              603 16 22 51 6 3 2

IC 28 7 8 45 34 3 3

EUiA-IU 47 1 17 50 10 6 16

Els Verds 29 19 16 56 - 8 -

Altres           2 - - - 100 - -

En blanc         51 15 24 41 7 12 -

No va votar      368 13 27 39 11 6 4

No recorda       103 23 27 37 4 2 8

No contesta      49 9 14 62 12 1 3
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TOTAL 85,6 3,2 1,2 97,4 3,2 1,1 97,2 2,7 1,1

SEXE

Home             87,8 3,1 1,2 96,2 3,2 1,1 96,9 2,8 1,0

Dona             83,5 3,3 1,3 98,6 3,2 1,2 97,5 2,7 1,1

EDAT

De 18 a 24  80,3 3,2 1,2 98,4 3,1 1,1 95,7 2,6 1,0

De 25 a 34  87,0 3,2 1,2 97,0 3,3 1,0 97,7 2,9 1,0

De 35 a 50 87,9 3,0 1,1 94,8 3,2 1,1 96,7 2,9 1,1

De 51 a 64 88,2 3,3 1,2 98,0 3,1 1,2 97,3 2,7 1,1

65 i més         82,0 3,5 1,3 100,0 3,2 1,2 98,3 2,5 1,1

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        86,0 3,2 1,2 98,2 3,5 1,0 97,4 2,9 1,1

Andalusia        83,9 3,2 1,2 98,8 2,4 1,0 98,8 2,2 0,9

Resta d'Espanya  83,7 3,3 1,3 97,4 2,5 1,0 96,5 2,3 0,9

Estranger        93,8 3,6 1,5 66,0 2,9 1,2 87,5 3,0 1,3

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 84,3 3,7 1,3 99,0 3,2 1,2 98,7 2,6 1,1

Catòlic no practicant 85,6 3,2 1,2 97,6 3,1 1,1 97,6 2,7 1,0

Altres religions 77,8 2,7 0,8 77,1 3,0 1,1 82,9 2,6 1,1

No creient       87,5 2,7 1,0 96,8 3,4 1,1 95,1 3,1 1,1

NS-NC            83,8 3,1 1,2 100,0 3,7 1,0 100,0 3,3 1,1

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       80,8 3,4 1,4 100,0 2,7 1,4 95,0 2,1 1,0

Primaris         80,2 3,4 1,3 97,9 3,1 1,2 97,9 2,5 1,0

Batxillerat elemental   83,3 3,3 1,2 98,3 3,1 1,1 97,9 2,6 1,1

Batxillerat superior    90,6 3,1 1,1 96,4 3,3 0,9 97,1 2,9 1,0

Universitaris    93,6 3,0 1,2 95,4 3,5 1,0 96,0 3,3 1,0

ACTIVITAT

Professional liberal 100,0 3,6 1,6 86,7 3,7 0,8 100,0 3,3 0,9

Empresari        100,0 3,2 0,9 100,0 4,1 1,0 100,0 3,8 0,8

Autònom/Pagès    85,6 3,4 1,3 95,2 3,2 1,1 94,4 2,9 1,0

Empleat/Quadre   87,9 3,0 1,1 95,2 3,4 1,0 96,7 3,1 1,1

Treballador/Obrer 81,3 3,2 1,1 98,1 3,1 1,1 97,4 2,6 1,0

Mestressa de casa 84,1 3,5 1,3 99,0 3,0 1,3 97,1 2,5 1,1

Jubilat/Pensionista 86,9 3,2 1,2 98,9 3,2 1,2 99,2 2,6 1,1

Aturat           92,7 3,1 1,3 93,8 3,1 1,0 96,9 2,7 0,9

Estudiant        85,7 3,1 1,3 98,4 3,3 0,9 95,2 2,6 0,9

Quadre comparatiu de les puntuacions mitjanes en les tres escales

Esquerra-dreta Sentiment pertinença Pertinença europea
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TOTAL 85,6 3,2 1,2 97,4 3,2 1,1 97,2 2,7 1,1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 83,8 3,5 1,2 97,6 3,4 1,1 97,4 2,8 1,2

10.001 a 50.000 83,6 3,2 1,1 97,4 3,0 1,1 97,0 2,6 1,0

> 50.000    84,9 3,2 1,3 98,2 3,1 1,2 96,9 2,7 1,1

Barcelona        90,1 3,1 1,2 96,6 3,3 1,0 97,8 2,9 1,0

LLENGUA HABITUAL

Principalment català 88,6 3,2 1,2 99,4 3,9 0,9 97,4 3,1 1,1

Principalment castellà 82,8 3,2 1,2 97,1 2,6 1,0 98,0 2,4 0,9

Totes dues 86,0 3,2 1,2 92,2 3,1 0,9 92,3 2,7 0,9

Altres 100,0 3,3 0,8 66,7 2,7 0,7 100,0 3,1 1,1

RECORD DE VOT 2000

PP 84,6 4,5 1,1 98,0 2,6 1,0 99,3 2,3 0,9

CiU              91,4 3,7 1,1 100,0 3,9 0,9 98,0 3,2 1,0

ERC              98,2 2,3 0,6 100,0 4,5 0,6 98,2 4,0 1,0

PSC              92,5 2,6 0,8 98,3 3,0 1,1 98,0 2,6 0,9

IC 100,0 2,3 0,5 100,0 3,4 0,7 96,4 3,2 0,9

EUiA-IU 95,7 2,1 0,6 87,2 3,3 0,9 83,0 3,0 0,8

Els Verds 89,7 3,1 0,9 93,1 2,9 1,1 100,0 2,6 1,1

Altres           100,0 3,0 0,0 0,0 100,0 4,0 0,0

En blanc         76,5 3,3 1,0 96,2 2,9 1,3 100,0 2,8 1,2

No va votar      73,6 3,3 1,3 95,4 3,1 1,1 95,7 2,7 1,0

No recorda       71,6 3,4 1,1 93,2 3,2 1,2 91,3 2,3 1,0

No contesta      46,9 3,3 0,9 98,0 2,9 1,0 98,0 2,8 0,8

Esquerra-dreta Sentiment pertinença Pertinença europea
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TOTAL 2000 14 48 18 14 6

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 16 50 21 11 3

Dona             1036 12 46 16 17 8

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 12 55 16 14 3

De 25 a 34  400 16 55 14 11 5

De 35 a 50 521 17 52 20 9 2

De 51 a 64 409 13 44 21 16 6

65 i més         412 10 35 19 23 13

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 14 48 19 14 5

Andalusia         249 13 49 18 14 6

Resta d'Espanya  343 11 49 17 16 7

Estranger        48 26 42 23 5 4

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 12 42 19 17 10

Catòlic no practicant 1187 13 47 19 15 6

Altres religions 35 13 41 30 16 -

No creient       345 18 57 15 8 2

NS-NC            38 16 64 10 10 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 4 33 21 33 9

Primaris         523 10 41 17 24 8

Batxillerat elemental   521 15 49 19 11 7

Batxillerat superior    447 17 54 19 7 2

Universitari    329 20 58 16 4 3

ACTIVITAT

Professional liberal 15 37 51 - - 13

Empresari        13 62 38 - - -

Autònom/Pagès    125 14 54 20 11 1

Empleat/Quadre   420 17 52 20 8 4

Treballador/Obrer 428 13 51 18 14 5

Mestressa de casa 408 11 39 16 23 10

Jubilat/Pensionista 366 12 40 23 17 7

Aturat           98 10 63 13 8 6

Estudiant        126 18 60 11 11 1

Creu que el President de la Comissió Europea hauria de ser escollit:

% Fila Total Pel Parlament Directament pels Pels governs dels Indiferent NS-NC
Europeu ciutadans europeus països membres
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TOTAL 2000 14 48 18 14 6

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 13 53 18 11 5

10.001 a 50.000 494 12 54 14 17 3

+ 50.000    542 10 44 17 22 6

Barcelona        497 20 42 23 6 8

LLENGUA HABITUAL

Català 817 13 47 19 15 5

Castellà 977 14 46 19 15 6

Totes dues 193 13 59 11 10 7

Altres 13 17 72 4 - 7

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 14 56 16 9 6

Centre esquerra  416 18 50 16 11 5

Centre           429 15 46 23 12 4

Centre dreta     170 16 44 25 13 2

Dreta            84 16 31 30 14 9

NS-NC            289 3 41 11 36 9

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 15 31 16 33 5

Espanyol>català 155 11 50 25 13 1

Igual 843 15 51 17 10 7

Català>espanyol 458 11 51 21 13 4

Únicament català 261 13 50 15 15 7

NS-NC            52 15 38 23 8 15

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 14 42 25 16 3

CiU              302 13 48 22 11 5

ERC              111 17 55 16 7 5

PSC  (PSOE)             603 15 48 16 16 6

IC 28 3 87 8 2 -

EUiA-IU 47 13 60 10 9 8

Els Verds 29 9 43 40 2 6

Altres           2 - 100 - - -

En blanc         51 12 52 22 8 6

No va votar      368 12 51 15 17 5

No recorda       103 11 42 15 25 7

No contesta      49 21 28 11 16 24

% Fila Total Pel Parlament Directament pels Pels governs dels Indiferent NS-NC
Europeu ciutadans europeus països membres
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TOTAL 2000 11 52 17 18 0 2 1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 9 49 23 17 1 2 0

Dona             1036 13 54 11 18 0 2 1

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 11 51 13 20 - 5 1

De 25 a 34  400 8 53 19 17 0 2 1

De 35 a 50 521 11 50 20 18 0 1 -

De 51 a 64 409 12 51 18 16 1 1 0

65 i més         412 13 54 12 18 0 3 0

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 9 47 19 23 0 2 1

Andalusia         249 16 66 11 5 - 2 -

Resta d'Espanya  343 16 60 13 6 1 3 1

Estranger        48 13 53 18 16 - - -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 12 59 11 15 - 1 0

Catòlic no practicant 1187 12 53 14 17 0 2 1

Altres religions 35 8 60 24 3 - 5 -

No creient       345 5 40 30 21 0 3 1

NS-NC            38 5 45 21 24 5 - -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 19 59 4 13 1 4 0

Primaris         523 16 52 12 17 0 2 0

Batxillerat elemental 521 12 55 14 17 0 1 1

Batxillerat superior    447 5 53 19 19 1 3 1

Universitari    329 5 40 32 19 0 2 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 6 27 63 3 - - -

Empresari        13 3 22 32 42 - - -

Autònom/Pagès    125 7 42 32 16 2 1 -

Empleat/Quadre   420 7 46 24 19 0 3 1

Treballador/Obrer 428 11 57 13 18 0 1 -

Mestressa de casa 408 18 56 7 16 1 2 0

Jubilat/Pensionista 366 12 51 16 18 1 3 1

Aturat           98 11 55 14 16 - 0 4

Estudiant        126 6 54 18 17 - 5 -

Respecte a l’Estat Espanyol, vostè creu que Catalunya hauria de ser:

% Fila Total Una regió Una Comunitat Un Estat d’una Un Estat Altres NS NC
d’Espanya Autònoma Espanya independent

d’Espanya federal
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TOTAL 2000 11 52 17 18 0 2 1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 5 59 13 21 0 2 -

10.001 a 50.000 494 12 59 13 14 0 2 -

+ 50.000    542 14 45 15 21 0 3 1

Barcelona        497 13 44 25 14 1 2 1

LLENGUA HABITUAL

Català 817 4 42 19 32 0 2 0

Castellà 977 17 59 14 7 0 2 1

Totes dues 193 7 55 23 12 - 2 1

Altres 13 19 61 2 18 - - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 8 41 25 23 1 2 1

Centre esquerra  416 8 50 21 19 - 1 1

Centre           429 14 62 11 11 - 2 -

Centre dreta     170 8 56 11 24 - - -

Dreta            84 19 59 6 10 0 6 -

NS-NC            289 15 58 8 13 1 4 1

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 29 55 7 6 1 2 -

Espanyol>català 155 21 61 9 7 - 2 -

Igual 843 11 65 16 6 0 2 1

Català>espanyol 458 3 42 26 27 0 2 0

Únicament català 261 4 23 13 58 0 2 -

NS-NC            52 12 30 38 9 1 7 4

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 23 60 7 7 1 1 1

CiU              302 4 43 20 32 - 1 -

ERC              111 0 11 22 63 - 2 2

PSC  (PSOE)             603 10 57 19 11 - 2 -

IC 28 - 37 41 15 - 7 -

EUiA-IU 47 9 27 43 12 - 5 4

Els Verds 29 7 79 - 11 1 2 -

Altres           2 - - - 100 - - -

En blanc         51 8 60 25 7 - - -

No va votar      368 11 53 14 17 1 3 2

No recorda       103 14 58 7 15 - 6 -

No contesta      49 13 62 16 4 4 2 -

% Fila Total Una regió Una Comunitat Un Estat d’una Un Estat Altres NS NC
d’Espanya Autònoma Espanya independent

d’Espanya federal
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TOTAL 2000 46 35 14 4

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 49 36 13 2

Dona             1036 43 34 16 7

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 45 34 19 2

De 25 a 34  400 49 28 21 2

De 35 a 50 521 47 34 15 4

De 51 a 64 409 44 42 9 4

65 i més         412 44 36 10 9

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 54 28 14 4

Andalusia        249 26 52 18 4

Resta d'Espanya  343 30 49 15 6

Estranger        48 36 50 14 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 46 33 15 5

Catòlic no practicant 1187 44 36 14 5

Altres religions 35 36 55 2 7

No creient       345 52 31 15 2

NS-NC            38 54 30 16 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 30 48 14 8

Primaris         523 38 40 15 7

Batxillerat elemental   521 46 35 15 4

Batxillerat superior    447 54 30 14 2

Universitari    329 57 27 14 2

ACTIVITAT

Professional liberal 15 59 29 - 13

Empresari        13 67 18 - 15

Autònom/Pagès    125 49 37 12 1

Empleat/Quadre   420 52 32 14 2

Treballador/Obrer 428 46 32 19 3

Mestressa de casa 408 38 37 17 8

Jubilat/Pensionista 366 47 41 8 5

Aturat           98 48 25 23 5

Estudiant        126 43 38 15 5

Acord o desacord amb els conceptes següents: Nacionalisme

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC



4

91

TOTAL 2000 46 35 14 4

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 59 28 10 2

10.001 a 50.000 494 41 40 15 3

+ 50.000    542 42 37 16 5

Barcelona        497 43 34 16 7

LLENGUA HABITUAL

Català 817 64 23 9 4

Castellà 977 31 46 19 4

Totes dues 193 45 30 17 8

Altres 13 36 56 7 2

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 49 34 13 4

Centre esquerra  416 48 33 15 5

Centre           429 48 39 10 3

Centre dreta     170 53 30 13 4

Dreta            84 43 38 10 8

NS-NC            289 31 38 25 6

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 24 54 14 9

Espanyol>català 155 28 51 19 2

Igual 843 38 40 18 4

Català>espanyol 458 65 19 13 3

Únicament català 261 74 17 4 4

NS-NC            52 31 52 12 5

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 35 45 16 3

CiU              302 75 18 5 2

ERC              111 85 10 3 2

PSC  (PSOE)             603 37 41 16 6

IC 28 43 35 22 -

EUiA-IU 47 40 41 17 2

Els Verds 29 19 49 32 -

Altres           2 100 - - -

En blanc         51 34 48 18 1

No va votar      368 39 37 19 5

No recorda       103 50 25 15 10

No contesta      49 37 42 13 9

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC



S

92

TOTAL 2000 65 26 7 2

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 69 22 7 1

Dona             1036 60 30 7 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 75 17 7 0

De 25 a 34  400 82 12 4 1

De 35 a 50 521 72 20 7 1

De 51 a 64 409 61 28 7 4

65 i més         412 35 52 11 2

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 71 22 6 1

Andalusia        249 51 36 10 3

Resta d'Espanya  343 50 36 12 3

Estranger        48 57 30 4 9

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 38 54 7 1

Catòlic no practicant 1187 67 23 8 2

Altres religions 35 47 50 1 2

No creient       345 88 6 6 0

NS-NC            38 69 21 - 10

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 34 51 13 2

Primaris         523 47 42 10 1

Batxillerat elemental   521 69 22 7 2

Batxillerat superior    447 81 12 6 1

Universitari    329 80 13 4 3

ACTIVITAT

Professional liberal 15 46 41 - 13

Empresari        13 55 42 - 3

Autònom/Pagès    125 76 19 5 0

Empleat/Quadre   420 80 12 7 1

Treballador/Obrer 428 72 19 8 1

Mestressa de casa 408 48 44 6 2

Jubilat/Pensionista 366 45 41 11 3

Aturat           98 74 17 6 3

Estudiant        126 86 11 3 -

Acord o desacord amb els conceptes següents: Avortament

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 65 26 7 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 62 28 10 1

10.001 a 50.000 494 68 25 6 1

+ 50.000    542 63 28 7 2

Barcelona        497 66 25 7 3

LLENGUA HABITUAL

Català 817 67 25 6 2

Castellà 977 61 28 8 2

Totes dues 193 72 21 6 2

Altres 13 77 23 - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 77 15 7 2

Centre esquerra  416 75 19 3 2

Centre           429 60 33 6 1

Centre dreta     170 43 44 9 3

Dreta            84 46 44 9 1

NS-NC            289 49 37 13 2

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 49 43 7 1

Espanyol>català 155 63 29 6 1

Igual 843 65 24 9 2

Català>espanyol 458 70 22 6 2

Únicament català 261 67 25 6 2

NS-NC            52 65 23 9 4

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 46 42 11 1

CiU              302 60 33 5 2

ERC              111 88 9 3 0

PSC (PSOE)             603 68 22 8 1

IC 28 97 2 2 -

EUiA-IU 47 87 12 1 -

Els Verds 29 63 16 13 8

Altres           2 100 - - -

En blanc         51 70 20 10 -

No va votar      368 69 22 7 3

No recorda       103 58 34 7 0

No contesta      49 45 43 6 5

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 21 63 14 3

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 23 62 14 1

Dona             1036 19 63 13 5

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 32 52 15 1

De 25 a 34  400 27 52 19 2

De 35 a 50 521 24 59 16 2

De 51 a 64 409 19 68 8 5

65 i més         412 5 79 11 4

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 23 60 14 2

Andalusia        249 12 72 10 5

Resta d'Espanya  343 19 66 12 4

Estranger        48 15 62 16 8

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 10 77 11 3

Catòlic no practicant 1187 19 65 13 3

Altres religions 35 35 54 11 -

No creient       345 37 40 19 3

NS-NC            38 30 60 10 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 7 72 15 6

Primaris         523 12 73 11 5

Batxillerat elemental   521 20 64 16 1

Batxillerat superior    447 28 53 16 3

Universitari    329 34 53 12 2

ACTIVITAT

Professional liberal 15 32 56 13 -

Empresari        13 15 51 34 -

Autònom/Pagès    125 16 72 12 1

Empleat/Quadre   420 31 51 15 3

Treballador/Obrer 428 24 57 16 3

Mestressa de casa 408 10 72 13 5

Jubilat/Pensionista 366 10 78 8 3

Aturat           98 33 43 21 4

Estudiant        126 34 55 11 -

Acord o desacord amb els conceptes següents: Comunisme

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 21 63 14 3

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 16 68 14 1

10.001 a 50.000 494 20 66 11 3

+ 50.000    542 25 60 13 3

Barcelona        497 21 57 17 5

LLENGUA HABITUAL

Català 817 21 63 13 3

Castellà 977 20 62 15 4

Totes dues 193 26 62 10 2

Altres 13 19 64 14 2

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 36 48 15 1

Centre esquerra  416 24 60 14 3

Centre           429 12 73 12 4

Centre dreta     170 4 80 13 3

Dreta            84 7 77 16 -

NS-NC            289 11 69 14 7

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 11 72 10 8

Espanyol>català 155 26 54 17 3

Igual 843 20 64 14 2

Català>espanyol 458 21 63 14 3

Únicament català 261 28 56 15 2

NS-NC            52 32 56 8 4

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 7 80 11 2

CiU              302 9 80 9 2

ERC              111 48 34 16 2

PSC (PSOE)              603 23 60 13 4

IC 28 62 17 22 -

EUiA-IU 47 71 22 6 -

Els Verds 29 16 45 32 6

Altres           2 - 100 - -

En blanc         51 14 53 32 -

No va votar      368 23 57 17 4

No recorda       103 16 66 14 4

No contesta      49 12 62 15 11

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC



S
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TOTAL 2000 34 52 12 1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 35 52 13 1

Dona             1036 34 52 12 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 34 48 16 1

De 25 a 34  400 36 48 15 1

De 35 a 50 521 34 51 13 2

De 51 a 64 409 31 60 8 1

65 i més         412 36 50 11 2

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 42 44 12 1

Andalusia        249 15 74 10 1

Resta d'Espanya  343 19 64 16 1

Estranger        48 28 63 8 1

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 34 55 9 2

Catòlic no practicant 1187 33 54 11 1

Altres religions 35 9 69 17 5

No creient       345 43 39 18 -

NS-NC            38 39 36 25 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 24 65 11 1

Primaris         523 33 52 13 3

Batxillerat elemental   521 35 56 8 1

Batxillerat superior    447 37 46 16 1

Universitari    329 38 45 15 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 25 49 25 -

Empresari        13 63 22 15 -

Autònom/Pagès    125 27 61 9 3

Empleat/Quadre   420 39 44 15 1

Treballador/Obrer 428 34 49 16 1

Mestressa de casa 408 30 59 9 2

Jubilat/Pensionista 366 39 53 6 1

Aturat           98 29 55 15 -

Estudiant        126 30 50 18 2

Acord o desacord amb els conceptes següents: Independència de Catalunya

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 34 52 12 1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 41 48 11 0

10.001 a 50.000 494 30 58 10 2

+ 50.000    542 38 51 9 2

Barcelona        497 30 50 20 1

LLENGUA HABITUAL

Català 817 56 33 10 1

Castellà 977 18 67 13 2

Totes dues 193 27 52 21 -

Altres 13 14 82 3 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 41 45 13 1

Centre esquerra  416 39 47 12 1

Centre           429 25 62 12 1

Centre dreta     170 38 55 7 -

Dreta            84 26 65 9 -

NS-NC            289 28 51 17 3

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 15 73 11 1

Espanyol>català 155 19 68 10 2

Igual 843 17 65 17 1

Català>espanyol 458 58 30 10 2

Únicament català 261 76 18 5 1

NS-NC            52 28 60 12 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 17 72 9 1

CiU              302 52 40 7 0

ERC              111 92 5 3 0

PSC (PSOE)              603 28 56 14 2

IC 28 32 49 18 -

EUiA-IU 47 36 33 26 4

Els Verds 29 29 54 17 -

Altres           2 100 - - -

En blanc         51 19 58 23 -

No va votar      368 33 52 15 1

No recorda       103 33 51 12 4

No contesta      49 23 54 19 4

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC



S
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TOTAL 2000 40 42 17 1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 34 48 18 1

Dona             1036 47 37 16 1

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 25 56 18 1

De 25 a 34  400 31 51 17 1

De 35 a 50 521 34 48 17 1

De 51 a 64 409 46 35 18 1

65 i més         412 62 24 14 -

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 37 46 16 1

Andalusia        249 49 33 17 0

Resta d'Espanya  343 45 35 19 1

Estranger        48 55 42 2 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 83 11 7 0

Catòlic no practicant 1187 38 40 21 1

Altres religions 35 18 68 14 -

No creient       345 5 81 12 1

NS-NC            38 15 58 27 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 60 25 14 0

Primaris         523 49 32 18 1

Batxillerat elemental   521 36 45 18 0

Batxillerat superior    447 31 53 15 1

Universitari    329 34 48 16 2

ACTIVITAT

Professional liberal 15 65 35 - -

Empresari        13 3 66 30 -

Autònom/Pagès    125 36 42 19 3

Empleat/Quadre   420 31 51 16 2

Treballador/Obrer 428 33 47 19 1

Mestressa de casa 408 55 32 12 0

Jubilat/Pensionista 366 51 32 18 -

Aturat           98 35 43 21 2

Estudiant        126 27 57 16 -

Acord o desacord amb els conceptes següents: Església

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 40 42 17 1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 53 34 12 0

10.001 a 50.000 494 37 45 17 1

+ 50.000    542 41 43 16 1

Barcelona        497 31 46 21 2

LLENGUA HABITUAL

Català 817 45 38 17 1

Castellà 977 40 44 16 1

Totes dues 193 25 53 20 3

Altres 13 51 34 14 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 28 54 18 1

Centre esquerra  416 30 50 19 1

Centre           429 47 34 18 1

Centre dreta     170 65 27 8 0

Dreta            84 76 15 7 2

NS-NC            289 48 34 17 1

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 48 34 17 1

Espanyol>català 155 51 37 12 -

Igual 843 37 42 20 1

Català>espanyol 458 41 44 14 1

Únicament català 261 39 46 15 -

NS-NC            52 32 61 7 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 62 22 14 1

CiU              302 55 31 13 0

ERC              111 18 62 20 -

PSC (PSOE)              603 35 43 20 1

IC 28 1 81 18 -

EUiA-IU 47 12 76 12 -

Els Verds 29 16 53 23 8

Altres           2 - - 100 -

En blanc         51 33 44 23 -

No va votar      368 29 57 14 0

No recorda       103 58 26 15 -

No contesta      49 46 36 14 4

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC



S
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TOTAL 2000 23 67 9 1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 23 71 6 0

Dona             1036 24 64 11 1

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 23 67 10 -

De 25 a 34  400 24 68 7 1

De 35 a 50 521 18 74 7 1

De 51 a 64 409 25 68 7 0

65 i més         412 28 57 13 2

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 20 72 8 1

Andalusia        249 34 56 9 0

Resta d'Espanya  343 29 57 14 1

Estranger        48 28 72 - -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 37 53 9 2

Catòlic no practicant 1187 23 67 9 1

Altres religions 35 32 67 1 -

No creient       345 9 84 6 1

NS-NC            38 11 79 10 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 35 45 18 1

Primaris         523 29 61 9 2

Batxillerat elemental   521 28 66 7 -

Batxillerat superior    447 15 78 7 0

Universitari    329 14 77 8 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 5 92 3 -

Empresari        13 15 81 3 -

Autònom/Pagès    125 25 69 5 -

Empleat/Quadre   420 13 78 8 1

Treballador/Obrer 428 27 66 7 0

Mestressa de casa 408 31 57 11 1

Jubilat/Pensionista 366 27 61 11 1

Aturat           98 21 73 5 1

Estudiant        126 16 74 10 -

Acord o desacord amb els conceptes següents: Servei Militar

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 23 67 9 1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 21 73 6 0

10.001 a 50.000 494 30 61 9 1

+ 50.000    542 27 64 7 2

Barcelona        497 15 72 13 -

LLENGUA HABITUAL

Català 817 17 76 6 1

Castellà 977 30 59 10 1

Totes dues 193 17 72 10 1

Altres 13 7 77 17 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 16 76 7 1

Centre esquerra  416 18 78 4 1

Centre           429 29 58 13 -

Centre dreta     170 34 57 9 -

Dreta            84 48 43 9 -

NS-NC            289 27 58 11 3

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 44 41 13 1

Espanyol>català 155 34 58 7 1

Igual 843 25 64 11 1

Català>espanyol 458 16 77 6 1

Únicament català 261 10 85 4 1

NS-NC            52 11 85 4 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 41 48 11 -

CiU              302 16 77 5 2

ERC              111 3 93 4 -

PSC (PSOE)             603 22 68 8 1

IC 28 7 93 - -

EUiA-IU 47 10 89 1 -

Els Verds 29 28 56 16 -

Altres           2 - 100 - -

En blanc         51 21 60 19 -

No va votar      368 25 64 10 1

No recorda       103 25 66 10 0

No contesta      49 22 61 17 -

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC



S
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TOTAL 2000 78 14 6 2

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 82 11 5 2

Dona             1036 74 16 8 3

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 67 17 14 2

De 25 a 34  400 75 16 8 1

De 35 a 50 521 79 14 4 2

De 51 a 64 409 84 9 4 2

65 i més         412 79 12 3 5

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 79 13 6 2

Andalusia        249 77 14 6 3

Resta d'Espanya  343 75 15 7 3

Estranger        48 64 26 6 4

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 79 12 5 3

Catòlic no practicant 1187 78 14 5 2

Altres religions 35 72 20 3 5

No creient       345 76 12 10 1

NS-NC            38 80 10 10 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 70 14 9 7

Primaris         523 77 15 3 5

Batxillerat elemental   521 76 17 6 1

Batxillerat superior    447 80 10 8 2

Universitari    329 83 10 8 -

ACTIVITAT

Professional liberal 15 71 16 13 -

Empresari        13 78 22 - -

Autònom/Pagès    125 75 21 4 1

Empleat/Quadre   420 79 11 9 2

Treballador/Obrer 428 79 14 5 2

Mestressa de casa 408 76 15 5 4

Jubilat/Pensionista 366 82 12 4 3

Aturat           98 78 11 11 0

Estudiant        126 71 14 12 2

Acord o desacord amb els conceptes següents: Autonomia de Catalunya

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 78 14 6 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 87 8 4 0

10.001 a 50.000 434 72 19 6 3

> 50.000    542 76 13 7 4

Barcelona        497 77 14 8 1

LLENGUA HABITUAL

Català 817 87 7 4 2

Castellà 977 70 20 7 3

Totes dues 103 79 10 11 -

Altres 13 79 21 - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 81 10 7 2

Centre Esquerra  416 82 11 5 2

Centre           429 78 16 5 2

Centre Dreta     170 51 13 6 1

Dreta            84 71 18 8 3

NS-NC            369 65 21 8 6

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 61 23 8 7

Espanyol>català 155 69 24 9 2

Igual 843 74 16 9 2

Català>espanyol 456 92 5 2 1

Únicament català 261 88 6 3 3

NS-NC            52 73 17 7 4

RECORD VOT 2000

PP 307 69 22 5 3

CiU              302 95 3 1 1

ERC              111 97 2 0 1

PSC              603 79 12 7 2

IC 28 86 7 7 -

EUiA-IU 47 69 11 16 4

Els Verds 29 60 23 11 6

Altres           2 100 - - -

En blanc         51 60 29 8 2

No va votar      368 68 19 10 3

No recorda       103 79 13 4 4

No contesta      49 74 18 9 4

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC



S

104

TOTAL 2000 64 22 12 3

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 66 22 10 1

Dona             1036 62 21 13 4

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 67 15 17 1

De 25 a 34  400 65 18 13 3

De 35 a 50 521 68 19 12 1

De 51 a 64 409 66 22 10 3

65 i més         412 55 33 9 4

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 62 23 12 3

Andalusia        249 70 18 9 2

Resta d'Espanya  343 67 20 12 2

Estranger        48 73 20 7 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 56 32 9 3

Catòlic no practicant 1187 64 21 12 3

Altres religions 35 74 13 12 -

No creient       345 74 14 10 1

NS-NC            38 51 16 32 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 54 29 13 4

Primaris         523 57 27 12 4

Batxillerat elemental   521 67 19 12 2

Batxillerat superior    447 67 18 13 2

Universitari    329 71 19 8 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 40 48 13 -

Empresari        13 52 29 15 4

Autònom/Pagès    125 62 26 8 4

Empleat/Quadre   420 71 15 11 3

Treballador/Obrer 428 67 16 16 1

Mestressa de casa 408 57 28 11 4

Jubilat/Pensionista 366 61 29 8 2

Aturat           98 65 20 14 0

Estudiant        126 68 15 14 3

Acord o desacord amb els conceptes següents: Socialisme

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 64 22 12 3

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 64 23 12 1

10.001 a 50.000 494 64 21 12 3

+ 50.000    542 59 26 12 3

Barcelona        497 69 18 10 3

LLENGUA HABITUAL

Català 817 62 25 11 2

Castellà 977 67 19 12 2

Totes dues 193 60 22 13 4

Altres 13 57 41 2 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 85 7 6 2

Centre esquerra  416 73 15 10 2

Centre           429 57 27 15 2

Centre dreta     170 33 50 14 4

Dreta            84 26 57 17 -

NS-NC            289 46 29 18 7

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 58 23 15 4

Espanyol>català 155 64 23 10 3

Igual 843 66 20 12 2

Català>espanyol 458 66 20 11 3

Únicament català 261 60 27 10 3

NS-NC            52 59 32 9 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 38 47 13 3

CiU              302 51 35 12 2

ERC              111 73 14 10 3

PSC (PSOE)              603 90 6 3 1

IC 28 85 2 14 -

EUiA-IU 47 77 7 12 4

Els Verds 29 47 10 43 -

Altres           2 - 100 - -

En blanc         51 61 15 22 1

No va votar      368 56 22 18 4

No recorda       103 54 28 17 1

No contesta      49 48 21 17 14

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 74 18 5 3

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 78 17 4 1

Dona             1036 71 18 7 5

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 67 21 10 2

De 25 a 34  400 81 15 3 2

De 35 a 50 521 79 15 5 1

De 51 a 64 409 74 20 3 3

65 i més         412 66 19 7 7

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 76 17 5 2

Andalusia        249 72 17 5 6

Resta d'Espanya  343 69 19 7 5

Estranger        48 74 26 - -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 67 22 5 6

Catòlic no practicant 1187 74 18 6 3

Altres religions 35 76 13 5 5

No creient       345 82 12 5 1

NS-NC            38 84 6 10 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 65 17 6 12

Primaris         523 67 20 8 5

Batxillerat elemental   521 73 20 5 2

Batxillerat superior    447 82 14 4 1

Universitari    329 82 15 3 0

ACTIVITAT

Professional liberal 15 69 31 - -

Empresari        13 62 38 - -

Autònom/Pagès    125 83 13 3 1

Empleat/Quadre   420 82 14 3 1

Treballador/Obrer 428 75 16 5 3

Mestressa de casa 408 66 20 8 6

Jubilat/Pensionista 366 71 19 6 4

Aturat           98 67 27 6 0

Estudiant        126 78 15 5 2

Acord o desacord amb els conceptes següents: Desarmament

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 74 18 5 3

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 80 14 4 2

10.001 a 50.000 494 77 16 4 2

+ 50.000    542 70 19 4 6

Barcelona        497 69 20 9 2

LLENGUA HABITUAL

Català 817 77 16 4 3

Castellà 977 71 19 6 4

Totes dues 193 79 14 6 1

Altres 13 54 43 2 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 80 15 3 3

Centre esquerra  416 80 15 4 1

Centre           429 73 19 6 2

Centre dreta     170 71 20 8 2

Dreta            84 48 41 8 3

NS-NC            289 64 18 10 8

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 63 24 7 6

Espanyol>català 155 66 25 8 2

Igual 843 74 17 6 3

Català>espanyol 458 79 15 4 3

Únicament català 261 80 15 4 2

NS-NC            52 85 11 1 4

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 63 27 8 2

CiU              302 81 16 3 1

ERC              111 91 7 2 -

PSC (PSOE)              603 77 15 3 5

IC 28 99 1 - -

EUiA-IU 47 87 10 3 -

Els Verds 29 79 21 - -

Altres           2 100 - - -

En blanc         51 80 10 9 1

No va votar      368 68 20 9 3

No recorda       103 61 18 9 12

No contesta      49 66 18 16 -

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 48 42 8 1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 49 43 7 1

Dona             1036 48 41 10 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 43 46 11 0

De 25 a 34  400 45 48 6 1

De 35 a 50 521 48 42 8 1

De 51 a 64 409 50 41 7 2

65 i més         412 53 35 10 2

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 41 49 8 1

Andalusia        249 70 22 8 1

Resta d'Espanya  343 59 28 11 1

Estranger        48 55 37 4 4

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 59 29 10 2

Catòlic no practicant 1187 52 39 8 2

Altres religions 35 36 57 7 -

No creient       345 27 63 10 0

NS-NC            38 29 71 - -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 56 32 10 2

Primaris         523 53 35 9 3

Batxillerat elemental   521 56 38 6 1

Batxillerat superior    447 38 51 9 1

Universitari    329 38 52 10 -

ACTIVITAT

Professional liberal 15 53 47 - -

Empresari        13 23 72 3 2

Autònom/Pagès    125 51 41 6 2

Empleat/Quadre   420 37 53 10 1

Treballador/Obrer 428 53 40 6 1

Mestressa de casa 408 55 35 10 1

Jubilat/Pensionista 366 52 36 9 3

Aturat           98 52 37 11 0

Estudiant        126 36 56 8 -

Acord o desacord amb els conceptes següents: Exèrcit

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 48 42 8 1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 59 33 8 1

10.001 a 50.000 494 51 40 7 2

+ 50.000    542 48 44 6 2

Barcelona        497 36 50 13 1

LLENGUA HABITUAL

Català 817 37 53 8 2

Castellà 977 58 32 9 1

Totes dues 193 47 43 8 1

Altres 13 49 51 - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 36 55 8 1

Centre esquerra  416 43 48 7 2

Centre           429 62 29 9 0

Centre dreta     170 57 35 8 0

Dreta            84 70 16 14 -

NS-NC            289 51 37 9 4

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 68 23 9 0

Espanyol>català 155 63 29 7 1

Igual 843 54 34 10 1

Català>espanyol 458 37 52 9 2

Únicament català 261 24 72 2 3

NS-NC            52 43 49 8 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 74 13 11 1

CiU              302 40 53 6 1

ERC              111 23 69 4 4

PSC (PSOE)              603 52 40 8 1

IC 28 18 82 - -

EUiA-IU 47 11 89 1 -

Els Verds 29 37 50 13 -

Altres           2 - 100 - -

En blanc         51 46 45 9 -

No va votar      368 45 45 9 1

No recorda       103 46 42 10 2

No contesta      49 45 24 23 8

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 72 15 9 4

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 75 16 7 3

Dona             1036 69 14 11 6

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 64 22 13 1

De 25 a 34  400 75 15 8 2

De 35 a 50 521 75 14 8 3

De 51 a 64 409 72 14 8 6

65 i més         412 68 14 9 9

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 72 16 9 3

Andalusia        249 78 11 5 6

Resta d'Espanya  343 66 16 11 7

Estranger        48 74 8 5 13

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 75 11 8 6

Catòlic no practicant 1187 73 14 9 5

Altres religions 35 44 20 20 16

No creient       345 67 23 10 1

NS-NC            38 65 30 - 5

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 56 16 13 16

Primaris         523 69 15 10 6

Batxillerat elemental   521 77 13 8 3

Batxillerat superior    447 73 18 7 2

Universitari    329 75 13 10 2

ACTIVITAT

Professional liberal 15 75 13 13 -

Empresari        13 94 3 - 2

Autònom/Pagès    125 82 5 10 3

Empleat/Quadre   420 74 12 11 3

Treballador/Obrer 428 73 17 6 3

Mestressa de casa 408 68 14 10 8

Jubilat/Pensionista 366 70 15 9 6

Aturat           98 75 16 7 1

Estudiant        126 58 31 9 2

Acord o desacord amb els conceptes següents: Propietat privada

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 72 15 9 4

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 83 11 4 1

10.001 a 50.000 494 71 17 7 5

+ 50.000    542 67 18 10 6

Barcelona        497 66 14 14 6

LLENGUA HABITUAL

Català 817 73 15 9 3

Castellà 977 69 17 9 6

Totes dues 193 76 10 11 3

Altres 13 96 4 - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 61 25 10 4

Centre esquerra  416 75 12 9 4

Centre           429 82 10 6 3

Centre dreta     170 82 7 8 3

Dreta            84 79 6 11 4

NS-NC            289 65 12 12 11

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 64 13 12 12

Espanyol>català 155 71 14 8 7

Igual 843 73 16 8 4

Català>espanyol 458 77 13 8 2

Únicament català 261 67 20 10 3

NS-NC            52 66 17 14 4

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 78 9 9 5

CiU              302 88 5 6 1

ERC              111 66 19 15 -

PSC (PSOE)              603 68 19 7 7

IC 28 64 23 13 -

EUiA-IU 47 42 49 5 4

Els Verds 29 50 16 34 -

Altres           2 100 - - -

En blanc         51 76 12 7 5

No va votar      368 71 16 10 4

No recorda       103 59 19 15 8

No contesta      49 64 18 10 8

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 61 24 13 2

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 62 23 14 1

Dona             1036 60 25 13 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 63 22 15 1

De 25 a 34  400 65 20 13 1

De 35 a 50 521 68 21 11 0

De 51 a 64 409 60 24 15 2

65 i més         412 48 33 15 4

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 63 24 12 2

Andalusia        249 56 27 15 2

Resta d'Espanya  343 58 23 18 2

Estranger        48 60 23 13 4

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 55 29 13 3

Catòlic no practicant 1187 62 24 14 1

Altres religions 35 60 30 10 -

No creient       345 66 18 13 3

NS-NC            38 51 39 5 5

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 45 37 14 5

Primaris         523 53 29 16 2

Batxillerat elemental   521 62 26 11 1

Batxillerat superior    447 67 17 15 1

Universitari    329 72 16 9 2

ACTIVITAT

Professional liberal 15 92 8 - -

Empresari        13 82 14 - 4

Autònom/Pagès    125 69 21 9 1

Empleat/Quadre   420 67 19 13 1

Treballador/Obrer 428 63 21 14 2

Mestressa de casa 408 52 31 14 3

Jubilat/Pensionista 366 52 31 15 2

Aturat           98 70 18 12 -

Estudiant        126 65 21 14 0

Acord o desacord amb els conceptes següents: Feminisme

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC



4

113

TOTAL 2000 61 24 13 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 57 24 18 1

10.001 a 50.000 494 60 29 10 1

+ 50.000    542 63 26 10 1

Barcelona        497 64 17 16 3

LLENGUA HABITUAL

Català 817 63 22 13 2

Castellà 977 60 26 13 2

Totes dues 193 59 25 15 1

Altres 13 60 21 17 2

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 66 20 13 1

Centre esquerra  416 67 22 10 1

Centre           429 59 24 15 2

Centre dreta     170 61 31 8 0

Dreta            84 59 28 13 1

NS-NC            289 45 29 20 5

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 51 31 16 2

Espanyol>català 155 63 26 9 2

Igual 843 59 24 16 1

Català>espanyol 458 65 20 12 2

Únicament català 261 62 24 11 3

NS-NC            52 72 20 8 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 52 33 15 1

CiU              302 66 21 11 2

ERC              111 78 17 5 -

PSC (PSOE)              603 64 21 13 1

IC 28 67 8 25 -

EUiA-IU 47 67 19 14 -

Els Verds 29 56 23 21 -

Altres           2 100 - - -

En blanc         51 67 24 9 -

No va votar      368 54 28 15 4

No recorda       103 56 23 17 3

No contesta      49 51 27 21 1

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 34 53 9 4

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 37 54 8 1

Dona             1036 31 53 10 6

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 38 48 11 3

De 25 a 34  400 39 51 8 1

De 35 a 50 521 31 57 9 3

De 51 a 64 409 32 55 8 5

65 i més         412 32 52 8 8

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 35 53 9 3

Andalusia        249 29 54 11 6

Resta d'Espanya  343 32 55 8 6

Estranger        48 37 60 3 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 33 54 9 4

Catòlic no practicant 1187 36 51 9 4

Altres religions 35 35 54 4 7

No creient       345 29 60 9 2

NS-NC            38 16 69 15 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 28 47 11 14

Primaris         523 28 55 11 6

Batxillerat elemental   521 34 56 7 2

Batxillerat superior    447 34 54 9 2

Universitari    329 45 47 7 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 53 32 16 -

Empresari        13 54 46 - -

Autònom/Pagès    125 41 53 4 2

Empleat/Quadre   420 40 48 9 2

Treballador/Obrer 428 28 59 10 3

Mestressa de casa 408 30 51 10 9

Jubilat/Pensionista 366 30 56 9 5

Aturat           98 37 51 11 0

Estudiant        126 40 53 6 1

Acord o desacord amb els conceptes següents: Capitalisme

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 34 53 9 4

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 38 52 8 2

10.001 a 50.000 494 33 55 7 5

+ 50.000    542 32 52 10 5

Barcelona        497 32 54 10 3

LLENGUA HABITUAL

Català 817 37 50 9 4

Castellà 977 31 56 9 5

Totes dues 193 37 54 7 2

Altres 13 69 29 2 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 25 65 8 2

Centre esquerra  416 33 57 6 4

Centre           429 41 44 11 4

Centre dreta     170 48 41 7 3

Dreta            84 61 28 8 3

NS-NC            289 28 51 12 9

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 27 52 11 11

Espanyol>català 155 36 52 7 5

Igual 843 34 54 9 3

Català>espanyol 458 34 53 11 3

Únicament català 261 39 52 6 4

NS-NC            52 32 66 2 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 47 41 8 3

CiU              302 47 40 10 3

ERC              111 36 60 2 2

PSC (PSOE)              603 26 60 8 5

IC 28 22 61 17 -

EUiA-IU 47 17 82 1 -

Els Verds 29 8 64 28 -

Altres           2 100 - - -

En blanc         51 29 61 9 2

No va votar      368 34 53 9 4

No recorda       103 22 55 13 10

No contesta      49 21 61 12 6

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC



S

116

TOTAL 2000 30 36 13 21

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 35 39 11 14

Dona             1036 25 34 14 27

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 29 46 15 11

De 25 a 34  400 41 40 11 7

De 35 a 50 521 32 40 12 16

De 51 a 64 409 26 35 12 27

65 i més         412 21 24 14 41

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 32 39 12 17

Andalusia        249 24 27 14 35

Resta d'Espanya  343 24 32 14 30

Estranger        48 47 42 3 7

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 26 26 13 34

Catòlic no practicant 1187 32 35 13 20

Altres religions 35 26 51 8 16

No creient       345 28 50 11 11

NS-NC            38 39 41 10 10

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 14 18 15 54

Primaris         523 27 27 12 34

Batxillerat elemental   521 34 36 14 16

Batxillerat superior    447 29 49 13 8

Universitari    329 37 46 10 7

ACTIVITAT

Professional liberal 15 32 40 29 -

Empresari        13 44 20 33 3

Autònom/Pagès    125 35 38 15 12

Empleat/Quadre   420 34 44 12 10

Treballador/Obrer 428 36 35 14 15

Mestressa de casa 408 18 29 12 40

Jubilat/Pensionista 366 28 31 12 29

Aturat           98 43 33 10 13

Estudiant        126 24 57 10 8

Acord o desacord amb els conceptes següents: Globalització

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 30 36 13 21

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 28 31 21 20

10.001 a 50.000 494 31 39 8 22

+ 50.000    542 28 37 7 27

Barcelona        497 32 39 16 13

LLENGUA HABITUAL

Català 817 29 37 12 21

Castellà 977 31 34 13 22

Totes dues 193 28 45 13 14

Altres 13 21 49 17 13

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 25 48 12 16

Centre esquerra  416 35 42 7 16

Centre           429 35 29 15 21

Centre dreta     170 45 22 8 25

Dreta            84 26 28 16 29

NS-NC            289 18 27 21 34

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 21 21 18 39

Espanyol>català 155 39 29 8 24

Igual 843 30 38 15 18

Català>espanyol 458 35 36 11 18

Únicament català 261 24 47 7 22

NS-NC            52 32 56 5 7

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 35 20 17 28

CiU              302 36 37 10 17

ERC              111 19 60 6 15

PSC (PSOE)              603 28 38 11 23

IC 28 22 58 17 3

EUiA-IU 47 24 69 3 4

Els Verds 29 31 48 8 13

Altres           2 100 - - -

En blanc         51 33 28 21 17

No va votar      368 31 40 13 17

No recorda       103 24 24 21 31

No contesta      49 13 35 19 33

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 50 38 9 3

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 56 33 8 3

Dona             1036 45 43 9 4

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 51 34 14 2

De 25 a 34  400 56 34 8 3

De 35 a 50 521 56 32 9 3

De 51 a 64 409 46 44 6 4

65 i més         412 42 47 8 4

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 49 38 10 3

Andalusia        249 51 38 8 3

Resta d'Espanya  343 52 41 5 2

Estranger        48 72 19 9 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 42 47 7 4

Catòlic no practicant 1187 49 39 9 3

Altres religions 35 78 21 1 -

No creient       345 61 26 11 1

NS-NC            38 69 21 5 5

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 45 48 6 1

Primaris         523 40 48 8 4

Batxillerat elemental   521 45 44 9 2

Batxillerat superior    447 58 29 11 2

Universitari    329 69 19 7 6

ACTIVITAT

Professional liberal 15 56 29 16 -

Empresari        13 81 13 2 4

Autònom/Pagès    125 57 33 8 1

Empleat/Quadre   420 59 28 10 3

Treballador/Obrer 428 49 40 9 2

Mestressa de casa 408 34 53 9 4

Jubilat/Pensionista 366 48 40 7 4

Aturat           98 53 40 5 2

Estudiant        126 69 18 11 2

Acord o desacord amb els conceptes següents: Immigració

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC
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TOTAL 2000 50 38 9 3

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 45 44 9 2

10.001 a 50.000 494 53 39 6 1

+ 50.000    542 50 39 7 4

Barcelona        497 52 30 12 5

LLENGUA HABITUAL

Català 817 50 39 7 4

Castellà 977 50 38 10 2

Totes dues 193 52 36 9 4

Altres 13 56 28 17 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 62 26 10 3

Centre esquerra  416 56 31 8 5

Centre           429 42 49 7 2

Centre dreta     170 44 46 7 3

Dreta            84 31 59 5 5

NS-NC            289 40 46 11 3

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 40 48 10 2

Espanyol>català 155 47 36 11 7

Igual 843 50 39 9 2

Català>espanyol 458 57 34 5 3

Únicament català 261 46 37 13 4

NS-NC            52 80 16 4 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 42 46 8 4

CiU              302 44 44 6 6

ERC              111 66 23 9 2

PSC (PSOE)              603 53 38 8 2

IC 28 76 15 7 2

EUiA-IU 47 73 14 13 -

Els Verds 29 60 33 6 -

Altres           2 100 - - -

En blanc         51 66 32 1 1

No va votar      368 50 36 12 2

No recorda       103 40 43 13 4

No contesta      49 43 37 13 7

% Fila Total Acord Desacord Li és igual NS-NC





V. COMPORTAMENT ELECTORAL
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TOTAL 2000 76 13 2 8 0 1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 75 14 2 8 0 1

Dona             1036 76 12 3 8 - 1

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 61 15 4 14 1 5

De 25 a 34  400 78 12 2 7 0 1

De 35 a 50 521 75 18 1 6 - -

De 51 a 64 409 83 9 2 6 - 0

65 i més         412 77 10 4 9 - 1

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 75 13 2 8 0 1

Andalusia         249 76 13 3 8 - -

Resta d'Espanya  343 78 10 4 8 - 1

Estranger        48 77 15 - 8 - -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 75 13 2 8 - 1

Catòlic no practicant 1187 75 13 3 9 - 0

Altres religions 35 70 12 - 7 5 5

No creient       345 78 12 2 5 1 2

NS-NC            38 80 5 5 5 - 5

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 80 5 3 11 0 1

Primaris         523 72 12 3 12 - 0

Batxillerat elemental   521 76 12 3 7 0 1

Batxillerat superior    447 76 16 1 6 - 1

Universitari    329 78 15 1 4 1 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 84 16 - - - -

Empresari        13 85 - - 15 - -

Autònom/Pagès    125 77 16 3 2 2 -

Empleat/Quadre   420 76 12 2 8 0 2

Treballador/Obrer 428 76 14 3 6 - -

Mestressa de casa 408 77 11 3 8 - 1

Jubilat/Pensionista 366 77 13 2 9 - -

Aturat           98 79 12 0 7 - 2

Estudiant        126 61 19 0 17 - 3

En quin moment pren vostè la decisió d'anar o no a votar?

% Fila Total Abans que Durant la El dia abans El mateix Altres NC
comenci la campanya de les dia de les
campanya electoral eleccions eleccions
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TOTAL 2000 76 13 2 8 0 1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 82 13 1 3 - 1

10.001 a 50.000 494 76 13 2 8 0 1

+ 50.000    542 70 16 2 10 - 1

Barcelona        497 76 10 4 9 0 1

LLENGUA HABITUAL

Català 817 78 13 2 5 0 1

Castellà 977 74 13 3 10 0 1

Totes dues 193 76 12 1 10 - 1

Altres 13 86 14 - - - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 82 11 2 4 0 1

Centre esquerra  416 75 15 3 6 - 1

Centre           429 73 13 3 10 - 1

Centre dreta     170 81 11 1 7 - 0

Dreta            84 80 7 2 11 - -

NS-NC            289 62 18 3 15 1 1

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 76 6 4 14 - -

Espanyol>català 155 73 13 1 11 - 3

Igual 843 75 15 2 8 - 1

Català>espanyol 458 75 14 3 6 0 1

Únicament català 261 81 11 1 5 - 2

NS-NC            52 79 15 1 1 4 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 69 16 2 13 - -

CiU              302 86 10 1 2 - -

ERC              111 84 10 - 4 2 -

PSC (PSOE)              603 82 12 1 5 - 1

IC 28 85 15 - - - -

EUiA-IU 47 86 6 8 - - -

Els Verds 29 79 5 13 3 - -

Altres           2 100 - - - - -

En blanc         51 81 6 4 9 - -

No va votar      368 68 12 5 12 1 3

No recorda       103 48 25 4 19 - 4

No contesta      49 49 26 11 14 - -

% Fila Total Abans que Durant la El dia abans El mateix Altres NC
comenci la campanya de les dia de les
campanya electoral eleccions eleccions
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TOTAL 2000 73 15 3 8 0 1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 72 16 3 8 0 1

Dona             1036 74 14 3 8 - 1

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 58 15 7 16 1 4

De 25 a 34  400 75 15 3 6 0 1

De 35 a 50 521 73 19 1 7 - 0

De 51 a 64 409 80 12 2 6 - -

65 i més         412 74 12 5 9 - 1

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 74 14 3 8 0 1

Andalusia         249 72 16 3 8 - -

Resta d'Espanya  343 70 18 4 8 - 1

Estranger        48 74 20 1 5 - -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 72 15 3 10 - 0

Catòlic no practicant 1187 73 15 3 8 - 0

Altres religions 35 74 13 - 1 5 5

No creient       345 76 12 3 7 1 2

NS-NC            38 59 21 10 5 - 5

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 78 8 5 8 0 1

Primaris         523 69 15 4 12 - 0

Batxillerat elemental   521 74 13 4 8 0 1

Batxillerat superior    447 71 19 2 6 - 1

Universitari    329 76 15 3 5 1 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 84 16 - - - -

Empresari        13 79 6 - 15 - -

Autònom/Pagès    125 71 20 4 4 2 -

Empleat/Quadre   420 74 14 2 7 0 2

Treballador/Obrer 428 72 17 4 6 - -

Mestressa de casa 408 75 13 4 8 - 1

Jubilat/Pensionista 366 74 13 4 9 - -

Aturat           98 78 10 1 9 - 2

Estudiant        126 56 19 5 18 - 2

En quin moment pren vostè la decisió de votar un dels partits o candidats?

% Fila Total Abans que Durant la El dia abans El mateix Altres NC
comenci la campanya de les dia de les
campanya electoral eleccions eleccions
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TOTAL 2000 73 15 3 8 0 1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 80 14 2 3 - 0

10.001 a 50.000 494 74 14 2 9 0 1

+ 50.000    542 69 15 4 10 - 2

Barcelona        497 70 16 4 9 0 0

LLENGUA HABITUAL

Català 817 76 13 3 6 0 1

Castellà 977 69 17 3 10 0 1

Totes dues 193 76 11 3 10 - 1

Altres 13 79 19 2 - - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 83 11 2 3 0 1

Centre esquerra  416 74 16 3 7 - 0

Centre           429 65 18 5 11 - 1

Centre dreta     170 75 13 4 8 - 0

Dreta            84 76 7 4 13 - -

NS-NC            289 60 19 4 15 1 1

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 74 7 5 14 - 0

Espanyol>català 155 66 17 3 11 - 3

Igual 843 69 19 3 8 - 0

Català>espanyol 458 75 13 4 6 0 1

Únicament català 261 82 9 2 6 - 1

NS-NC            52 79 15 1 1 4 -

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 61 22 4 12 - -

CiU              302 84 11 2 3 - -

ERC              111 88 7 1 3 2 -

PSC (PSOE)              603 82 12 1 5 - 0

IC 28 76 24 - - - -

EUiA-IU 47 84 8 8 - - -

Els Verds 29 66 16 8 10 - -

Altres           2 100 - - - - -

En blanc         51 77 12 4 7 - -

No va votar      368 65 13 7 13 1 3

No recorda       103 45 28 2 21 - 4

No contesta      49 47 25 14 14 - -

% Fila Total Abans que Durant la El dia abans El mateix Altres NC
comenci la campanya de les dia de les
campanya electoral eleccions eleccions
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TOTAL 2000 21 62 5 1 8 2

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 19 66 5 2 7 1

Dona             1036 23 59 6 1 9 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 17 71 6 0 4 2

De 25 a 34  400 17 66 7 2 7 1

De 35 a 50 521 21 62 4 2 10 1

De 51 a 64 409 25 58 4 1 10 2

65 i més         412 25 59 6 1 8 2

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 21 62 6 2 8 1

Andalusia         249 20 68 5 1 6 1

Resta d'Espanya  343 25 60 4 1 7 2

Estranger        48 23 55 1 4 13 5

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 27 58 4 2 8 2

Catòlic no practicant 1187 23 62 5 1 8 1

Altres religions 35 13 69 16 - 1 -

No creient       345 13 67 6 3 9 2

NS-NC            38 11 71 6 - 6 5

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 25 56 8 1 8 2

Primaris         523 30 56 5 0 7 1

Batxillerat elemental   521 19 62 8 1 9 2

Batxillerat superior    447 18 67 3 3 8 1

Universitari    329 14 71 2 4 9 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 19 50 - 25 5 -

Empresari        13 22 37 - 3 34 3

Autònom/Pagès    125 28 55 10 - 7 0

Empleat/Quadre   420 14 68 3 3 9 2

Treballador/Obrer 428 22 63 8 1 6 1

Mestressa de casa 408 26 54 6 1 11 2

Jubilat/Pensionista 366 26 61 4 2 6 2

Aturat           98 23 66 2 - 7 2

Estudiant        126 10 82 3 0 5 -

Quan se celebren eleccions, què té més en compte vostè a l'hora de decidir el seu vot: 
el candidat o el partit?

% Fila Total El candidat El partit Cap d’aquests Altres Tots dos NS-NC
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TOTAL 2000 21 62 5 1 8 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 26 55 5 1 13 1

10.001 a 50.000 494 19 66 7 1 6 0

+ 50.000    542 21 65 4 1 4 4

Barcelona        497 20 63 5 3 10 1

LLENGUA HABITUAL

Català 817 24 60 4 1 10 1

Castellà 977 20 65 6 1 6 2

Totes dues 193 20 62 5 3 8 1

Altres 13 50 19 2 - 29 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 16 72 2 2 7 1

Centre esquerra  416 26 63 2 2 6 1

Centre           429 22 60 5 1 10 1

Centre dreta     170 22 64 2 2 10 -

Dreta            84 20 68 3 - 6 3

NS-NC            289 25 43 18 0 10 4

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 25 60 8 0 5 2

Espanyol>català 155 18 69 5 1 5 3

Igual 843 21 63 5 2 9 2

Català>espanyol 458 22 64 3 2 9 1

Únicament català 261 22 59 6 1 10 1

NS-NC            52 25 51 13 7 - 4

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 23 65 2 1 8 1

CiU              302 27 60 1 2 10 0

ERC              111 17 74 - - 8 0

PSC (PSOE)              603 20 72 0 1 7 0

IC 28 2 82 - 7 3 7

EUiA-IU 47 5 82 - 5 9 -

Els Verds 29 25 67 8 - - -

Altres           2 100 - - - - -

En blanc         51 17 33 37 4 9 1

No va votar      368 21 51 16 2 6 4

No recorda       103 19 49 7 0 19 6

No contesta      49 39 38 5 4 13 -

% Fila Total El candidat El partit Cap d’aquests Altres Tots dos NS-NC
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TOTAL 2000 15 15 6 30 1 2 1 0 3 18 5 2

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 15 14 6 30 2 3 2 0 2 20 4 3

Dona             1036 16 16 5 31 1 2 1 - 3 17 6 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 7 4 4 16 2 2 2 - 3 57 3 1

De 25 a 34  400 13 15 5 27 3 4 3 - 3 22 5 1

De 35 a 50 521 14 13 7 36 1 4 1 0 2 14 5 2

De 51 a 64 409 20 17 7 34 1 1 1 - 3 8 5 3

65 i més         412 20 23 4 31 - - 1 - 2 7 7 4

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 11 20 8 24 2 2 1 - 2 21 5 2

Andalusia        249 25 4 1 50 - 3 0 - 5 7 4 2

Resta d'Espanya  343 24 5 1 40 1 2 2 1 2 12 5 4

Estranger        48 18 1 - 22 - 12 5 - - 41 1 1

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 25 26 2 24 0 0 1 - 1 10 8 2

Catòlic no practicant 1187 16 14 5 32 1 1 2 0 3 16 6 3

Altres religions 35 7 7 2 37 5 5 - - - 36 - -

No creient       345 3 7 11 29 5 7 1 - 3 33 1 0

NS-NC            38 5 5 7 25 - 10 - - 5 36 6 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 24 10 2 41 0 1 2 0 3 5 9 2

Primaris         523 22 17 4 31 0 1 1 0 2 12 6 3

Batxillerat elemental   521 11 12 5 30 1 1 2 - 4 27 5 2

Batxillerat superior    447 10 15 6 29 2 3 1 - 2 25 4 2

Universitari    329 13 19 11 25 4 7 2 - 1 14 3 2

ACTIVITAT

Professional liberal 15 29 19 - 29 - - - - - 6 5 13

Empresari        13 15 17 24 25 - - - - - - 19 -

Autònom/Pagès    125 22 16 8 25 - 2 1 - 3 20 1 2

Empleat/Quadre   420 10 19 10 26 3 5 2 - 1 16 6 2

Treballador/Obrer 428 10 8 5 34 3 3 2 - 4 26 4 2

Mestressa de casa 408 23 18 2 33 0 1 1 - 4 10 6 2

Jubilat/Pensionista 366 19 21 6 34 1 1 1 - 1 6 6 5

Aturat           98 12 6 3 30 - 4 4 2 2 28 6 1

Estudiant        126 8 6 1 18 2 2 2 - 3 59 0 -

Em podria dir a quin partit va votar a les darreres eleccions generals de març de 2000?

% Fila Total PP CiU ERC PSC IC EUiA- Els Altres En No va No NC
(PSOE) IU Verds blanc votar recorda
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TOTAL 2000 15 15 6 30 1 2 1 0 3 18 5 2

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 15 24 7 24 0 1 1 - 3 16 6 3

10.001 a 50.000 494 15 11 3 34 2 3 2 0 4 20 3 2

+ 50.000    542 18 13 6 32 1 3 1 - 1 18 5 1

Barcelona        497 13 13 6 30 2 2 2 - 3 20 6 3

LLENGUA HABITUAL

Català 817 8 29 11 23 1 1 1 - 2 14 6 3

Castellà 977 22 5 1 36 1 3 2 - 3 19 5 3

Totes dues 193 11 11 4 31 1 5 1 - 4 28 2 1

Altres 13 21 4 - 23 - - - 14 - 37 - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 2 7 12 48 3 6 1 - 2 15 3 1

Centre esquerra  416 6 17 7 43 2 2 2 0 2 14 3 1

Centre           429 23 22 1 16 - - 2 - 5 20 8 3

Centre dreta     170 44 34 0 5 - - 0 - - 14 2 1

Dreta            84 61 14 - 6 - - - - 1 14 3 -

NS-NC            289 16 9 1 16 - 1 1 - 4 34 10 9

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 26 3 - 38 - 1 2 - 5 17 5 3

Espanyol>català 155 25 7 1 33 1 - 1 - 2 21 7 1

Igual 843 20 9 0 35 2 3 2 - 2 20 4 3

Català>espanyol 458 6 28 10 25 2 2 0 - 3 16 5 2

Únicament català 261 3 31 24 17 1 2 1 - 1 15 5 1

NS-NC            52 11 - - 19 1 11 4 4 4 33 13 2

% Fila Total PP CiU ERC PSC IC EUiA- Els Altres En No va No NC
(PSOE) IU Verds blanc votar recorda
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TOTAL 2000 6 27 7 25 2 1 1 0 2 19 6 3

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 6 25 8 26 3 2 1 0 2 19 4 3

Dona             1036 6 28 7 25 2 1 2 0 2 18 7 3

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 2 8 5 11 2 - 2 0 1 62 3 3

De 25 a 34  400 6 23 8 25 4 2 2 0 4 19 7 1

De 35 a 50 521 6 22 10 30 4 3 1 0 3 13 6 3

De 51 a 64 409 9 33 8 28 1 2 0 0 1 8 5 4

65 i més         412 6 40 5 26 - - 1 0 2 9 6 5

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 4 31 10 19 3 1 1 0 2 21 5 3

Andalusia        249 13 16 0 49 - 2 0 0 5 7 7 1

Resta d'Espanya  343 11 19 2 35 1 2 2 0 2 13 8 5

Estranger        48 10 14 - 20 4 8 1 0 - 39 6 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 11 43 3 18 0 1 2 0 1 10 7 4

Catòlic no practicant 1187 6 27 7 28 1 1 1 0 3 17 7 3

Altres religions 35 8 11 3 30 11 - - 0 - 38 - -

No creient       345 1 10 15 27 6 5 1 0 2 32 1 1

NS-NC            38 - 20 17 10 - 10 - 0 5 27 5 5

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 8 23 3 38 0 2 2 0 2 8 12 0

Primaris         523 7 35 5 26 0 0 0 0 2 12 5 6

Batxillerat elemental   521 4 21 5 26 2 0 2 0 4 27 6 2

Batxillerat superior    447 4 24 9 23 3 2 1 0 3 24 5 3

Universitari    329 10 25 15 19 6 3 2 0 2 12 4 2

ACTIVITAT

Professional liberal 15 29 19 16 16 - - - 0 - 6 2 13

Empresari        13 15 17 26 24 - - - 0 - 3 15 -

Autònom/Pagès    125 6 28 8 26 1 3 0 0 3 19 2 4

Empleat/Quadre   420 6 26 14 22 4 2 2 0 1 14 5 3

Treballador/Obrer 428 4 17 6 30 3 3 2 0 5 24 5 2

Mestressa de casa 408 9 35 3 27 1 1 1 0 2 9 8 4

Jubilat/Pensionista 366 7 37 7 29 1 0 1 0 1 9 4 4

Aturat           98 0 15 3 21 8 0 2 0 2 35 12 0

Estudiant        126 5 10 5 10 2 - 2 0 3 62 2 -

I a les autonòmiques d’octubre de 1999?

% Fila Total PP CiU ERC PSC IC EUiA- Els Altres En No va No NC
(PSOE) IU Verds blanc votar recorda
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TOTAL 2000 6 27 7 25 2 1 1 0 2 19 6 3

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 6 37 8 19 0 1 1 0 3 15 7 3

10.001 a 50.000 494 7 21 5 31 2 2 1 0 3 21 4 3

+ 50.000    542 6 24 9 26 3 2 1 0 2 19 5 3

Barcelona        497 6 24 8 25 3 1 3 0 2 18 7 3

LLENGUA HABITUAL

Català 817 2 40 15 16 2 1 1 0 1 15 5 3

Castellà 977 10 17 1 33 2 2 1 0 3 21 7 3

Totes dues 193 4 21 6 26 4 3 2 0 3 24 4 3

Altres 13 17 26 - 21 - - - 0 - 33 3 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 0 9 15 43 5 3 1 0 1 15 5 1

Centre esquerra  416 0 26 9 37 3 2 3 0 0 15 3 3

Centre           429 7 44 3 10 0 - 2 0 4 19 7 4

Centre dreta     170 26 52 0 4 - - - 0 1 14 1 0

Dreta            84 35 37 - 5 - - - 0 1 15 6 1

NS-NC            289 5 20 2 13 - - 0 0 6 34 11 9

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 16 11 0 34 - 1 2 0 6 22 6 3

Espanyol>català 155 11 20 - 35 2 1 1 0 2 18 7 2

Igual 843 7 24 2 31 2 1 2 0 2 19 6 4

Català>espanyol 458 2 39 13 17 3 1 0 0 2 17 3 2

Únicament català 261 0 35 28 12 1 1 1 0 1 14 4 1

NS-NC            52 4 5 - 15 4 7 - 0 4 37 20 4

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 39 39 0 6 - 1 - 0 - 6 8 2

CiU              302 0 90 4 2 - - - 0 - 3 0 0

ERC              111 - 6 86 4 - - - 0 - 2 1 -

PSC (PSOE)              603 0 13 4 74 2 0 0 0 - 3 2 1

IC 28 - 2 - 9 69 - - 0 - 7 14 -

EUiA-IU 47 - 4 5 11 17 48 2 0 - 9 4 -

Els Verds 29 6 6 - - 6 - 68 0 - 10 3 -

Altres           2 - - - - - - - 0 - 100 - -

En blanc         51 - 10 5 9 - - - 0 61 7 4 5

No va votar      368 1 4 2 2 0 1 1 0 4 81 3 2

No recorda       103 - 22 1 11 0 - - 0 2 9 50 5

No contesta      49 - 13 - 1 - - - 0 1 5 10 70

% Fila Total PP CiU ERC PSC IC EUiA- Els Altres En No va No NC
(PSOE) IU Verds blanc votar recorda
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TOTAL 2000 6 19 8 30 2 2 2 1 2 19 7 3

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 6 17 9 30 3 2 1 1 1 21 5 3

Dona             1036 6 20 7 30 1 2 2 1 2 18 9 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 1 6 5 15 1 - 2 1 1 62 4 1

De 25 a 34  400 8 15 9 25 4 3 3 2 2 22 7 0

De 35 a 50 521 7 16 11 33 3 4 1 1 2 14 5 2

De 51 a 64 409 8 21 8 38 1 2 1 1 2 8 6 4

65 i més         412 6 30 5 32 - - 1 1 2 9 10 5

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 4 23 11 23 3 1 1 2 1 23 6 2

Andalusia        249 12 8 1 54 1 2 0 0 5 7 9 1

Resta d'Espanya  343 9 11 2 41 1 2 3 1 2 14 10 5

Estranger        48 17 12 - 17 4 8 1 - - 40 2 -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 9 33 4 25 - 1 2 1 2 12 8 4

Catòlic no practicant 1187 7 18 7 33 2 1 2 1 2 17 8 3

Altres religions 35 8 - 7 25 5 - - - 1 38 16 -

No creient       345 1 6 15 27 6 6 1 1 2 33 2 0

NS-NC            38 - 15 12 20 - 10 1 5 - 31 - 5

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 11 16 3 40 1 2 3 1 4 7 13 1

Primaris         523 7 24 5 35 0 1 0 1 1 12 8 5

Batxillerat elemental   521 5 17 5 28 2 1 2 2 2 28 6 2

Batxillerat superior    447 5 17 10 26 3 3 1 1 2 26 5 2

Universitari    329 7 15 17 24 5 4 2 1 1 17 5 1

ACTIVITAT

Professional liberal 15 29 6 16 16 - - - - - 19 2 13

Empresari        13 - 11 21 42 - - - 7 - - 19 -

Autònom/Pagès    125 7 21 9 32 0 3 0 3 2 16 3 3

Empleat/Quadre   420 5 17 14 23 3 3 3 2 1 19 7 2

Treballador/Obrer 428 5 12 7 32 3 3 1 1 3 24 6 1

Mestressa de casa 408 10 25 3 32 1 1 1 1 2 10 9 4

Jubilat/Pensionista 366 5 25 8 38 1 1 1 1 1 9 7 4

Aturat           98 4 12 7 21 4 2 4 0 0 35 7 2

Estudiant        126 3 7 4 18 2 - 2 0 2 60 3 -

I a les municipals de juny de 1999?

% Fila Total PP CiU ERC PSC IC EUiA- Els Altres En No va No NC
(PSOE) IU Verds blanc votar recorda
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TOTAL 2000 6 19 8 30 2 2 2 1 2 19 7 3

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 6 30 8 20 0 2 1 5 1 17 8 2

10.001 a 50.000 494 7 15 4 35 3 2 1 0 2 23 5 3

+ 50.000    542 7 14 10 34 2 2 2 0 1 19 7 2

Barcelona        497 5 16 9 30 3 1 3 - 2 19 7 3

LLENGUA HABITUAL

Català 817 2 31 16 20 2 1 1 3 1 15 7 3

Castellà 977 10 9 2 39 2 2 2 0 2 22 7 3

Totes dues 193 6 16 7 27 3 5 2 0 2 25 5 1

Altres 13 19 7 - 33 - - - 2 - 39 - -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 0 6 14 48 3 4 1 1 2 14 3 1

Centre esquerra  416 1 17 14 37 4 2 2 1 1 16 5 1

Centre           429 8 30 1 20 0 - 2 2 3 22 8 3

Centre dreta     170 26 46 2 7 - - - 1 - 16 4 0

Dreta            84 42 27 - 8 - - - 3 1 13 6 -

NS-NC            289 3 13 2 16 - 1 0 1 3 36 16 9

SENTIMENT PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 13 7 - 39 0 1 2 0 5 19 10 2

Espanyol>català 155 11 15 - 42 1 1 - 1 2 22 4 0

Igual 843 8 16 2 36 3 2 2 1 1 19 7 4

Català>espanyol 458 1 26 14 22 2 2 1 2 2 19 6 2

Únicament català 261 1 30 29 13 1 1 0 2 1 16 4 1

NS-NC            52 7 4 - 17 4 7 4 - 4 37 12 5

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 39 21 0 18 - 1 1 1 - 7 10 1

CiU              302 0 74 8 11 - - 1 1 0 3 2 0

ERC              111 - 4 83 6 - - - 3 0 2 1 -

PSC (PSOE)              603 0 7 4 76 3 1 0 2 0 4 2 0

IC 28 - 2 2 28 52 - - - 7 8 2 -

EUiA-IU 47 - - 6 5 20 54 5 - - 7 4 -

Els Verds 29 - 9 2 2 - - 57 - - 16 15 -

Altres           2 - - - - - - - - - 100 - -

En blanc         51 - 2 5 16 4 - - - 58 6 5 5

No va votar      368 1 5 2 4 0 1 1 1 0 82 4 1

No recorda       103 - 13 3 8 - 2 1 1 2 12 52 7

No contesta      49 - 6 - 5 - - - 2 2 2 17 66

% Fila Total PP CiU ERC PSC IC EUiA- Els Altres En No va No NC
(PSOE) IU Verds blanc votar recorda
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TOTAL 2000 23 34 14 7 17 4 1

SEXE DE L’ENTREVISTAT

Home             964 24 37 16 5 15 3 0

Dona             1036 22 31 13 8 20 4 2

EDAT DE L’ENTREVISTAT

De 18 a 24  259 23 32 17 9 14 4 1

De 25 a 34  400 25 37 16 7 10 5 1

De 35 a 50 521 21 34 13 7 22 3 0

De 51 a 64 409 22 33 16 4 21 2 1

65 i més         412 24 33 11 7 18 4 3

LLOC DE NAIXEMENT

Catalunya        1361 28 28 16 7 17 4 1

Andalusia         249 11 49 10 10 16 3 1

Resta d'Espanya  343 14 44 12 3 20 3 3

Estranger        48 12 53 11 6 18 - -

PRÀCTICA RELIGIOSA

Catòlic practicant 395 26 32 13 5 19 3 1

Catòlic no practicant 1187 22 36 15 6 17 4 2

Altres religions 35 12 26 16 24 6 11 5

No creient       345 21 32 15 8 21 3 0

NS-NC            38 43 16 20 10 6 5 -

NIVELL D’ESTUDIS

Elementals       181 10 41 8 6 22 9 3

Primaris         523 22 37 12 5 19 4 2

Batxillerat elemental   521 21 35 15 7 16 5 0

Batxillerat superior    447 30 27 17 9 14 2 1

Universitari    329 25 31 17 5 21 1 -

ACTIVITAT

Professional liberal 15 29 35 22 - 15 - -

Empresari        13 46 33 6 - 15 - -

Autònom/Pagès    125 20 33 17 9 18 2 0

Empleat/Quadre   420 26 32 16 6 16 4 1

Treballador/Obrer 428 22 35 13 7 18 4 1

Mestressa de casa 408 20 36 9 7 21 4 3

Jubilat/Pensionista 366 26 33 14 5 17 4 2

Aturat           98 13 31 32 7 13 4 0

Estudiant        126 23 30 18 12 15 2 -

Dels diferents tipus d'eleccions (municipals, autonòmiques, generals i europees), quina
és per a vostè la més important?

% Fila Total Autonòmiques Generals Municipals Europees Totes igual Cap NS-NC
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TOTAL 2000 23 34 14 7 17 4 1

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

< 10.000 467 23 26 17 6 24 4 1

10.001 a 50.000 494 22 36 14 7 17 2 2

+ 50.000    542 25 36 15 6 13 4 1

Barcelona        497 22 37 12 8 16 5 1

LLENGUA HABITUAL

Català 817 35 23 15 6 19 3 0

Castellà 977 13 44 14 8 16 4 2

Totes dues 193 24 29 18 4 20 3 1

Altres 13 34 42 4 2 14 2 -

ESCALA IDEOLÒGICA

Esquerra         612 22 36 17 6 17 1 1

Centre esquerra  416 27 30 15 7 17 1 3

Centre           429 24 35 13 6 16 5 0

Centre dreta     170 27 32 14 4 20 2 -

Dreta            84 20 53 9 7 8 2 -

NS-NC            289 16 28 11 9 22 13 2

SENTIMENT DE PERTINENÇA

Únicament espanyol 230 9 46 5 9 22 6 3

Espanyol>català 155 16 47 10 6 16 4 0

Igual 843 16 38 16 7 17 4 1

Català>espanyol 458 35 25 16 5 17 2 0

Únicament català 261 40 16 16 6 17 4 1

NS-NC            52 16 27 29 7 11 6 4

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS 2000

PP 307 14 53 9 5 16 3 1

CiU              302 45 19 12 7 15 1 1

ERC              111 39 12 27 8 12 - 0

PSC (PSOE)              603 18 42 14 4 19 1 2

IC 28 18 21 14 8 32 7 -

EUiA-IU 47 10 29 37 2 22 - -

Els Verds 29 21 24 16 10 23 - 6

Altres           2 100 - - - - - -

En blanc         51 19 23 15 12 19 12 -

No va votar      368 18 31 17 12 15 8 1

No recorda       103 26 21 13 3 21 13 4

No contesta      49 15 32 10 6 22 13 2

% Fila Total Autonòmiques Generals Municipals Europees Totes igual Cap NS-NC




